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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 8η / 20-5-2004 

 

 

 



 

 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η   8η 

 

 

Της  20ης  Μαίου 2004 

 

Ημέρα  ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 21.00’      

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ :  ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ        ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 Μαντζαρίδης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, 

Αραμπατζή Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, Βλάχος Ηλίας,   Γκότσης Ηλίας, Δημητρακούδη 

Θεοχάρη, Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Ιλανίδου – Βίλλιου 

Δέσποινα, Κατριρτζόγλου Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, Μηλίδης Θεόδωρος, 

Μητλιάγκας Ζήσης, Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, Μπόνας 

Ιωάννης, Παπαβασιλείου Βασίλειος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Σαουλίδης Στυλιανός, 

Σίμογλου Κων/νος, Τζιώνης Ευθύμιος, Φανουράκη Ελένη. 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1) Γρηγοριάδης Νικόλαος, 2) Περδίκης Ζήσης, 3) Τσιγαρίδα Νεκταρία. 

 

 

Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ   Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ 

  
 

ΘΕΜΑ  1ο: Σύσταση στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου μη αυτοτελούς γραφείου αντικείμενο τη 

λήψη των αναγκαίων μέτρων για την εξασφάλιση της προσβασιμότητας και 

των λοιπών διευκολύνσεων σε άτομα με αναπηρίες.  

 

ΘΕΜΑ  2ο: Ορισμός δύο Δημ. Συμβούλων για το Συντονιστικό Τοπικό Όργανο (Σ.Τ.Ο.) 

Πολιτικής Προστασίας.  
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ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση απασχόλησης προσωπικού επί δίμηνο.  

 

ΘΕΜΑ  4ο: Εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας για το προσωπικό της 

υπηρεσίας Νεκροταφείων.      

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς υπηρεσιών 

διαδικτύου.  

 

ΘΕΜΑ  6ο: Αποδοχή ποσού 1.872,00 € από τη Δ.Ε. ¨Δ.Ε.Ε.Κ.¨.  

 

ΘΕΜΑ  7ο: Συμμετοχή του Δήμου στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την 

επωνυμία: «Ευρωπεριοχή Στρυμών – Στρούμα Ελληνικό Τμήμα».  

 

ΘΕΜΑ  8ο: Συμμετοχή ή μη του Δήμου στο Παγκόσμιο (Προ – Ολυμπιακό) Συνέδριο 

Αθλητικού Τουρισμού, που θα πραγματοποιηθεί στη Ρόδο.  

 

ΘΕΜΑ  9ο: Σύναψη σύμβασης για τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων του 

Δήμου, χρήσεως 2003.  

 

ΘΕΜΑ  10ο: Έγκριση εκτέλεσης εργασιών συντάξεως ισολογισμού και λοιπών 

οικονομικών καταστάσεων, οικονομικού έτους 2003.  

 

ΘΕΜΑ  11ο: Έγκριση ισολογισμών για το έτος 2003 των Δημοτικών Επιχειρήσεων:  

 α) Δημοτική Επιχείρηση Επαγγελματικής Κατάρτισης και  

 β) Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  12ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής ονοματοδοσίας κ.λπ. οδών και πλατειών της 

πόλης των Σερρών.   

 

ΘΕΜΑ  13ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής σχετικά με την μετατόπιση και εγκατάσταση 

περιπτέρων.   

 

ΘΕΜΑ  14ο: Επανασυγκρότηση Διοικητικών Συμβουλίων Σχολικών Επιτροπών.    

 

ΘΕΜΑ  15ο: Παραχώρηση χώρων για τη σύσταση οικογενειακών τάφων.   

 

ΘΕΜΑ  16ο: Ρύθμιση οφειλών επιχειρηματιών προερχομένων από τον Δημοτικό φόρο 2%. 

 

ΘΕΜΑ  17ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων. 

 

ΘΕΜΑ  18ο: Εξέταση εκθέσεων βεβαιώσεως παραβάσεων Κ.Ο.Κ.  

 

ΘΕΜΑ  19ο:  Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων και   

                       Νομικών Προσώπων.  

 

ΘΕΜΑ  20ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των   

                        υπηρεσιών του Δήμου.  
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ΘΕΜΑ  21ο: Γνωμάτευση του Δ.Σ. για την εγκατάσταση ποιμνιοστασίου του κ.  

                       Ζήση Ιωάννη στην περιοχή Οινούσας.  

 

 

ΘΕΜΑ  22ο: Μεταφορά αφετηρίας των αστικών λεωφορείων (ΚΤΕΑΛ Σερρών)  

                       από την Πλατεία Εμπορείου σε έκταση του στρατοπέδου Εμ. Παπά. 

 

ΘΕΜΑ  23ο: Εξέταση αιτημάτων δημοτών που αφορούν την αριθμ. 1223/2003 Α.Δ.Σ., 

σχετικά με τον ορισμό χώρου στάθμευσης στην οδό Δελαπόρτα.  

 

ΘΕΜΑ  24ο: Έκδοση κανονιστικής απόφασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην πόλη  των 

Σερρών με βάση την αριθμ. 101/2004 Απ. Δημ. Επιτροπής.  

 

ΘΕΜΑ  25ο: Εξέταση ενστάσεων επί της τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου γειτονιάς Α. 

Καμενίκια – Ιμαρέτ. 

 

ΘΕΜΑ  26ο: Άρση απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας Κων/νου Κουτούζη, Ελένης Βάου συζ. 

Φιλίππου και Ειρήνης Κοντούζη. 

 

ΘΕΜΑ  27ο: Πρόταση τακτοποίησης της αποζημίωσης που οφείλει ο Δήμος στους 

ιδιοκτήτες Δεμερτζόγλου – Βλαμίδου Κων/ναι κ.λπ. με την εισφορά σε χρήμα 

που οφείλουν. 

 

ΘΕΜΑ  28ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης ρυμοτομούμενων ιδιοκτησιών των κ.κ. 

 α) Αθανασίου Μαστραφτσή και  

 β) Παυλίδου Σοφίας.  

 

ΘΕΜΑ  29ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία της κ. Παπαϊωάννου Ασπασίας.  

 

ΘΕΜΑ  30ο: Έγκριση διοικητικής αποβολής δημοτών από αυθαιρέτων κατεχόμενες 

δημοτικές εκτάσεις.  

 

ΘΕΜΑ  31ο: Δωρεάν παραχώρηση έκτασης στη Δ.Ε.Υ.Α.Σ. για την κατασκευή δεξαμενών.  

 

ΘΕΜΑ  32ο: Αποδοχή επιχορήγησης από το ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. για το έργο: «Κατασκευή δύο 

βάσεων μπετόν και βασικών δικτύων για την υποδοχή δύο λυόμενων 

οικίσκων».  

 

ΘΕΜΑ  33ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από το ΕΠΠΕΡ του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. για την 

«Αποκατάσταση δύο ανενεργών λατομείων του Δήμου Σερρών». 

  

ΘΕΜΑ  34ο: Κίνηση της διαδικασίας σύνταξης της μελέτης με τίτλο: «ΝΕΟ ΓΕΝΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ». 

 

ΘΕΜΑ  35ο: Πρόταση ένταξης στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κεντρικής 

Μακεδονίας για χρηματοδότηση στα πλαίσια του μέτρου 4.6 «Δασοκομία».  
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ΘΕΜΑ  36ο: Έγκριση μελετών προμηθειών: 

  α) «Λαμπτήρων και ηλεκτρολογικού υλικού» και  

  β) «Ενός φωτοτυπικού μηχανήματος». 

 

ΘΕΜΑ  37ο: Καθορισμός συμβατικής αμοιβής της μελέτης: «Τοπογράφηση – 

κτηματογράφηση Πολεοδομική Μελέτη Ξηροτόπου». 

  

ΘΕΜΑ  38ο: Διακοπή εργασιών του έργου: «Κατασκευή κερκίδων θεατών στο 

αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ  39ο: Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «Διάφορες εργασίες στο 

Δημοτικό Σχολείο Ξηροτόπου».  

 

ΘΕΜΑ  40ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή δρόμων Δήμου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ  41ο: Έγκριση μελετών των έργων: 

α) «Ερευνητικές γεωτρήσεις στο οικόπεδο του κινηματοθεάτρου ΑΣΤΕΡΙΑ» 

και  

β) «Βελτίωση οδικής ασφάλειας».  

 

ΘΕΜΑ  42ο: Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα εργασιών για τη συντήρηση και επισκευή 

παιδικών χαρών.  

  

ΘΕΜΑ  43ο: Έγκριση 1ου Α.Π. των έργων:  

  α) «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στα Α» Νεκροταφεία» και  

  β) «Κατασκευή W.C. στα Νεκροταφεία του Δ.Δ. Οινούσας». 

 

ΘΕΜΑ  44ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2004 των έργων: 

α) «Φυτοκομικές επεμβάσεις στον χώρο του αυτοκινητοδρομίου Σερρών» και  

  β) «Διάφορες εργασίες στο 1ο, 3ο, 4ο Τ.Ε.Ε.» 

 

ΘΕΜΑ  45ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2004 της μελέτης: «Συμπλήρωση – διόρθωση 

και ενημέρωση τοπογραφικών διαγραμμάτων στα Ο.Π. 132, 94,90,98,92 και 

100 της πόλης Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  46ο: Έγκριση και παραλαβή μελέτης με τίτλο: «Μελέτη περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων δημιουργίας ανοικτού θεάτρου στο Δ.Δ. Οινούσας του Δήμου 

Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  47ο: Έγκριση 3ου Α.Π. εργασιών του έργου: «Συντηρήσεις – βελτιώσεις αθλητικών 

εγκαταστάσεων Δ. Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ  48ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των έργων:  

 α) «Κατασκευή οικιών με το σύστημα προκατασκευής για βελτίωση 

ποιότητας ζωής των τσιγγάνων» και  

β) «Ερευνητικές γεωτρήσεις στο Αθλητικό πάρκο Ομόνοιας».  

 

ΘΕΜΑ  49ο: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ.  
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8η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2004 

 

κ. Πρόεδρος: Συνάδελφοι πριν μπούμε στα θέματα παρακαλώ να μ’ ακούσετε λίγο. 

Πιστεύω ότι η προχθεσινή συνεδρίαση δεν τιμάει κανένα μας και πιστεύω θα ήτανε η πρώτη 

και η τελευταία φορά. Άκουσα πολλούς συναδέλφους οι οποίοι δεν γνωρίζουν τον 

κανονισμό. Έκαναν δηλώσεις μη γνωρίζοντας τον κανονισμό. Θα ήθελα για να 

ξεκαθαρίσουμε ορισμένα πράγματα με πολύ ηρεμία, δεν υπάρχει διάθεση να δώσουμε 

συνέχεια, να διευκρινίσουμε ορισμένα πράγματα για να βρούμε κάποιες λύσεις.  

Λοιπόν, ποια είναι τα δικαιώματα του Προέδρου; Σύμβουλος που εκδηλώνει 

αποδοκιμασία εναντίον εκείνου που μιλάει με θορύβους, διακοπές ή σχήματα και δεν 

σταματάει έστω και μετά από παρατήρηση του Προέδρου ανακαλείται σε τάξη. Δεύτερον, 

σύμβουλος που εκφέρει ύβρεις προσωπικές εναντίον οποιουδήποτε ή που επιδεικνύει 

ανάρμοστη ή τραχεία συμπεριφορά προς συνάδελφο ή προσέρχεται σε αντεγκλήσεις 

καλείται από τον Πρόεδρο να ανακαλέσει τις ύβρεις ή να δώσει εξηγήσεις ή να σταματήσει 

τις αντεγκλήσεις. Εάν αρνηθεί ο σύμβουλος να συμμορφωθεί, ο Πρόεδρος προκαλώντας 

ειδική απόφαση του Συμβουλίου, προσέξτε, ειδική απόφαση του Συμβουλίου, τον ανακαλεί 

στην τάξη και μπορεί να διατάξει να γραφεί η ανάκληση στα πρακτικά. Προκειμένου να 

διατάξει ο Πρόεδρος την αναγραφή στα πρακτικά της ανάκλησης, της τάξης που έγινε στον 

σύμβουλο, σηκώνεται όρθιος, προαναγγείλει την απόφαση και καλεί τον παρεκτραπέντα να 

δικαιολογηθεί. Εάν ο σύμβουλος δεν θελήσει να δικαιολογηθεί ή του διατάσσει την 

αναγραφή και δεν δίνει πια τον λόγο στον ανακληθέντα στην τάξη σύμβουλο. Απ’ ότι 

βλέπετε Συνάδελφοι, τα δικαιώματα του Προέδρου είναι πάρα πολύ περιορισμένα και το 

μόνο που μπορεί να κάνει ο Πρόεδρος είναι να ανακαλέσει στην τάξη έναν σύμβουλο. Το να 

ανακαλέσει κάποιον Συνάδελφο, νομίζω, είναι το λιγότερο που μπορεί να γίνει και φυσικά 

θα γίνει αν χρειαστεί, δεν θα έπρεπε να φτάσουμε στο σημείο αυτό αλλά είναι κάτι το πολύ 

σπουδαίο που έχει ο Πρόεδρος. Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει, αυτό κάνει το νόμο, 

αυτό ουσιαστικά τροποποιεί τον κανονισμό και σας πληροφορώ συνάδελφοι, αυτός ο 

κανονισμός είναι ένας κανονισμός που εμείς οι ίδιοι τον κάνουμε, εμείς οι ίδιοι κάνουμε 

τροποποίηση σε ορισμένα πράγματα και εμείς οι ίδιοι πιστεύω, αγαπητοί συνάδελφοι, ότι 

πρέπει να κάνουμε μια τροποποίηση του κανονισμού, δεν το θέτω σαν θέμα σήμερα. Ο 

Δήμος Σερρών είναι ένας Δήμος πάρα πολύ μεγάλος, είναι ένας Δήμος που το 1997 που 

έγινε μια τροποποίηση, πάλι επί των ημερών των δικών μας, των δικών μου δηλαδή, σαν 

Πρόεδρος που ήμουνα. Υπάρχουν πάρα πολλοί έμπειροι σύμβουλοι εδώ, με πείρα, με 

γνώση, Δήμαρχοι, να γίνει μία επιτροπή, έγινε προχθές συζήτηση, που από τη λειτουργία 

αυτή που κάναμε αυτόν τον καιρό με τον πολύ μεγάλο Δήμο που έγινε, νομίζω ότι ορισμένα 

πράγματα πρέπει να τα αλλάξουμε. Να λάβουμε υπόψη μας τον κανονισμό, δεν βλέπω να 

υπάρχει ημερομηνία και δεν το θέτω αυτό σήμερα σαν θέμα απλά σαν σκέψη θα γίνει μια 

επιτροπή. Για μένα ο κανονισμός αυτός είναι περισσότερο σεβασμός προς τον συνάδελφό 

μας, είναι ένας κανονισμός που αν ο καθένας από εμάς, δεν κάνω μάθημα, τον ρίξει μια 

ματιά και δει ποιες είναι οι υποχρεώσεις του, ο σεβασμός που πρέπει να υπάρχει στον 

Δήμαρχο, ο σεβασμός που πρέπει να υπάρχει στον Πρόεδρο, ο σεβασμός που πρέπει στους 

συναδέλφους νομίζω από μόνοι μας δεν χρειάζεται να χρησιμοποιούμε τον κανονισμό διότι 

αυτά τα βασικά πράγματα τα ξέρουμε όλοι μας εδώ και εφαρμόζοντας αυτή την τακτική δεν 

χρειάζεται ποτέ να χρησιμοποιούμε τον κανονισμό.  

Διαφορές είχαμε πάντα κι εμείς, κι εγώ είχα διαφορές με τον κ. Μητλιάγκα, και με 

τον κ. Περδίκη παλιότερα και με κάποιον άλλο συνάδελφο και δεν θεώρησα ότι αυτή η 

διαφορά μου ήταν για το καλύτερο. Και ενδεχομένως πολλές φορές να έκανα και λάθος, 

όμως φρόντιζα και φροντίζω εάν και έκανα λάθος να διορθώνεται, να λειτουργούμε 

καλύτερα σαν συνδυασμός διότι ούτε ο κόσμος έχει υποχρέωση να ακούει τα προσωπικά μας  
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και τις διαφορές μας. Είμαστε υποχρεωμένοι να είμαστε εδώ αγαπημένοι, θέλουμε δεν 

θέλουμε, μπορεί κάποιον να μην τον συμπαθούμε, να μην τον καλοδεχόμαστε, οτιδήποτε, 

είναι δικαίωμα του καθενός… 

(κ. Μητλιάγκας: Είναι δυνατόν να ξεκίνησε το Δημοτικό Συμβούλιο να συνεδριάζει 

και ο Δημοτικός Σύμβουλος να δίνει συνέντευξη στα κανάλια; Για όνομα του θεού. Αυτό 

δείχνει υποτίμηση.)  

κ. Πρόεδρος: (Αυτή είναι σωστή η παρατήρηση. Θα παρακαλέσω τους 

δημοσιογράφους, η παρατήρηση που έκανε ο κ. Μητλιάγκας είναι πάρα πολύ σωστή. 

Τουλάχιστον όταν αρχίζει το Δημοτικό Συμβούλιο μην παίρνετε συνεντεύξεις. Για όνομα 

του θεού. Βλέπετε ότι εδώ συνεδριάζουμε, μην παίρνετε συνεντεύξεις.) 

Για να μην μακρηγορώ και νομίζω ότι μπορούμε να συνεννοηθούμε, υπάρχουν 

αξιόλογα άτομα εδώ μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο και εγώ το πιστεύω, έκανε μία πρόταση 

ο κ. Μητλιάγκας, προκειμένου να μη ριχτεί βενζίνη στη φωτιά συμφώνησε ο κ. Σίμογλου, 

απουσίαζε ο κ. Αγγελίδης, ο κ. Δήμαρχος, την πρόταση του κ. Μητλιάγκα εγώ σαν 

Πρόεδρος την αποδέχομαι, θέλω την γνώμη του κ. Αγγελίδη σαν αρχηγός και του κ. 

Δημάρχου και εφόσον βρεθεί μια λύση, εγώ σαν Πρόεδρος είμαι ένας απλός όπως εσείς 

Δημοτικός Σύμβουλος που στη θέση μου θα μπορούσε να είναι ο οποιοσδήποτε. Φροντίζω 

όσο μπορώ να εκτιμώ τους συναδέλφους, να μην κάνω λάθη όσο μπορώ και πάνω απ’ όλα 

να φροντίζω να μη θίγω κανένα. Θα παρακαλέσω πάρα πολύ το σώμα και δεν αναφέρομαι 

συγκεκριμένα στον κ. Αναστασιάδη, αναφέρομαι σε όλους στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι 

αυτό ισχύει για όλους μας και θα παρακαλέσω οι μόνοι που μπορούν να βοηθήσουν το 

Δημοτικό Συμβούλιο πέρα από τον κανονισμό γι’ αυτό τον συγχρονισμό συνάδελφοι, δίνει 

το δικαίωμα ο νόμος πέρα απ’ ότι λέει ο κανονισμός το Δημοτικό συμβούλιο μπορεί να 

πάρει αποφάσεις. Διότι σε καμία περίπτωση ο κανονισμός δεν μπορεί να προβλέπει 

πράγματα που ενδεχομένως εδώ σε εμάς συμβαίνουνε.  

Δέχομαι λοιπόν την πρόταση του κ. Μητλιάγκα, επίσης συμφώνησε ο κ. Σίμογλου, 

συμφωνεί ο κ. Αγγελίδης, κ. Δήμαρχος απουσιάζατε εσείς. Έγινε πρόταση από τον κ. 

Μητλιάγκα να δοθεί μια λύση να λειτουργήσουμε πιο σωστά, ο κ. Μητλιάγκας είπε ότι θέλω 

να βοηθήσω, ο κ. Σίμογλου είπε τα ίδια, να βοηθήσει θέλει κι εμείς συμφωνούμε.   

κ. Αγγελίδης:  Μπορούμε να εκφραστούμε δημοσίως; 

κ. Πρόεδρος:  Ήταν δημοσίως η πρόταση και δημοσίως απάντησε και ο κ. Σίμογλου.  

κ. Δήμαρχος: Θα πρότεινα, ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου να καλέσει 

όλους τους αρχηγούς των συνδυασμών, να βρεθούμε, και να κάνουμε ο κ. Πρόεδρος και οι 

τέσσερις  μία συζήτηση.  

κ. Πρόεδρος:  Και ήθελα να πω και κάτι άλλο συνάδελφοι, κάποιος από τους 

συναδέλφους που δεν θέλει τον Πρόεδρο να τον λέω ¨Πρόεδρο¨, είναι δικαίωμα του, δεν τον 

απαγορεύω, δεν θέλω κανείς να με λέει Πρόεδρο, αλλά δεν θα ήθελα κανείς συνάδελφος να 

με λέει Νυκτοπάτη. Μπορεί να πάρει το λόγο, είναι πολύ απλό, να πει αυτά που θέλει χωρίς 

να με αποκαλέσει Πρόεδρο. Δεν έχω την απαίτηση αυτή. Είναι δικαίωμα του καθενός ούτε 

το όνομα μου να πει, να πάρει το λόγο, να θέσει τα θέματα του και δεν χρειάζεται να λέμε τη 

λέξη ¨Πρόεδρο¨ ούτε τη λέξη ¨Νυκτοπάτη¨. Παίρνει το λόγο, λέει αυτά που θέλει κι εγώ του 

δίνω την απάντηση. Παρακαλώ. 

κ. Γκότσης: Κύριε, Πρόεδρε, στο τελευταίο Συνέδριο της ΚΕΔΚΕ γίνεται 

αναθεώρηση των κανονισμών της λειτουργίας των Ο.Τ.Α. οπότε στη δικιά μας τη 

κυβέρνηση δεν θα γίνουν καν οι τροποποιήσεις αλλά θα πρέπει να πω όπως λέτε κι εσείς να 

συνάδει με τον καινούργιο τον κανονισμό περί λειτουργίας.  

κ. Αναστασιάδης:  Θέλω να γίνει κατανοητό ότι εγώ με κανέναν δεν έχω 

προσωπικά. Ουδέποτε είχα. Εμένα με ενδιαφέρει αυτή η πόλη και δεν θα επιτρέψω σε 

κανέναν να κάνει κακό σ’ αυτή τη πόλη. Εδώ είμαστε για να αγωνιζόμαστε για τα δίκαια της  
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πόλης και όχι για τα άδικα. Επίσης τονίσατε τη λέξη ¨προσωπικά¨, δεν υπάρχει καμία 

αντιπαράθεση προσωπική. Είναι θέματα της πόλεως. Είμαι υποχρεωμένος εγώ να 

προστατέψω την πόλη. Δεν υπάρχει παραπάνω ούτε φιλία ούτε τίποτε. Εδώ υπάρχουν τα 

δίκαια του Δήμου και τίποτε άλλο. Εγώ πάντως θα κάνω τα πρέποντα, πιστεύοντας στους 

θεσμούς γιατί ξέρω τι σημαίνει θεσμός. Πως τολμάει και λέει μέσα στο Συμβούλιο να με 

επαινείτε; Ποιος είναι τέλος πάντων για να τον επαινούμε εμείς; Για πες μου σε παρακαλώ 

θεός είναι; Εδώ αφορά την πόλη των Σερρών και τίποτα άλλο.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αναστασιάδη όπως θέλετε. κ. Μητλιάγκα επειδή κάνατε μια 

πρόταση την οποία και σεβάστηκα σα πρόεδρος και νομίζω ότι θεωρώ σωστή, θέλετε να 

επαναλάβετε;  

κ. Μητλιάγκας:  Εγώ είπα ότι μπορούμε να κουβεντιάσουμε για την ευρυθμότερη 

και ουσιαστικότερη  λειτουργία του Δημοτικού συμβουλίου και είμαι πρόθυμος το κατ’ εμέ 

και όσον αφορά την παράταξη μου να συνεισφέρω. Δεν αναφέρομαι σε προσωπικές 

συμπεριφορές αναφέρομαι γενικά στην καλύτερη λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου. Αν 

θέλετε να το κάνουμε να το κάνουμε.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αγγελίδη συμφωνείτε κι εσείς. Παρακαλώ κ. Σίμογλου. 

κ. Σίμογλου:  κ. Πρόεδρε εκείνο που έχει σημασία είναι αυτή τη στιγμή και φαίνεται 

ότι επέρχεται μία ηρεμία στο Τοπικό Συμβούλιο κι εσείς ψύχραιμα τοποθετηθήκατε, ο κ. 

Αναστασιάδης επίσης ψύχραιμα τοποθετήθηκε. Αυτή τη στιγμή να κάνουμε τροποποίηση 

της λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου θα ήταν πάλι μια βεβιασμένη κίνηση. 

κ. Πρόεδρος:  Δεν είναι για σήμερα κ. Σίμογλου.  

κ. Σίμογλου:   Αλλά πιστεύω ότι οι αρχηγοί των συνδυασμών αλλά να υπάρχουν και 

δύο ανεξάρτητοι οι οποίοι θα πρέπει να τα έχουν υπόψη, δεδομένου ότι δεν ανήκουν σε 

κάποια συγκεκριμένη παράταξη οι οποίοι να είναι πρόθυμοι να υπακούσουν αλλά δεν είναι 

δυνατόν να συμφωνήσουν ενδεχομένως εάν και οι ίδιοι δεν πιστεύουν σ’ αυτά τα οποία εμείς 

θα πούμε. Άρα λοιπόν οι 4 και καμία αντίρρηση δεν έχουμε.  

κ. Πρόεδρος:  Ο κώδικας δεν προβλέπει για ανεξάρτητους, θα το δούμε κ. Σίμογλου. 

κ. Γκότσης:  Μια στιγμή κ. Πρόεδρε, ο κώδικας προβλέπει αρχηγούς συνδυασμών; 

Ο κώδικας λέει όλοι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι. Να τα βάλουμε στη σειρά. Εκτός από τον 

Δήμαρχο, όλοι οι άλλοι είναι Δημοτικοί Σύμβουλοι.  

κ. Πρόεδρος:  Δεν έχω καμία αντίρρηση και θέλω να είστε και πείρα και στον άλλον 

που έγινε με βάση την τροποποίηση κι εσείς στην επιτροπή, ο κ. Περδίκης ήταν, από τους 

παλιούς, ο κ. Αγγελίδης δεν ξέρω.  

Λοιπόν, στο πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης. Υπάρχει ένα πρόβλημα στον κ. 

Μαλαματάκη. Έχει μία τακτοποίηση οικονομική ο κ. Μαλαματάκης, ο ταμίας μας. Έγινε 

λάθος, έκανε είσπραξη για 30-6 μία δόση στη προσφορά σε χρήμα, αντί να πάρει τη δόση 

του νωρίτερα. Εν πάση περιπτώσει πάρθηκε ένα ποσό το οποίο ουσιαστικά φαίνεται ότι 

μείωσε το ταμείο, είναι τυπικό το θέμα, ο ταμίας θα το τακτοποιήσει.  

Έχουμε να απαντήσουμε κ. Δήμαρχε στον κ. Αγγελίδη, ποια είναι η εξέλιξη σχετικά 

με το θέμα της αξιοποίησης των ακινήτων του Δήμου, πλατείας Εμπορίου, πλατείας 

Ελευθερίας και ποιες οι προθέσεις της Δημοτικής Αρχής για το θέμα αυτό. Παρακαλώ κ. 

Δήμαρχε.  

κ. Δήμαρχος:  Είναι γνωστό ότι υπάρχει σε εξέλιξη ένας διαγωνισμός ο οποίος έγινε. 

Υπάρχει μια επιτροπή αξιολόγησης της οποίας το έργο δεν ολοκληρώθηκε. Επάνω στην 

προσφορά που έχει δώσει ο μόνος εναπομείνας ενδιαφερόμενος που είναι η εταιρεία 

¨Θεμελιοδομή¨, κάναμε μία αντιπρόταση την οποία απεδέχθη και στη συνέχεια το μόνο το 

οποίο έμεινε ήταν να προσέλθει για να προχωρήσουμε σε υπογραφή σύμβασης. Πλην όμως 

είναι γνωστό ότι πρόκειται για σύστημα αυτοχρηματοδότησης, η εταιρεία ναι μεν έχει δώσει 

μία  προσφορά και  απεδέχθη και τους  όρους τους οποίους  είπαμε πλην όμως χρειαζόταν να  
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εξασφαλίσει τον πιστοδοτικό οργανισμό. Το πρόβλημα το οποίο υπήρχε και υπάρχει εδώ και 

5 μήνες είναι ότι δυσκολεύεται να κλείσει πιστοδοτικό οργανισμό. Μολονότι πρόκειται για 

μία εταιρεία η οποία πραγματικά είναι και αξιόπιστη από τεχνικής απόψεως και οικονομικά 

ισχυρή, για δύο λόγους, ο πρώτος είναι με την εισαγωγή της στο χρηματιστήριο, με τη 

πτώση του χρηματιστηρίου είχε κάποιες σοβαρές απώλειες και το δεύτερο ότι έχοντας πάρει 

για να εκτελέσει αρκετά έργα με το σύστημα της αυτοχρηματοδότησης το πλαφόν το οποίο 

έχει μέσα στον ελληνικό χώρο, είναι καλυμμένο. Γι’ αυτό τον λόγο η προσπάθεια της είναι 

να αναζητήσει πιστωτή από το εξωτερικό. Εμείς της είχαμε δώσει προθεσμίες. Κατ’ αρχής 

μας είχε ζητήσει μια παράταση να περάσουν οι εκλογές. Στη συνέχεια μετά τις εκλογές μας 

ζήτησε ένα μικρό χρονικό διάστημα να περάσουν και οι γιορτές του Πάσχα και να 

ολοκληρώσει κάποιες εκκρεμότητες άλλων έργων όπως μας είχε πει πως είχε και μετά θα 

οριστικοποιούσε τη θέση της. Έχοντας κλείσει και την τελευταία προθεσμία, 

επικοινωνήσαμε την περασμένη εβδομάδα μαζί τους και τους είπαμε οριστικά ότι θα 

συγκαλέσουμε την επιτροπή αξιολόγησης για τελευταία συνεδρίαση και τους καλέσαμε και 

τηλεφωνικά και τους στέλνουμε και πρόσκληση έγγραφη ενημερώνοντας τους ότι πρέπει να 

προσέλθουν οπωσδήποτε για να τοποθετηθούν θετικά ή αρνητικά και δεν υπάρχει περιθώριο 

άλλης προθεσμίας.  

Στην τηλεφωνική επικοινωνία που υπήρχε χθες μας είπαν ότι πιθανότατα να έχουν 

προλάβει να έχουν θετικό αποτέλεσμα με κάποιες συνεννοήσεις που έχουν με αγγλικό οίκο. 

Θα περιμένουμε την μεθεπόμενη Τετάρτη έχει καθοριστεί η ημερομηνία η οποία θα 

συγκληθεί η επιτροπή αξιολόγησης και θα περιμένουμε να έρθουν. Υπάρχουν δύο 

ενδεχόμενα, το ένα είναι να έρθουν και να πουν είμαστε έτοιμοι προχωρούμε στην σύνταξη 

σύμβασης και υπογραφή και η δεύτερη είναι να πουν ότι, εκείνοι φυσικά δεν θα πουν ότι 

αποχωρούνε, αλλά ότι θέλουνε κι άλλο χρόνο. Η επιτροπή βέβαια θα προτείνει και το 

Δημοτικό Συμβούλιο θα αποφασίσει. Η προσωπική μου θέση και πρόταση θα είναι να μη 

δώσουμε άλλη παράταση, δεν μπορούμε να περιμένουμε άλλο. Και στο τέλος τέλος αν η 

επιτροπή φέρει την εισήγηση της στο Δημοτικό Συμβούλιο και αν το Δημοτικό Συμβούλιο 

πει ότι κλείνει τον διαγωνισμό και επαναπροκηρύσσει καινούργιο, εάν υποθέσουμε ότι μετά 

από 10-15-20 μέρες προσέλθουν και πουν ότι έχουνε κλείσει νομικά απ’ ότι είδαμε υπάρχει 

η δυνατότητα να επανέλθουν και να τους υποδεχθούμε. Εάν θελήσουν φυσικά, 

επανερχομένου του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο. Εάν όχι εμείς θα έχουμε προχωρήσει 

τις διαδικασίες ούτως ώστε να βγει καινούργιος διαγωνισμός. Ήδη έχουμε έτοιμο σχέδιο 

καινούργιας προκήρυξης κι έχουμε έτοιμες τις διαδικασίες.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αγγελίδη ικανοποιηθήκατε από την απάντηση; Ορίστε κ. Γκότση.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, κ. Συνάδελφοι. Εντελώς τυχαία την Κυριακή συναντήθηκα 

μ’ έναν επιχειρηματία γνωστό της ¨Θεμελιοδομής¨ και μου είπε ότι η ¨Θεμελιοδομή¨ 

αδυνατεί στο οικονομικό να κάνει αυτήν την επένδυση. Και μου είπε γιατί αδυνατεί πάντως 

μου έφερε άσχημη πληροφορία, τυχαία εντελώς τον είδα, κατέβηκε από Αθήνα, ήπιαμε ένα 

καφέ και τον ρώτησα ¨τι θα γίνει με το επενδυτικό;¨, μας ενδιαφέρει όλους, και μου είπε 

δυστυχώς δεν θα γίνει τίποτα. Για τις αίτιες, να πάρουμε την απάντηση και μετά να κάνουμε 

συζήτηση γιατί φτάσαμε εδώ. 

κ. Δήμαρχος: Το ¨δεν μπορεί¨ έχει δύο σκέλη. Είναι το Τεχνικό και το Οικονομικό. 

Το τεχνικό δεν το αμφισβητεί κανείς διότι είναι έμπειρη εταιρεία και κατασκευαστική και 

έχει τη δυνατότητα. Όσον αφορά το οικονομικό εφόσον πάρει πίστωση, δεν υπάρχει 

πρόβλημα. Τώρα, στην αγορά είναι γεγονός ότι υπάρχει εδώ και ένα χρόνο για τη 

¨Θεμελιοδομή¨ ένα πρόβλημα το οποίο είναι γνωστό ότι ξεκίνησε από το Χρηματιστήριο, 

εισηγμένη στο Χρηματιστήριο, πέρσι τέλη Φεβρουαρίου – αρχές Μαρτίου μου φαίνεται την 

είχαν βγάλει από τη διαπραγμάτευση, την είχαν θέσει εκτός διαπραγμάτευσης, βέβαια στη 

συνέχεια  τα  κατάφερε  και  επανήλθε,  σήμερα  είναι  και  πάλι  μέσα   στο  Χρηματιστήριο,  

8 



βελτίωσε τη θέση της και το κλίμα έχει βελτιωθεί στην αγορά σε σχέση με ότι ήτανε ένα 

χρόνο και κάτι αλλά εν πάση περιπτώσει το γεγονός εκείνο έχει δημιουργήσει σε πολλούς 

κάποια αμφιβολία για τις δυνατότητες της. Είναι μία πραγματικότητα αυτό. Πλην όμως 

εφόσον έχει πιστωτή και πάρει τα χρήματα, δεν υπάρχει πλέον το πρόβλημα. Το πρόβλημα 

υπάρχει εάν λέγαμε ότι μόνη της θα ξεχρεωθεί.  

κ. Σίμογλου:  Κάτι θέλω να συμπληρώσω και θέλω να μας απαντήσει ο κ. 

Δήμαρχος. Αυτή τη στιγμή έχουμε έναν μειοδότη, είναι έγκυρος; Εάν δηλαδή υπάρξει 

κάποια ένσταση στο συνέδριο αυτό δεν θα ανατρέψει την όλη σύμβαση; Ένα αυτό και 

δεύτερον απ’ όσο πρόλαβα και γνωρίζω παρ’ όλο δεν έχω ασχοληθεί με τέτοιου είδους 

δοσοληψίες, υπάρχει ένα όριο όταν γίνει μία μελέτη και μία προσφορά ότι αυτό θα πρέπει να 

αξιοποιηθεί, να αξιολογηθεί μέσα σε ένα συγκεκριμένο χρονικό όριο. Αυτός ο χρονικός 

ορίζοντας έχει υπερκαλυφθεί κατά συνέπεια είναι πάλι ανοικτό αυτό το πράγμα σε μια 

ένσταση που μπορεί να κάνει ο οιοσδήποτε. Σ’ αυτό μπορείτε να μας απαντήσετε;  

κ. Δήμαρχος:  Βεβαίως. Ως προς το πρώτο σκέλος. Κατ’ αρχήν υπέβαλλαν 

προτάσεις δύο, πρώτον. Δεύτερον η μορφή αυτή του διαγωνισμού είναι τέτοια που δεν 

υπάρχει πρόβλημα και ένας μόνο να υποβάλλει είναι ανοικτός. Αλλά εν πάση περιπτώσει 

είχαν υποβάλλει δύο. Απλούστατα ο ένας από τους δύο στη συνέχεια αποσύρθηκε και 

μάλιστα ήταν εκείνος ο οποίος δεν ήταν ο επιλεγής. Διότι θα ήταν επιλήψιμο, θα λέγαμε 

πρόκειται ενδεχόμενα περί συμπαιγνίας έφυγε ο καλύτερος, εκείνος που έδωσε τα 

περισσότερα επειδή συμφώνησαν εκείνος που έδωσε λιγότερα και εκείνος που έδωσε 

περισσότερα. Δεν πρόκειται περί τούτου. Τώρα στο δεύτερο σκέλος όσον αφορά τον χρόνο. 

Όντως υπάρχει χρόνος. Ο χρόνος όμως είναι δεσμευτικός μονομερώς, για τη μία πλευρά, 

δηλαδή, δεσμεύονται εκείνοι που δίνουν την προσφορά τους να αποδεχθεί ο εργοδότης μέσα 

σε ορισμένο χρόνο ή να απορρίψει σε ορισμένο χρόνο και γι’ αυτό το λόγο έχουν τη 

δυνατότητα να ζητήσουν να αποσυρθεί η ενταλτική επιστολή τους, όταν όμως αποδέχονται 

τη συνέχιση της διαδικασίας και μάλιστα αυτό γίνεται με κοινή συνεννόηση τότε δεν 

υπάρχει κανένα πρόβλημα. Δηλαδή το πρόβλημα δεν είναι του εργοδότη, το πρόβλημα είναι 

του προσφέροντος. Εκείνος έχει τη δυνατότητα δηλαδή να πει ¨τελείωσαν οι έξι μήνες, εγώ 

για έξι μήνες είχα δώσει την προσφορά μου τώρα δεν ισχύει η προσφορά μου και αποχωρώ¨. 

Είναι αυτό το οποίο επικαλέστηκε η άλλη εταιρεία και ζήτησε να αποχωρήσει.  

κ. Πρόεδρος:  Έχουμε μία πρόταση από τον κ. Μητλιάγκα για τον χώρο που έγινε η 

ανάπλαση στον Αγ. Ιωάννη και απευθύνεται στον κ. Αντιδήμαρχο, εν πάση περιπτώσει να 

μπουν παγκάκια, να γεμίσει το νερό η …… και να φωτιστεί ο χώρος.  

κ. Δήμαρχος:  Όσον αφορά το έργο στον Αγ. Ιωάννη, αφενός δεν είναι 

ολοκληρωμένο και αφετέρου έχει κριθεί μετά από αυτοψία που έγινε και συζήτηση που έγινε 

και με την Τεχνική Υπηρεσία ότι θα ήταν σκόπιμό να γίνονται κάποιες τροποποιήσεις. 

Συζητούμε λοιπόν για τη σύνταξη ενός ανακεφαλαιωτικού πίνακα για κάποιες τροποποιήσεις 

μάλιστα ο εργολάβος δεν ξέρω αν πρόκειται να έρθει αύριο ή την επόμενη εβδομάδα για να 

συζητήσουμε, επιβλέπων, διευθυντής και … 

κ. Μητλιάγκα:  Η ίδια η απαίτηση των καταστηματαρχών είναι να ανάψουν τα 

φωτιστικά 

κ. Δήμαρχος:  Ναι, και τα φωτιστικά και το νερό υπάρχει, δηλαδή έχει γίνει μία 

ολόκληρη κατασκευή η οποία διερωτάται κανείς γιατί έγινε, πρέπει να λειτουργήσει. Και το 

ίδιο ισχύει και για τα φωτιστικά, τοποθετήθηκαν και δεν λειτουργούν.   

κ. Πρόεδρος: Επίσης κ. Δήμαρχε στον κ. Γκότση έχουμε να δώσουμε μία απάντηση, 

παρακαλώ να του δώσετε το λόγο προκειμένου να αναπτύξουν το θέμα των επιμορφωτών 

της ΔΕΠΚΑ. κ. Τζιώνη μπορείτε να δώσετε απάντηση στον κ. Γκότση;  

κ. Τζιώνης: Πιστεύω να αναφέρεστε και στους καθηγητές της μουσικής. Γιατί εκεί 

είναι το πρόβλημα. Όπως γνωρίζετε κ. Γκότση σαν παλιός Δημοτικός Σύμβουλος,  δεν φταίει  
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ο φορέας μέσα από τον οποίο η εκάστοτε Δημοτική Αρχή προσφέρει στους συμπολίτες μας 

τα αγαθά του πολιτισμού, του αθλητισμού, της κοινωνικής μέριμνας και της απασχόλησης 

γενικά. Το έργο της ΔΕΠΚΑ ήτανε πάρα πολύ πλούσιο και εξακολουθεί να είναι και 

εμπλουτίζεται με περισσότερες δραστηριότητες επί των ημερών μας. Ως εκ τούτου οι 

δράσεις είναι πολλές και ποικίλες και απαιτούν αρκετά οικονομικά υψηλά μεγέθη. Η 

Δημοτική Αρχή, την προηγούμενη χρονιά έδωσε το μέγιστο ποσό σε σχέση με τα 

προηγούμενα χρόνια. Φέτος μέχρι στιγμής είναι εντάξει με την προγραμματική σύμβαση και 

μηνιαίως παίρνουμε αυτά που είναι να πάρουμε. Όμως οι υποχρεώσεις είναι τόσο πολλές, 

έχουν προστεθεί τόσες πολλές εκδηλώσεις και συνεργασίες με τοπικούς φορείς κ.λπ., να 

μιλήσουμε έτσι χοντρικά, Μουσείο, Μουσικό Σχολείο κ.λπ. που έχουν αυξήσει τις δαπάνες. 

Από εκεί και πέρα έχουμε μια προγραμματική σύμβαση με το Υπουργείο Πολιτισμού το 

οποίο είδε τις δράσεις που πραγματοποιούνται στη ΔΕΠΚΑ από το Δήμο Σερρών και 

αποφάσισε να τη στηρίξει και υπογράφηκε μια προγραμματική σύμβαση, για το 2002 πρέπει 

να πάρουμε ετησίως 117.000 € που σημαίνει 2002, 2003 είναι 234.000 € και έχουμε πάρει 

μέχρι τώρα μόνο 40.000 €. Στηριζόμαστε λοιπόν πάρα πολύ σε αυτή την τακτική 

επιχορήγησης του Υπουργείου Πολιτισμού και πριν από τις εκλογές, ένα μήνα περίπου 

υπεγράφη μία απόφαση του Υπουργού Πολιτισμού για να μας δώσει μία δόση γύρω στα 

80.000 €. Υπολογίζαμε σοβαρά με αυτό το ποσό να αντιμετωπίσουμε τις δυσκολίες, όμως 

δυστυχώς αυτό το ποσό δεν έχει παρθεί με αποτέλεσμα πραγματικά να δυσκολευόμαστε. 

Έχουμε όμως συζητήσει με τους επιμορφωτές της μουσικής σχολής και έχουμε συμφωνήσει 

πριν τη λήξη των μαθημάτων, τον άλλο μήνα, να δώσουμε τον ένα τρίτο των υποχρεώσεων 

που έχουμε και μέσα στο καλοκαίρι, Αύγουστο το πολύ Σεπτέμβριο να εξοφλήσουμε το 

υπόλοιπο ποσό έτσι ώστε με την καινούργια χρονιά να ξεκινήσουμε. 

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, κ. Συνάδελφοι, δεν υπάρχει κωδικός που να λέει ότι οι 

επιμορφωτές θα πληρωθούν από το Υπουργείο Πολιτισμού, τα λεφτά από την 

προγραμματική σύμβαση κ.λπ. Δηλαδή εμείς η ΔΕΠΚΑ δηλαδή, ξοδεύει τα λεφτά σε 

εκδηλώσεις αλλά δεν δίνει τα λεφτά σε αυτούς που προσφέρουν εργασία. Διότι η 

προγραμματική σύμβαση 60.000 € κάθε μήνα ομολογώ να το πω, έχω την παρρησία, γίνεται 

για πρώτη φορά. Δηλαδή όλη η προγραμματική σύμβαση. Αλλά κάνω έναν παραλληλισμό 

και λέω, επί Μητλιάγκα, επί Βλάχου που δεν έδινε ο Δήμος όλη την προγραμματική 

σύμβαση η κατάσταση ήταν περίπου η ίδια. Τώρα τι θέλω να πω; Κι 1.000.000 € να δίνει ο 

Δήμος στη ΔΕΠΚΑ τα έξοδα και πάλι θα διογκώνονται με αποτέλεσμα να έχουμε πάντα 

αυτό το άνοιγμα. Π.χ. έχω εδώ έναν πίνακα που λέει ¨έξοδα εκδηλώσεων, αμοιβή 

καλλιτεχνών, γευμάτων κ.λπ. αφίσες, 100.000 €. Έξοδα για αθλητικές εκδηλώσεις 52.000 €. 

Έκτακτα γενικά έξοδα 50.000 €.¨ Θέλω να πω κ. Δήμαρχε ότι όσο μας δίνετε εσείς τόσο 

ξανοίγεται η ΔΕΠΚΑ. Αυτό θέλω να τονίσω. Ότι θα πρέπει να γίνει σφιχτή πολιτική από τη 

ΔΕΠΚΑ και να αυξήσετε την πραγματική σύμβαση 240.000.000. σε δραχμές να τα κάνετε 

500.000.000 παραμένει η ίδια κατάσταση αν συνεχίσει η ίδια πολιτική η ΔΕΠΚΑ. Εκεί το 

εστιάζω κι εκεί θέλω να το δούμε το πράγμα κ. Δήμαρχε.  

κ. Δήμαρχος:  Δύο κουβέντες πολύ σύντομες. Κατ’ αρχήν υπάρχουν κάποια νούμερα 

τα οποία βλέπετε τα οποία όμως είναι νούμερα προϋπολογισμού. Και ξέρετε ότι αυτά 

μπαίνουν στρογγυλά και μεγαλύτερα για να διασφαλίζουν το μέγιστο που ενδεχόμενα θα 

χρειαστεί και δεν έχουν σχέση με αυτά που θα εφαρμοστεί στο τέλος. Δεύτερον όπως θα 

είχατε δει στα στοιχεία που είχαν παρουσιαστεί στη ΔΕΠΚΑ, ήδη πέρυσι μείωσε τις 

υποχρεώσεις της. Και φέτος καλώς εχόντων των πραγμάτων θα μπορέσουμε και μιλάμε για 

αύξηση της προγραμματικής με την λογική του να πάψει να έχει εκκρεμότητες και 

υποχρεώσεις. Όπως σας είπε και ο κ. Τζιώνης έχουμε να παίρνουμε ανεξαρτήτους της 

συγκεκριμένης υποχρέωσης, να το δούμε συνολικά. Συνολικά οι υποχρεώσεις της έχουν 

μειωθεί  και  μειώνονται  συνεχώς  και  οι  πληρωμές  που  γίνονται  δεν  γίνονται  μόνο   για  
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τρέχουσες υποχρεώσεις αλλά και για την κάλυψη παλιών υποχρεώσεων. Όπως για 

παράδειγμα τι συζητήσαμε τώρα; Ότι το σύνολο των υποχρεώσεων που υπάρχουν προς 

αυτούς τους ανθρώπους κατά το ένα τρίτο θα δοθεί τώρα και χωρίς να πάρουμε από πουθενά 

αλλού, από το Υπουργείο την επιχορήγηση κ.λπ., και μέσα σε ένα δίμηνο μετά σε ένα 

τρίμηνο θα γίνει η πλήρης εξόφληση. Πάλι ανεξαρτήτως του εάν θα μας δώσει μέχρι τότε το 

Υπουργείο την επιχορήγηση. Και μάλιστα μιλάμε για υποχρέωση του Υπουργείου η οποία 

αναφέρεται στα παρελθόντα έτη διότι πέρα από τα 200.000 αυτά θα έχουμε να πάρουμε και 

τα 113 τα φετινά. Όταν λέω ότι μειώνουμε τις υποχρεώσεις αυτό σημαίνει ότι κλείνει η 

ψαλίδα και αισιοδοξούμε ότι φέτος η ΔΕΠΚΑ θα φτάσει στο τέλος του χρόνου να μην έχει 

εκκρεμότητες.  

κ. Γκότσης: Σημείο αναφοράς είναι να μην διογκώνονται τα έξοδα. Θα το δούμε 

στην πορεία.  

κ. Δήμαρχος: Η δική μας ανησυχία είναι αυτό και μάλιστα στο τελευταίο συμβούλιο 

που έγινε στην ΔΕΠΚΑ κουβεντιάστηκε ιδιαίτερα και επισημάνθηκε επίσης και είπαμε ότι 

θα ελέγχουμε με την έννοια της φροντίδας για την περισυλλογή. Με αυτήν την έννοια θα 

ελέγχουμε πολύ τις δαπάνες ούτως ώστε να μπορέσουμε να πετύχουμε τον στόχο μας. 

κ. Αναστασιάδης:  Επί κ. Μητλιάγκα τη σημαία της πόλεως την αναρτήσαμε με 

πομπή επίσημα στη ΔΕΠΚΑ. Σήμερα, εδώ και 4 – 5 μήνες η σημαία έφυγε από εκεί. Για 

ποιο λόγο; Με ποιο δικαίωμα πήρατε τη σημαία από εκεί;  

κ. Τζιώνης:   Η σημαία που ήταν στη ΔΕΠΚΑ μεταφέρθηκε στο Μουσείο της 

Χερσονήσου της Αίμου και έχουμε παραγγείλει μία μεγάλη ανάλογου μεγέθους της 

ελληνικής σημαίας για το κτίριο της ΔΕΠΚΑ. 

κ. Πρόεδρος:  Ερώτηση προς τον κ. Δήμαρχο σχετικά με τη βελτίωση του τομέα 

καθαριότητας εάν σκέφτεται: 1ον να προκηρύξει μελέτη καταγραφής του προβλήματος στην 

καθαριότητα και προτάσεις λύσεως για αυτά, 2ον να οργανώσει καμπάνια ενημέρωσης 

ευαισθητοποίησης των πολιτών για την συμμετοχή τους στη βελτίωση της καθαριότητας, 3ον 

τη λήψη μέτρων εναντίον ασυνηδείτων που εκ προθέσεως ρυπαίνουν την πόλη. Σίμογλου 

Κωνσταντίνος, Μηλίδης Θεόδωρος, Μπόνας Ιωάννης, Βλάχος Ηλίας. Επίσης ερώτηση στον 

κ. Δήμαρχο από τον συνδυασμό του κ. Σίμογλου, η οδοσήμανση στην πόλη μας είναι 

πενιχρή και γίνεται μέρα με τη μέρα χειρότερη λόγω της ανοικοδόμησης ή της διένεξης 

οδών, το θέμα τέθηκε και από άλλους συναδέλφους παλιότερα αλλά δεν υπήρξε καμία 

σχετική ενέργεια. Παρακαλώ να μας ενημερώσει ο κ. Δήμαρχος πως σκέφτεται να 

αντιμετωπίσει το πρόβλημα. Σίμογλου Κωνσταντίνου, Μηλίδης Θεόδωρος, Μπόνας 

Ιωάννης, Βλάχος Ηλίας. Στο επόμενο συμβούλιο θα απαντήσει ο κ. Δήμαρχος σε όλες τις 

ερωτήσεις.  

κ. Πασχάλη:  Έχω κάνει μία πρόταση να συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο το 

θέμα του να περιφραχθούν και να προφυλαχθούν τα οικόπεδα που είναι εντελώς ξεκάθαρα 

για να μην έχουμε ατυχήματα με άλλους που μπορούν να τα καταλάβουν αφού γίνει 

επιτόπιος έλεγχος, αφού είναι εντελώς ξεκάθαρα δεν είναι στο θέμα του να γίνουν πάρκα, να 

γίνουν σχολεία κ.λπ για να βάλουμε μια περίφραξη και να γραφτεί ¨Δημοτικό Οικόπεδο¨, 

οπότε να μην έχουμε προβλήματα στη συνέχεια κατάληψης από οποιοδήποτε δημότη.  

κ. Πρόεδρος:  Είναι πολύ σωστή η πρόταση της κ. Πασχάλη. 

κ. Σίμογλου:  Συμφωνώ με το θέμα αλλά να τεθεί σε προσεχή συνεδρίαση για να 

έχουμε και σκέψεις για αυτά που θέλουμε να κάνουμε.  

κ. Πασχάλη:  Επειδή εκκρεμούν οι πράξεις εφαρμογής και τελειώνουν γύρω στο 

τέλος του έτους Σεπτέμβριο – Οκτώβριο – Νοέμβριο δεν έχουν ξεκαθαρίσει ακόμα όλες οι 

περιοχές εγώ προτείνω προς το παρόν να περιφράξουμε αυτά που έχουν ξεκαθαρίσει γιατί οι 

άλλες περιπτώσεις θα τελειώσουνε τότε και τότε θα έχουμε και πλήρη ενημέρωση.  
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κ. Μητλιάγκας:  Συγχαίρω την κ. Πασχάλη για την απλή και ουσιαστική της 

πρόταση. Τα θηλυκά μυαλά γεννούν. Μπράβο!  

κ. Πρόεδρος:  Προχωρούμε στο πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης.  

 

 

ΘΕΜΑ  1ο: Σύσταση στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου μη αυτοτελούς γραφείου αντικείμενο τη 

λήψη των αναγκαίων μέτρων για την εξασφάλιση της προσβασιμότητας και 

των λοιπών διευκολύνσεων σε άτομα με αναπηρίες.  

 

κ. Πρόεδρος: Δημόσιες Υπηρεσίες, Νομικά πρόσωπα και ΟΤΑ υποχρεούνται να 

λαμβάνουν όλα τα αναγκαία μέτρα για την εξασφάλιση της προσβασιμότητας και λοιπών 

διευκολύνσεων για άτομα με αναπηρίες στους χώρους. Ήδη σε ένα γραφείο από τα 

υπάρχοντα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας δύο μηχανικοί αυτοί θα κάνουν την δουλειά 

χωρίς να γίνει δεύτερο γραφείο. 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ  2ο: Ορισμός δύο Δημ. Συμβούλων για το Συντονιστικό Τοπικό Όργανο (Σ.Τ.Ο.) 

Πολιτικής Προστασίας.   

 

κ. Πρόεδρος:  Παλιότερα υπήρχε από το συνδυασμό του κ. Μητλιάγκα, ο 

αντιδήμαρχος ο κ. Συμεωνίδης και ο κ. Σωτηριάδης. Η Δημοτική Αρχή προτείνει τον κ. 

Κατιρτζόγλου στην καθαριότητα και θα παρακαλέσουμε και έναν από την αντιπολίτευση… 

τον κ. Μπόνα.  

 

- Εγκρίνεται  (Κατιρτζόγλου – Μπόνας) 

 

 ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση απασχόλησης προσωπικού επί δίμηνο.  

 

κ. Κατιρτζόγλου:  κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε και κ. Σύμβουλοι, η πρόσληψη αυτών 

των διμηνητών γίνεται μεν του ότι ενόψει του καλοκαιριού και οι άδειες των υπαλλήλων της 

καθαριότητας που θα πάρουνε πρέπει να τους καλύψουμε και ήδη έχουμε αργήσει. Πέρυσι 

αν το θυμάστε καλά είχαμε πάρει τους οκταμηνίτες και ένα άλλο μέρος θα ενισχυθεί το 

τμήμα πρασίνου, που κι εκεί χρειάζεται. Διότι με τα άτομα αυτά τα λίγα, 6-7 άτομα, στην 

ουσία που ασχολούνται με την κοπή των χόρτων είναι δύσκολα να φέρουνε βόλτα όλη αυτή 

την πόλη. Πιστεύω παίρνοντας το ανάλογο αυτό προσωπικό, που είναι λίγο αριθμητικά, θα 

τα φέρουμε βόλτα και σε σύντομο χρονικό διάστημα θα έχουμε μια καλύτερη πόλη. Όλα τα 

άτομα είναι 25 και φυσικά τα διαμερίσματα. 4 είναι τα διαμερίσματα.  

κ. Μητλιάγκας :  Εννοείτε ότι θα τα καταφέρετε μέχρι τέλος Αυγούστου;  

κ. Κατιρτζόγλου:  Θα προσπαθήσουμε ναι. Ξέρετε περισσότερο από πολλούς τις 

ανάγκες. Περιμέναμε τη μερική απασχόληση αλλά δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχει 

υπογραφεί.  

κ. Σίμογλου:  κ. Πρόεδρε, είπε ότι ανάγκες του Δήμου σίγουρα τρέχουνε, σίγουρα 

υπάρχουν οι άδειες και σίγουρα θα πρέπει κάποιοι να προσληφθούν για αυτό το σκοπό. 

Εκείνο όμως που εγώ θα ήθελα να παρατηρήσω …(αλλαγή πλευράς κασέτας)…. πληρώνεται 

από τα έξοδα για τα οποία συνεισφέρουν όλοι οι πολίτες των Σερρών. Θα παρακαλούσα και 

αυτό είναι το ορθό και το πρέπον, πάντοτε, από όλους τους συνδυασμούς να ζητούνται 

ορισμένα άτομα. Το πρόβλημα της ανεργίας στον νομό μας, στην πόλη μας, είναι τεράστιο, 

και οι δύο μήνες εργασίας για κάποιον λύνει το πρόβλημα ασφάλισης, υγείας, κατά συνέπεια  
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θα παρακαλούσα αυτά τα άτομα να είναι οι μισοί της συμπολίτευσης αλλά οι υπόλοιποι να 

ζητούνται από τους συνδυασμούς οι οποίοι συμμετέχουν και οι οποίοι εκπροσωπούν κάποιες 

μερίδες πολιτών. Δεν είναι δυνατόν εμείς να εγκρίνουμε να γίνονται και αυτά μονομερώς να 

πηγαίνουν σε ανθρώπους οι οποίοι δεν έχουν ανάγκη αλλά δυστυχώς, υπάρχει η ανάγκη για 

παράδειγμα. Θα παρακαλούσα λοιπόν το αίτημα μας αυτό να γίνει σεβαστό γιατί όλοι οι 

πολίτες προσφέρουν στην πόλη και όλοι έχουν τα ίδια δικαιώματα ανεξάρτητα εάν κάποια 

στιγμή στήριξαν τον Α ή Β ή Γ συνδυασμό.   

κ. Αγγελίδης:  Μια ερώτηση θα ήθελα να κάνω. Οι προσλήψεις αυτές των διμηνιτών 

γίνονται για να καλυφθούν μόνο οι άδειες των μονίμων ή θα συνεχιστεί, θα υπάρξει μια 

Βιομηχανία προσλήψεων διμηνιτών; 

κ. Κατιρτζόγλου: Σήμερα αυτό είναι το πρόβλημα, αυτό θα αντιμετωπίσουμε. Εάν 

χρειαστεί μελλοντικά, θα δούμε, θα πράξει η Δημοτική Αρχή. Λοιπόν, θέλουμε τα άτομα 

αυτά για τις άδειες και ενίσχυση πρασίνου. Για να περάσουμε αυτή τη δύσκολη περίοδο. 

Διότι πέρυσι και πιο μπροστά, ξέρετε πολύ καλά ότι, είχε πάρα πολύ περισσότερο 

προσωπικό ο Δήμος σ’ αυτά τα τμήματα. Ειδικά φέτος έχουμε τα λιγότερα που είχε ποτέ ο 

Δήμος προσωπικό για αυτές τις ανάγκες. Τώρα, να απαντήσω στον κ. Σίμογλου. Θα έλεγα 

σωστό είναι αλλά μέχρι σήμερα καμιά Δημοτική Αρχή δεν το έχει εφαρμόσει, λίγο 

περισσότερο δικαίωμα έχει η Δημοτική Αρχή, θα δούμε τι μπορούμε να κάνουμε.  

κ. Σίμογλου:  Δεν είναι χατίρι. Είναι να το σκεφτούμε. Ότι η Δημοτική Αρχή είναι 

Δημοτική Αρχή όλων των Σερραίων πολιτών. Δεν είναι μόνο της Δημοτικής Αρχής. Με 

αυτή τη λογική θα πρέπει κάθε κυβέρνηση που έρχεται να διορίζει δικούς της ανθρώπους. 

Είναι κάτι που όλοι το κατηγορούμε, κανείς δεν το αποδέχεται και βλέπουμε τι γίνεται σε 

επίπεδο κεντρικό. Όταν λοιπόν δεχόμαστε ότι οποιονδήποτε διορίζετε λαμβάνεται υπόψη 

άλλα κριτήρια και όχι το που πρόσκειται κάποιος, νομίζω ότι αυτή τη στιγμή, αν δεν γινόταν, 

δεν ξέρω αλλά δεν είναι κάτι που επειδή δεν γινόταν δεν πρέπει να γίνεται. Αυτή τη στιγμή 

το θέτω επίσημα το θέμα, αφορά όλη τη δημοτική αρχή και νομίζω δεν μας καλύπτει το ότι 

ενδεχομένως δεν έγινε στην προηγούμενη ή στην πιο προηγούμενη δημοτική αρχή. Σήμερα 

αλλάζουν λογικές, νοοτροπίες, θεσμοί, ακούτε και βλέπετε πόσα πράγματα, σε κεντρικό 

πάντα επίπεδο μιλάω πάντα και είναι αδιανόητο στο Δήμο μας να μην μπορούμε να 

δεχτούμε ότι οι πολίτες όλοι είναι ισότιμοι και έχουν δικαιώματα και όχι να είναι 

προσωπικοί φίλοι.  

κ. Αναστασιάδης: Συμφωνώ με τον κ. Σίμογλου και επαινώ τον κ. Μητλιάγκα διότι 

πάντα διότι πάντα μας έδινε τουλάχιστον 3-4 θέσεις. Όσα άτομα και αν έπαιρνε του λέγαμε 

να μας δώσει τέσσερις θέσεις – πέντε θέσεις, τέσσερα άτομα. Ουδέποτε είπε όχι.  

κ. Μηλίδης: Κατανοώ αυτό που είπε ο κ. Αντιδήμαρχος και σίγουρα τη μερίδα του 

λέοντος τη παίρνει η Δημοτική Αρχή. Όμως εγώ θα θέσω μία άλλη πτυχή. Μπορεί μέσα στο 

Δήμο μας, όλοι εδώ ζούμε, κάποιος από εμάς, από τους άλλους συνδυασμούς να ξέρει 

πραγματικά έναν αναξιοπαθούντα άνθρωπο που έχει ανάγκη από τα 30 – 40 μεροκάματα και 

να βγάλει βιβλιάριο ασθενείας, να εργαστεί γιατί έχει τέσσερα - πέντε παιδιά, γιατί έχει 

παραπληγικό άτομο, γιατί να μη δοθεί η δυνατότητα. Εδώ όπως σωστά ανάφερε ο κ. 

Σίμογλου, έκανε ΑΣΕΠ, τώρα για τους συμβασιούχους βλέπετε τι λέει, από την τάδε 

ημερομηνία καταληκτική μέχρι τότε, λέει αρκεί να πληροί τις προϋποθέσεις. Δεν λέμε ότι 

εμείς θέλουμε τους πιο πολλούς  αλλά κάποιους ανθρώπους που έχουν απόλυτη ανάγκη. Που 

ενδεχομένως να μην τους γνωρίζει ο κ. Πρόεδρος ή ο κ. Κατιρτζόγλου ή οποιοσδήποτε. Δεν 

είπαμε να βάλουμε εμείς τα περισσότερα, αλλά κάποιον πρέπει.  

κ. Γκότσης: Εγώ θέλω να πω τα εξής. Παρακολουθώντας τη Δημοτική Αρχή και στα 

καλά της και στα κακά της. Διαπιστώνω τουλάχιστον εγώ, ότι δεν έχει καμία αντίρρηση ο 

Δήμαρχος, οι κύριοι της κεντρικής πολιτικής κ.λπ. αν ένας άνθρωπος έχει πραγματικά 

ανάγκη και είναι αναξιοπαθής κ.λπ. ότι η Δημοτική αυτή αρχή είναι τόσο σκληρή να μην τον  
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πάρει στη δουλειά. Εγώ χωρίς να έχω κάνει πρόταση, αλλά είδα παιδιά που δεν 

ακολουθούσαν αυτόν τον συνδυασμό και τα βλέπω κάτω να δουλεύουν. Θα πρέπει να λέμε 

και αλήθειες. Όλο άδικοι θα είμαστε; Εάν ο οποιοσδήποτε συνδυασμός φέρει ένα άτομο και 

πει ότι έχει ανάγκη δεν θα φέρουν αντίρρηση. Αυτό θέλω να πω γιατί το διαπίστωσα. 

κ. Δήμαρχος: Νομίζω ότι έγινε πολύς λόγος για το τίποτα. Δεν υπήρξε θέμα. Εμείς 

ποτέ δεν θα λέγαμε όχι. Εκείνο που θέλω να πω και να εξηγήσω, να έχετε πάντα υπόψη σας 

το εξής και είναι κάτι το οποίο ισχύει από μέρους του κ. Κατιρτζόγλου κυρίως, γιατί είναι 

ειδική περίπτωση, η δουλειά που θέλουμε από αυτούς τους ανθρώπους είναι μια 

συγκεκριμένη δουλειά όπως και να το κάνουμε δεν μπορεί να παραληφθεί, δεν μπορεί να μη 

γίνει. Ναι, μία προϋπόθεση η μεγάλη ανάγκη που έχουμε για τους δύο μήνες δουλειάς και 

για την ασφάλιση. Αλλά ταυτόχρονα θα πρέπει να συνυπάρχει και μία δεύτερη προϋπόθεση. 

Ότι θα δουλεύουνε. Και σ’ αυτό το σημείο τουλάχιστον στο ξεκίνημα θα έχει τη δυνατότητα 

και αυτό ισχύει γενικά για οποιονδήποτε φέρνουνε στον κ. Κατιρτζόγλου. Εάν έχω υπόψη 

μου κάποιον που θα μου φέρετε ο οποίος ξέρω, από προηγούμενη πείρα, ότι δημιουργούσε 

προβλήματα, δεν δούλευε, θα σας παρακαλέσω να τον αποσύρετε. Αυτό το έχει πει σε όλους 

μας κατηγορηματικά. Και θέλω να πιστεύω ότι θα γίνει σεβαστό και δεν θα παρεξηγηθεί ότι 

ενδεχόμενα κάποια άρνηση θα έχει άλλους στόχους.  

κ. Σίμογλου: Αν κατάλαβα καλά αυτό το οποίο είπε ο κ. Δήμαρχος είναι το εξής: ότι 

μέσα σε ένα πλαίσιο λογικής αναλογικότητας, δεν θα βάλουμε και το υποδεκάμετρο, κάθε 

συνδυασμός θα μπορεί να προτείνει ορισμένους ανθρώπους γι’ αυτές τις διμηνιαίες θέσεις, 

οι οποίες βέβαια προϋπόθεση είναι για να υλοποιηθούν, για να δοθούν αυτές, ότι δεν θα είναι 

άτομα τα οποία είχαν απολυθεί παλιότερα επειδή ήταν ανίκανοι είτε γιατί κατά κάποιον 

τρόπο δεν είναι δυνατόν αυτό να συμβεί. Δεκτό αυτό το πράγμα απλώς θα παρακαλούσα να 

το έχει υπόψη του ο κ. Κατιρτζόγλου.    

κ. Σαουλίδης: Οι προσλήψεις αυτές γίνονται γιατί υπάρχουν ανάγκες.    Κυρίως 

πρέπει να καλύψουμε τις ανάγκες της δουλειάς, να καλύψουμε το έργο και αυτό είναι το 

πρώτο κριτήριο και το δεύτερο είναι το κοινωνικό κριτήριο. Αυτό θα πρέπει να προέχει, 

αυτό θα πρέπει να βλέπουμε και να προσέχουμε. Δεν μπορούμε να χωρίσουμε τους 

ανθρώπους σε κατηγορίες, εγώ πιστεύω είναι αρνητικό αυτό. Θα πρέπει να δώσουμε έμφαση 

σε αυτό, στην ανάγκη να λειτουργήσει η υπηρεσία με τον καλύτερο τρόπο με το 

αξιολογότερο το δυνατόν προσωπικό που μπορούμε να βρούμε αλλά και με κριτήρια 

κοινωνικά. 

κ. Μπιτζίδου: Εγώ επίσημα και ανεπίσημα έχω κάνει αυτή τη πρόταση και μάλιστα 

συζήτησα με τον κ. Κατιρτζόγλου πολλές φορές για κάποια άτομα τα οποία γνωρίζω και 

έχουν ιδιαίτερη ανάγκη έστω και αυτούς τους δύο μήνες δουλειάς, οι οποίοι έχουν 

ξαναδουλέψει, ξαναεργαστεί, σε ανάλογες δουλειές επί δημαρχίας κ. Μητλιάγκα. Είναι 

ικανά άτομα τα οποία μπορούν να αποδώσουν παρ’ όλα αυτά δεν έχουν μέχρι στιγμής 

εισακουστεί. Παρακαλώ θα ήθελα προτείνω, να φέρω τα ονόματα τους για να μπορέσουν και 

αυτοί οι άνθρωποι να βρουν κάποια δουλειά.  

κ. Κατιρτζόγλου: Με δύο λόγια για να κλείνουμε, είπα μια κουβέντα θα το δούμε το 

θέμα. Αλλά έχουμε απτά παραδείγματα, ο κ. Γκότσης είπε και άλλοι δημοτικοί σύμβουλοι 

ξέρουνε για να μην ονομάσω, και από τον δικό σας συνδυασμό ότι την προηγούμενη χρονιά 

κ. Σίμογλου πάρθηκαν αυτοί που πρότειναν οι δύο πάρεδροι. Επομένως, λειτουργούμε 

σωστά. Ναι στις ανάγκες, ναι στα κριτήρια τα οικονομικά αλλά πάνω από όλα με ενδιαφέρει 

η απόδοση αυτού που θα έρθει. Ο πιο φτωχός να είναι εάν δεν αποδίδει σας το λέω δεν τον 

παίρνουμε.  

κ. Σίμογλου: Πόσους ο κάθε συνδυασμός; 

κ. Δήμαρχος:  Θα το δούμε αυτό. 
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κ. Αναστασιάδης:  κ. Πρόεδρε, διαφωνώ με τον κ. Γκότση γιατί πάντα η Δημοτική 

Αρχή είναι ανάλγητη, σκληρή και άπονη.  

Εγώ, μη γελάτε σας παρακαλώ, είστε σοβαρός άνθρωπος. Σας λέω ότι είστε 

ανάλγητοι. Για ποιο λόγο σας το λέω αυτό; Τα Χριστούγεννα και το Πάσχα, παρακάλεσα 

την κοινωνική …… του Νοσοκομείου, την κ. Ιλανίδου, ένα δέμα να δώσει σε μία γυναίκα, 

σε μια φτωχιά γυναίκα και δεν το έδωσε. Επειδή το ζητάω εγώ.  

Κατ’  επανάληψη και εγώ αναγκάστηκα, ξέρεις πάρα πολύ καλά εσύ Νυκτοπάτη, να 

σέβεται το Συμβούλιο, δεν έστειλε ούτε άλλο δέμα, παρεκάλεσα, γιατί το είχε ζητήσει η 

γυναίκα. Την γύρισε πίσω. 

κ. Ιλανίδου:  Ήρθε πράγματι μία κυρία από την περιοχή του αεροδρομίου, να μη πω 

το όνομά της, με μια Μερσεντές να πάρει το δέμα. Είπα: ¨εγώ δεν τολμώ να σκεφτώ για 

Μερσεντές¨, και μου λέει: ¨και τι έγινε με δόσεις την πήρα¨. Και έχει μία Μερσεντές 

φορτηγάκι και Μερσεντές κούρσα. Και έρχεται με το αυτοκίνητο να πάρει το δέμα. Όπως 

έχω μάθει από τους ίδιους τους κατοίκους τους γύφτους που ήταν εκείνη την ώρα εκεί, ότι 

αυτή είναι από τους πιο πλούσιους της γειτονιάς.  

κ. Αναστασιάδης:  κ. Νυκτοπάτη αυτά που είπε εδώ μέσα γύφτους δεν είναι γύφτοι. 

Υπάρχουν Σερραίοι πολίτες σε παρακαλώ, δεν είναι θέμα. Είναι ανάλγητοι. Αυτοί είναι. 

 

- Εγκρίνεται.  

     

ΘΕΜΑ  4ο: Εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας για το προσωπικό της 

υπηρεσίας Νεκροταφείων.      

 

κ. Μητλιάγκας: Έχω κουβεντιάσει το θέμα με τον κ. Κατιρτζόγλου, απασχόλησε και 

τον κ. Δήμαρχο, είναι το θέμα των γυναικών που απασχολούνται στα Νεκροταφεία. Ο νόμος 

δίνει στις γυναίκες το δικαίωμα να διεκδικήσουν εργασίες όπως διεκδικούν και οι άντρες. 

Και να θέλαμε να κάνουμε εξαίρεση όταν κάναμε προκήρυξη των θέσεων δεν μπορούσαμε 

και δεν έπρεπε να εξαιρέσουμε τις γυναίκες. Δεν θα εγκρίνονταν ο διαγωνισμός από το 

ΑΣΕΠ. Ο διαγωνισμός έβγαλε και τρεις ή τέσσερις αν δεν απατώμαι γυναίκες και θέλω να 

σας πω ότι όλος ο κόσμος, γιατί τα νεκροταφεία είναι ιερή υπόθεση, λέει ότι πρώτη φορά τα 

νεκροταφεία είναι τόσο νοικοκυρεμένα. Το έχω ακούσει από πάρα πολλούς. Πρέπει όμως να 

καταλάβει και ο προϊστάμενος εκεί πέρα, τον οποίο εκτιμώ υπερβολικά και ο κ. 

Κατιρτζόγλου ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος, που θέλω εδώ να πω ότι το έργο επέκτασης του 

νεκροταφείου είναι ένα αθόρυβο αλλά σημαντικότατο έργο, ότι τελικά αυτές τις γυναίκες 

που έχουν ανάγκη και πρόβλημα δεν πρέπει να τις αναγκάσουμε, να τις εξωθήσουμε σε 

παραίτηση. Όπως και να το κάνουμε η φύση ανδρός και γυναικός σε κάποια θέματα είναι 

διαφορετική. Δεν πρέπει να τις εξαναγκάζουμε να κάνουν εργασίες που δεν μπορούν να τις 

κάνουν ενώ με τη βοήθεια ενός ανδρός μπορούν να τη κάνουν μόνο και μόνο γιατί δεν 

γουστάρουμε που είναι γυναίκες. Ομολογουμένως, σας λέω, δεν έχω προσωπική αναφορά 

από καμία αλλά ξέρω ότι το πρόβλημα έχει φτάσει κ. Δήμαρχε και σε εσάς και 

επισκεφθήκατε και τα νεκροταφεία. Τέτοια καλή κατάσταση στο νοικοκύρεμα των 

νεκροταφείων δεν υπήρχε ποτέ και αυτό είναι εύσημον και στον εκεί προϊστάμενο και στον 

αρμόδιο αντιδήμαρχο αλλά αυτό το νοικοκύρεμα οφείλεται στις γυναίκες που δουλεύουν  

εκεί πέρα. Μην τις εξωθούμε τώρα μια γυναίκα να σηκώσει μόνη της μια κάσα, είναι ντροπή 

δηλαδή είναι ντροπή , πρέπει να δώσουμε σε όλους να καταλάβουνε ότι όσο πολύτιμες μας 

είμαι οι γυναίκες  μέσα στην κοινωνία και εδώ δεν βλέπετε στο δημοτικό συμβούλιο σε 

όποιες γυναίκες αναθέταμε και παλιότερα ένα ρόλο ήταν δημιουργικότατες. Να σεβαστούμε 

λίγο και τη φύση τους και ότι είναι μάνες και γεννάνε και αν υπάρχει δυνατότητα κ. Δήμαρχε 

και  κ.  Αντιδήμαρχε,  να βάλουμε και  κανένα αγόρι επιπλέον.  Θυμάστε  εμείς  πριν  γίνει  ο  
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διορισμός αναγκαστήκαμε και πήραμε κάποιους ανθρώπους απ’ έξω αλλά η δουλειά είναι 

πολύ, τα νεκροταφεία μεγαλώνουν, δεν πρέπει να φανούμε ότι επειδή εσείς είστε γυναίκες 

σας αναγκάζουμε να παραιτηθείτε. Παρακαλώ κ. Δήμαρχε, επειδή ξέρω ότι πήγατε και 

επιτόπου, να το δείτε προσωπικά, ξέρω ότι ο κ. Κατιρτζόγλου ενδιαφέρεται, αλλά είναι 

άσχημο μέσα στη κοινωνία να δημιουργηθεί η εντύπωση ότι επειδή είναι γυναίκες τις 

εξωθούμε να φύγουν.  

κ. Δήμαρχος:  Το γεγονός ότι έχετε πληροφορηθεί και ότι έλαβα γνώση και πολύ 

περισσότερο ότι πήγα εκεί αυτό σημαίνει ότι προτείναμε και συγκεκριμένα πράγματα, 

αντιμετωπίσαμε μία κατάσταση που όντως ήταν τεταμένη αλλά με τον διάλογο και με 

τοποθέτηση δική μας, σαφέστατη, για το ποια είναι τα καθήκοντα και ποιες οι υποχρεώσεις 

του καθενός εκεί μέσα, νομίζω ότι ξεκαθαρίστηκε το θέμα, μπήκε μια τάξη, ρυθμίστηκαν 

ωράρια, κανονίστηκαν βάρδιες και κατόπιν τούτου θέλω να πιστεύω ότι δεν θα υπάρχει 

πρόβλημα. Και εν πάση περιπτώσει εάν τυχόν υπάρχει κάποιο πρόβλημα, είναι έτσι 

κανονισμένα τα πράγματα που θα μπορούν πολύ εύκολα να αποδοθούν ευθύνες και να 

γνωρίζουμε ποιος ευθύνεται.  

κ. Πρόεδρος: Δεν έχει λυθεί το θέμα δυστυχώς, όσο ακριβώς πρέπει, και σήμερα έχω 

μια επιστολή από τις κυρίες εδώ, σαν Πρόεδρος, δεν μπορούμε να δώσουμε συνέχεια. Έχει 

δίκιο ο κ. Μητλιάγκας δεν έχει λυθεί το θέμα. Ειλικρινά ο κ. Δήμαρχος ενδιαφέρεται και 

ψάχνει τη λύση, θα το αφήσουμε για μία άλλη φορά. Δεν λύνεται το πρόβλημα απόψε, 

σκοπός είναι να προσπαθήσουμε και αυτά που είπε ο κ. Μητλιάγκας και αυτά που είπε ο κ. 

Δήμαρχος για να δοθεί λύση. 

κ. Δήμαρχος:  Συγγνώμη κ. Πρόεδρε. Όταν λέμε ότι έχει λυθεί το θέμα, εννοούμε ότι 

έχει ξεκαθαριστεί ποιες είναι οι αρμοδιότητες του καθενός, ποιες είναι οι ευθύνες του και 

εάν προκύπτουν πάλι διαφορές, θα διαπιστώσουμε μετά από έλεγχο ποιος ευθύνεται και θα 

τιμωρηθεί. Αλλά να μην δίνουμε ούτε στη μία πλευρά ούτε στην άλλη πολύ αέρα γιατί 

δυσκολεύουμε τα πράγματα. 

  

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς υπηρεσιών 

διαδικτύου. 

 

κ. Πρόεδρος: Είναι οι άδειες που δώσαμε στο περασμένο συμβούλιο που δεν 

περάσανε νομαρχιακή.   

 

- Εγκρίνεται.   
 

 ΘΕΜΑ  6ο: Αποδοχή ποσού 1.872,00 € από τη Δ.Ε. ¨Δ.Ε.Ε.Κ.¨.  

 

κ. Μπαμπαΐτης:  Είναι χρήματα που έχει δώσει η ΔΕΕΚ στο Δήμο για κάποιο 

πρόγραμμα που είχαμε κάνει κάναμε την ……………  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  7ο: Συμμετοχή του Δήμου στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την 

επωνυμία: «Ευρωπεριοχή Στρυμών – Στρούμα Ελληνικό Τμήμα».  

 

κ. Γκότσης:  Και η εισήγηση της υπηρεσίας αφήνει κάποιο κενό. Δεν υπάρχει 

κάποια οικονομοτεχνική μελέτη που να μας λέει να συμμετέχουμε με όσα θέλει ο Δήμος.  
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Και μάλιστα προτείνει η υπηρεσία να μας φέρει μια οικονομοτεχνική μελέτη για να 

μην δίνουμε λεφτά έτσι στον αέρα χωρίς ανταπόκριση.  

κ. Δήμαρχος:  Θα ήθελα να διευκρινίσω ότι στην προκειμένη περίπτωση δεν 

πρόκειται για κάποια επιχείρηση που να βάζουμε κάποιο κεφάλαιο και να δούμε ποια θα 

είναι τα οφέλη μας. Πρόκειται για τη δημιουργία ενός φορέα και για τη συνδρομή μας, 

πρόκειται περί συνδρομής, αυτό το ποσό προκύπτει εκ του καταστατικού. Η συνδρομή λένε 

είναι τόση. Αυτά είναι για τη λειτουργία του φορέα. Άλλωστε πρόκειται για μικροποσά. Σε τι 

αποβλέπει;  

Μέσω αυτού μπορούμε να πετύχουμε την ένταξη μας μέσα στο πρόγραμμα του 

INTEREG. Διότι μπορείς και χωρίς να είσαι σε μια Ευρωπεριοχή να υποβάλλεις πρόταση 

όταν είσαι κοντά στα σύνορα, κοντά στους επιλέξιμους νομούς, αλλά όταν είσαι 

εντεταγμένος σε μια ευρωπεριοχή και έχεις ταυτόχρονα τη συναίνεση του φορέα που λέγεται 

¨Ευρωπεριοχή¨, τότε έχεις μπόνους, δηλαδή οι πιθανότητες σου να ενταχθείς είναι πολύ 

μεγαλύτερες. Κατ’ αυτόν τον τρόπο λοιπόν, με τα 1.000 €, μισό πρόγραμμα να πάρουμε ….. 

καταλαβαίνετε… 

κ. Αναστασιάδης:  Κατ’ αρχάς να διαγραφή η λέξη ¨Στρούμα¨. Τι θα πει η λέξη 

¨Στρούμα¨; Εγώ δεν ψηφίζω βουλγάρικα πράγματα εδώ μέσα. Εδώ είναι Ελλάδα.  

 

- Εγκρίνεται  (μειοψηφεί ο κ. Αναστασιάδης. Όχι βουλγάρικη ονομασία). 

 

ΘΕΜΑ  8ο: Συμμετοχή ή μη του Δήμου στο Παγκόσμιο (Προ – Ολυμπιακό) Συνέδριο 

Αθλητικού Τουρισμού, που θα πραγματοποιηθεί στη Ρόδο.  

 

κ. Πρόεδρος:  Ο κ. Λέφας θα πάει από το αυτοκινητοδρόμιο και η κ. Αραμπατζή από 

το Δήμο.   

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  9ο: Σύναψη σύμβασης για τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων του 

Δήμου, χρήσεως 2003.  

 

 - Εγκρίνεται (μειοψηφεί ο κ. Αναστασιάδης). 

 

ΘΕΜΑ  10ο: Έγκριση εκτέλεσης εργασιών συντάξεως ισολογισμού και λοιπών 

οικονομικών καταστάσεων, οικονομικού έτους 2003.  

 

 - Εγκρίνεται  (μειοψηφεί ο κ. Αναστασιάδης). 

 

ΘΕΜΑ  11ο: Έγκριση ισολογισμών για το έτος 2003 των Δημοτικών Επιχειρήσεων:  

 α) Δημοτική Επιχείρηση Επαγγελματικής Κατάρτισης και  

 β) Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Σερρών.  

 

 - Εγκρίνεται (μειοψηφεί ο κ. Αναστασιάδης). 

 

 

ΘΕΜΑ  12ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής ονοματοδοσίας κ.λπ. οδών και πλατειών της 

πόλης των Σερρών.  
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 κ. Πρόεδρος:  Ο κ. Γρηγοριάδης είναι ο πρόεδρος. Μετά τον οικισμό 

προκατασκευασμένων κατοικιών όπισθεν του στρατοπέδου ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ. Και 

προτείνουνε την Α την Σαμοθράκης, την Β σε Αγίου Ραφαήλ και τη Γ σε Κερκίνης.  

κ. Σίμογλου:  Τρεις ονομασίες οδών που είναι εντελώς άσχετες μεταξύ τους. Αγίου 

Ραφαήλ,  Κερκίνης, Σαμοθράκης. Είναι βέβαια νέοι δρόμοι και νομίζω ότι κάποια στιγμή θα 

πρέπει να απασχολήσει είτε την επιτροπή ονοματοδοσίας είτε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι τα 

ονόματα δεν μπαίνουνε στην τύχη. Κάποια ώρα θα πρέπει οι δρόμοι, όπως συνήθως γίνεται, 

να υπακούν σε κάποιο μοτίβο. Ώστε όταν κάποιος Αγ. Ραφαήλ να ξέρει ότι οι οδοί τον 

Αγίων είναι σε εκείνη την περιοχή. Όταν μιλάμε για Κερκίνη, οι λίμνες θα είναι σε μια 

περιοχή. Για να μην γίνεται αυτό το μπέρδεμα που θα έλεγα ότι μπερδεύει όλους τους 

κατοίκους που είμαστε και που μπορεί να υπάρχει κάποια οδός. Σας παρακαλώ από εδώ και 

πέρα όταν γίνονται ονοματοδοσίες αυτές να γίνονται βάσει ενός πλάνου, βάσει ενός 

σκεπτικού και όχι απλών κατοίκων είτε κάποιων άλλων.  

κ. Δημητρακούδη: Θέλουμε να πούμε ότι φαίνεται να έχετε δίκιο, αν και θα πρέπει 

να αλλάξουμε πάρα πολλούς δρόμους την πόλης μας, να μετακινήσουμε τις ονομασίες. Το 

σκεπτικό αυτό θα το ακολουθήσουμε εκεί που έχουμε πολλούς δρόμους μαζί. Όμως αυτή 

ειδικά στη περιοχή υπήρχε μια ευαισθησία, έπρεπε να βρούμε ονόματα τα οποία να είναι 

εύκολα και προσιτά και γνωστά ήδη στους κατοίκους εκεί πέρα. Γι’ αυτό σκεφτήκαμε αυτά 

που είναι μέσα στα ενδιαφέροντα τους και είναι γνωστά. Αυτό ήταν το σκεπτικό μας. Είναι 

μέσα στο σκεπτικό μας να γίνει μια καταγραφή επίσημη, γιατί δεν υπάρχει επίσημη 

καταγραφή όλων των δρόμων, να μηχανογραφηθεί για να μπορούμε να έχουμε μπροστά μας 

ποιοι δρόμοι λείπουν, ποια ονόματα, ιστορικά, αρχαία, γεωγραφικά κ.λπ.  

κ. Δήμαρχος:  Σωστές οι επισημάνσεις και θα έλεγα ότι συνδυάζοντας θα μπορούμε 

να καταλήξουμε στο εξής. Όταν θέλουμε να δώσουμε σε έναν καινούργιο δρόμο μέσα στον 

αστικό ιστό τον ήδη δημιουργημένο που υπάρχουν γύρω γύρω δρόμοι, τότε θέλουμε δεν 

θέλουμε δεν μπορούμε να ακολουθήσουμε την πρόταση κ. Σίμογλου που λέτε. Διότι όλοι οι 

γύρω δρόμοι είναι ονοματισμένοι και εμείς μόνο έναν θέλουμε να ονοματίσουμε. Όταν 

έχουμε επεκτάσεις εκεί όντως μπορούμε να ομαδοποιήσουμε και διευκολύνει πάρα πολύ 

διότι οπωσδήποτε αν γνωρίζουμε ότι εκεί είναι όπως είπατε οι Άγιοι, εκεί οι Λογοτέχνες και 

εκεί οι Ήρωες, μπορούμε πολύ εύκολα να οδηγηθούμε. Είναι σωστό. Θα πρέπει να το λάβει 

υπόψη της η επιτροπή, να το έχει υπόψη της, όταν επομένως δίνει ονομασία σε επεκτάσεις 

υπάρχει η δυνατότητα να ακολουθηθεί αυτή η διαδικασία.  

 

 - Εγκρίνεται (μειοψηφεί ο κ. Αναστασιάδης). 

  

ΘΕΜΑ  13ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής σχετικά με την μετατόπιση και εγκατάσταση 

περιπτέρων.   

 

 - Εγκρίνεται. 

   
ΘΕΜΑ  14ο: Επανασυγκρότηση Διοικητικών Συμβουλίων Σχολικών Επιτροπών.    

 

- Εγκρίνονται. 

  

ΘΕΜΑ  15ο: Παραχώρηση χώρων για τη σύσταση οικογενειακών τάφων.   

 

 - Εγκρίνονται. 

  

ΘΕΜΑ  16ο: Ρύθμιση οφειλών επιχειρηματιών προερχομένων από τον Δημοτικό φόρο 2%. 
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 - Εγκρίνονται. 

 

ΘΕΜΑ  17ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων. 

 

 - Εγκρίνεται.  

  
ΘΕΜΑ  18ο: Εξέταση εκθέσεων βεβαιώσεως παραβάσεων Κ.Ο.Κ.  

 

 - Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  19ο:  Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων και   

                       Νομικών Προσώπων.  

 

κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε, κ. Συνάδελφοι, κατ’ αρχήν θα αναφερθώ στην ΚΑΔΕ. 

Όπου προΐσταται εκεί η κ. Πασχάλη. Κάνει εκεί μία πολύ σωστή δουλειά, εγώ το είπα και 

δημοσίως αυτό, όσον αφορά τα οικόπεδα και αυτά που είναι καταλυμένα. Είδαμε ότι 

γίνονται ορισμένες διοικητικές αποβολές για ορισμένους και είδα και κάτι που επειδή είναι 

θέμα δεν μπορώ να μην το αναφέρω επειδή το Δημοτικό Συμβούλιο είναι καθρέπτης και θα 

πρέπει τα πάντα να λέγονται, υπάρχει και ένα αίτημα του κ. Αγγελίδη Βασιλείου που ζητάει 

να του εκποιηθεί με απ’ ευθείας εκτίμηση, μία περιοχή την οποία κατέχει και είναι δημοτική. 

Από τα έγγραφα τα οποία έχω συλλέξει, δεν ξέρω τι σχέση έχει ο σύμβουλος ο κ. Πέτρος 

Αγγελίδης με τον Αγγελίδη Βασίλειο, αν είναι πατέρας του ή όχι, έστειλε έγγραφα ο κ. 

Αγγελίδης ο οποίος ζητάει την κατεχόμενη  δημοτική έκταση, η οποία είναι 1.500 τ.μ. 

περίπου, ζητάει να διατεθεί για κοινόχρηστη κοινωφελή έργα. Π.χ. να γίνει ένα νηπιαγωγείο 

ή Κ.ΑΠ.Η. Εγώ θα ήθελα να μου πει η κ. Ελένη Πασχάλη, αυτή η αλληλογραφία με τον κ. 

Αγγελίδη και μάλιστα απορρίπτεται από το Τμήμα Πολεοδομίας και Κτηματολογίου, και 

λέει στην αίτηση που στέλνετε κ. Αγγελίδη με την οποία ζητάτε ¨στα πλαίσια της 

αναθεώρησης του γενικού πολεοδομικού σχεδίου να χαρακτηριστεί η δημοτική έκταση 

εμβαδού τόσου, η οποία αυθαιρέτως κατέχεται, ως χώρος ανέγερσης ΚΑΠΗ ή νηπιαγωγείου 

ή παιδιού σταθμού προς ενημέρωση σας κ.λπ., κ.λπ. ¨. Τι σχέση έχει ο κ. Πέτρος Αγγελίδης 

με τον Βασίλειο Αγγελίδη;  

κ. Μπιτζίδου:  Έχω την εντύπωση ότι είναι πατέρας και γιος.  

κ. Γκότσης:  Δηλαδή ο πατέρας του κ. Αγγελίδη κατέχει παράνομα μία Δημοτική 

έκταση. Κι έρχεται ο κ. Αγγελίδης, την παράνομη έκταση που κατέχει ο πατέρας του και λέει 

προς το Δήμο τι να την κάνουμε την περιουσία του Δήμου, την παράνομη έκταση την οποία 

κατέχει ο πατέρας του. Λοιπόν εγώ αυτά τα βλέπω τραγελαφικά. Το να κατέχουμε μία 

έκταση και αντί να λέμε ότι ¨θα πρέπει πατέρα να φύγεις γιατί εγώ πολιτεύομαι, γιατί εγώ 

νοιάζομαι για τα δίκαια της πόλης, γιατί εγώ ενδιαφέρομαι και φέρνω θέματα στο Δημοτικό 

Συμβούλιο για του καταληψίες, πως είναι δυνατόν να ενδιαφέρομαι για τους άλλους κι εσύ 

πατέρα να έχεις μια έκταση κατειλημμένη και να ζητάς την απ’ ευθείας εκποίηση¨. Λυπάμαι 

που το φέρνω το θέμα αλλά πρέπει τέλος πάντων αυτό να διευκρινιστεί. Εάν δεν κατάλαβα 

ότι είναι κατειλημμένη να μας το πείτε να το ξέρουμε. Νομίζω ότι είναι και σπαρμένη η 

περιοχή. Έχω αυτή την εντύπωση. Εκείνο που θα ήθελα κ. Πασχάλη, όπως κάνατε με τους 

προηγούμενους, που τους λέτε διοικητική αποβολή και να πληρώσουν και τέλος για τα 

χρόνια της κατάληψης να κάνετε και το ίδιο μια που ο ίδιος ο Αγγελίδης ο Βασίλειος δεν το 

κάνει από μόνος του, να το κάνετε εσείς, να κάνετε διοικητική αποβολή, το λέω εδώ ευθέως, 

στα μέσα ενημέρωσης, και να επιβληθεί τέλος για όλα τα χρόνια που κατείχε την έκταση.  
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κ. Αγγελίδης:  Ο κ. Γκότσης δεν κατάλαβε τελικά τι ζητάω με την αίτηση. Με την 

αίτηση που έκανα, εγώ ζητάω αυτή η καταπατημένη να χαρακτηριστεί σαν κοινωφελής 

χώρος ή όπως αλλιώς κρίνουν οι μελετητές ενόψει της αναθεώρησης του γενικού 

πολεοδομικού σχεδίου, διότι θα είναι χρήσιμη στον Δήμο αυτή η έκταση για να μην την 

εκποιήσει ο Δήμος. Να μην την πουλήσει. Αυτό δεν μπόρεσε να το αντιληφθεί ο κ. Γκότσης, 

ίσως από κεκτημένη ταχύτητα για να μου κάνει ίσως δήθεν ζημιά, το θέμα το έφερα εγώ και 

λέω ο Δήμος να μην εκποιήσει αυτή την έκταση διότι είναι χρήσιμη και να την 

χαρακτηρίσει. Εγώ διαφωνώ με όποια κατάληψη δημοτικής έκτασης γίνεται από 

οποιονδήποτε. Αν κάποιος έχει να καταθέσει κάτι μεμπτό για τον Πέτρο Αγγελίδη εδώ 

παλικαρίσια έντιμα και με ευθύτητα να το καταθέσει. Ζητώ να μην εκποιηθεί αυτή η 

δημοτική καταπατημένη έκταση η οποία καταπατήθηκε το 1955 πριν ακόμα γεννηθώ εγώ. 

Είναι νομίζω ξεκάθαρο.  

κ. Γκότσης:  Εγώ κ. Πρόεδρε αυτό που κατάλαβα είναι ότι υπάρχει μία περιοχή 

κατειλημμένη από τον κ. Βασίλειο Αγγελίδη, πατέρα του Πέτρου Αγγελίδη. Αυτό είναι 

σαφές. Η ίδια η υπηρεσία λέει ότι απορρίπτει το αίτημα του κ. Αγγελίδη Βασιλείου της απ’ 

ευθείας εκποίησης του αγροτεμαχίου, διότι τμήμα του είναι εντός σχεδίου αστικό, το 

υπόλοιπο είναι σε περιοχή που ένταξε στο γενικό πολεοδομικό σχέδιο και θα αξιοποιηθεί 

μελλοντικά από το Δήμο Σερρών. Δεν είναι ανάγκη εσείς να πείτε για το οικόπεδο του 

Δήμου, η ίδια η υπηρεσία το λέει.  

κ. Αγγελίδης:  Τι ημερομηνία έχει; 

κ. Καρύδα:  Αυτή έγινε Ιανουάριο, η δική σας έγινε Οκτώβριο.  

κ. Αγγελίδης:  Την έκανα 4 μήνες πιο μπροστά εγώ την αίτηση. Εγώ δεν θέλω να 

ασχοληθώ με μικροπρέπειες. Αν ο παππούς μου το 1955 πριν γεννηθώ εγώ, κατέλαβε μια 

δημοτική έκταση, τι σχέση έχω εγώ; Αν υπάρχει κάτι το μεμπτό για εμένα ορίστε… αντί να 

μου πείτε μπράβο που είχα τη γενναιότητα και το θάρρος να το φέρω θέμα και να σας πω 

μην το πουλάτε αλλά ψηφίστε αυτήν την έκταση, θα είναι χρήσιμη για εσάς. 

κ. Γκότσης: Μπράβο θα έλεγα εγώ, σε κάποιον που θα έλεγε: ¨να γίνει διοικητική 

αποβολή άμεσα και να πληρωθεί το τέλος κατάληψης.  

κ. Σίμογλου: Θα ήθελα να ακούσω ποια είναι η θέση της ΚΑΔΕ για αυτό. 

κ. Μητλιάγκας:  Μόνο στον κ. Αγγελίδη θα ήθελα να ρωτήσω το εξής: γιατί 

αναφέρει έκταση τόση καταπατημένη και δεν αναφέρει το ποιο είναι καταπατημένο. Και από 

πότε οι καταπατητές προσδιορίζουν και τη χρήση του καταπατηθέντος. 

κ. Καρύδα: Υπήρχε μία αίτηση του κ. Βασιλείου Αγγελίδη η οποία ήρθε στην 

ΚΑΔΕ για ένα καταπατημένο οικόπεδο, χωράφι τότε παλιά, τώρα είναι μέσα στο σχέδιο 

πόλεως. Συγχρόνως, πριν την εξετάσουμε, η αίτηση υπήρχε όμως μέσα στο κτηματολόγιο, 

δεν ήταν του Ιανουαρίου, η αίτηση προϋπήρχε πριν το 1995 του πατέρα, οπότε εσείς το 

ξέρατε τι ζητούσε…… (αλλαγή κασέτας)…. Σας συνιστώ να το κάνετε ΚΑΠΗ ή παιδικό 

σταθμό να μην το εκποιήσουμε.  Εγώ νομίζω ότι χαρίζουμε κάτι όταν το έχουμε πληρώσει 

και συστήνουμε και τι να το κάνουμε. Όταν έχουμε πληρώσει κάποιο οικόπεδο μπορούμε να 

πούμε σας το χαρίζουμε κάντε το ΚΑΠΗ, εσείς δεν έχετε πληρώσει τίποτα , όχι δεν 

σχολιάζω απλός εγώ το είδα λίγο παράξενο. 

κ. Σίμογλου:  Κύριε πρόεδρε νομίζω ότι το θέμα είναι ιδιαίτερα ευαίσθητο,  πάρα 

πολύ  λεπτό και σίγουρα έχει να κάνει σχέση με τον αρχηγό κάποιου πολιτικού συνδυασμού, 

δημοτικού συνδυασμού στο σημερινό δημοτικό συμβούλιο. Εγώ προσωπικά δεν έχω 

ικανοποιητική ενημέρωση γι’ αυτό το θέμα, θα παρακαλούσα λοιπόν, ήδη το θέμα τέθηκε, 

ας μην προχωρήσουμε ούτε σε δικαστικές κρίσεις, ούτε σε περαιτέρω καταγγελίες, 

οτιδήποτε αν γίνεται, θα παρακαλούσα να γίνει τουλάχιστον για τους αρχηγούς των 

συνδυασμών και όποιον άλλον μια πληρέστερη ενημέρωση και εν συνεχεία το θέμα θα 

κουβεντιαστεί  σε μία  σοβαρή βάση  για να  δούμε  τι ακριβώς  συμβαίνει και να δούμε ποια  
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τοποθέτηση ακριβώς έχει ο κ. Αγγελίδης, γιατί αυτή τη στιγμή έχω την αίσθηση ότι κατά 

κάποιο τρόπο λειτουργούμε σαν λαϊκό δικαστήριο. Δεν θα το ήθελα αυτό το πράγμα και δεν 

πρέπει να γίνει αυτού του είδους συζήτηση. Αυτή είναι πάντα η θέση μου. Θα παρακαλούσα 

λοιπόν σ’ αυτό το θέμα να μην ολοκληρωθεί η συζήτηση, είναι λεπτό και ευαίσθητο το θέμα, 

να έχουμε μια πλήρη ενημέρωση, να ακούσουμε και τις θέσεις τις επίσημες του κ. Αγγελίδη 

ή οιουδήποτε έχει ενδιαφέρον γι’ αυτήν την ιστορία και το θέμα να επανέλθει εν συντόμω 

διάστημα. 

κ. Πρόεδρος:  κ. Σίμογλου ήθελα να πω το εξής ως Πρόεδρος ότι ο κ. Αγγελίδης δεν 

αμφισβητεί αυτά που ελέχθησαν. Ο κ. Αγγελίδης δέχεται ότι ο παππούς του είχε 

κατειλημμένο οικόπεδο. Δεν είχε καμία αντίρρηση. Ο παππούς του το είχε. Ο ίδιος όμως δεν 

έχει καμία σχέση με τον παππού του. Το Δημοτικό Συμβούλιο δεν εξετάζει σήμερα την 

υπόθεση Αγγελίδη. Η κ. Πασχάλη έκανε πρόταση για όλα τα οικόπεδα που είναι  

καταπατημένα και εν συνεχεία θα φέρει και άλλα οικόπεδα που δυστυχώς μπορεί να 

αναφερθούν και άλλα ονόματα εδώ στην αίθουσα. Η κ. Πασχάλη κάνει τη δουλειά της. 

κ. Σίμογλου: Αντιλαμβάνομαι αυτό που λέτε. Είναι κατάλληλο για νηπιαγωγείο; Να 

το δούμε. Να έχουμε μία προσωπική εικόνα για το πώς είναι τα πράγματα εκεί. Και αν 

καταφέρουμε να γίνει σχολείο ή πάρκο ή οτιδήποτε καμία αντίρρηση.  

κ. Μπιτζίδου:   Ένα συμπέρασμα βγάζω. Εγώ θα ήθελα να συμφωνήσω με εσάς κ. 

Πρόεδρε, η υπόθεση είναι πάρα πολύ απλή. Όταν οι γονείς μας ήρθαν πρόσφυγες για να 

μπορέσουν να φιλοξενηθούν σε αυτόν τον τόπο, χρησιμοποίησαν κάποιους χώρους, οι μισές 

εκτάσεις στην πόλη των Σερρών είναι καταπατημένες δημοτικές εκτάσεις, και όχι μόνο 

κάποια χωράφια αλλά και κάποιες περιοχές στις οποίες υπάρχουν σπίτια και εκεί ζουν 

άνθρωποι, υπάρχουν παππούδες, οι πατέρες και τα παιδιά αυτή τη στιγμή. Το πολεοδομικό 

σχέδιο όταν αργεί να βγει δυστυχώς δημιουργούνται πάρα πολλά τέτοια προβλήματα, όχι 

μόνο σε χωράφια ή περιοχές γύρω από την πόλη αλλά σε καθαρά κατοικήσιμες οικιστικές 

περιοχές. Άρα ας μη μιλάμε για το ποιες περιοχές είναι καταπατημένες, γιατί είναι γνωστό 

ότι και εδώ μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο και πολλοί σύμβουλοι το γνωρίζουν, υπάρχουν 

άτομα τα οποία έχουν καταπατημένες εκτάσεις. Αν όχι οι ίδιοι, οι γονείς τους έχουν. Εγώ 

ήθελα να εξαίρω το θάρρος, το ήθος και τη γενναιότητα του κ. Αγγελίδη, ο οποίος επιδιώκει 

εδώ και πολλά χρόνια να ξεκαθαρίσει αυτή την υπόθεση και δεν δίστασε να το φέρει 

επίσημα το θέμα και να κάνει μία γενναία πράξη όχι μόνο να διεκδικήσει το χώρο αυτό για 

ιδιοκτησία αργότερα δική του ή του πατέρα του αλλά με δική του έκκληση να μην 

προχωρήσει σε καμία τέτοια διαδικασία ώστε αυτός ο χώρος να χρησιμοποιηθεί για 

κοινωφελή σκοπό και να χρησιμοποιηθεί για το γενικό καλό του Δήμου. το θέμα είναι τόσο 

απλό και τη γενναιότητα που έδειξε ο κ. Αγγελίδης δεν έχει το θάρρος να το παραδεχθεί 

κανένας άλλος. Εγώ θα ήθελα η ΚΑΔΕ που ερευνάει όλες τις υποθέσεις και να τις φέρει στο 

τραπέζι για να ξεκαθαριστούν όλα και να μπορέσουν να φανούν όλα τα ονόματα ανθρώπων 

που  καταπατούν εκτάσεις και δεν έχουν το θάρρος να το πουν.  

κ. Δήμαρχος:  κ. Πρόεδρε, εσείς διευθύνετε αλλά θα μου επιτρέψετε να τοποθετηθώ. 

Εδώ υπήρχε ένα συγκεκριμένο θέμα. Το θέμα είναι κάποιες αποφάσεις δημοτικών 

επιχειρήσεων που έρχονται στο Δημοτικό Συμβούλιο. Η απόφαση η συγκεκριμένη ποια 

είναι; Επί αιτήσεως για την απ’ ευθείας εκποίηση να αποφανθεί η ΚΑΔΕ. Η ΚΑΔΕ επ’ 

αυτού πήρε μία απόφαση και η απόφαση αυτή ήρθε εδώ. Λοιπόν, απ’ αυτού κανονικά 

συζητάμε. Πέραν τούτου δόθηκε αφορμή και έχει τη δυνατότητα ο καθένας να αναφέρει 

κάποιο θέμα, να κάνει κάποια παρατήρηση. Επ’ αυτής της παρατηρήσεως επί προσωπικού 

θέματος ο ίδιος, και μόνο ο ίδιος, ο θιγόμενος σύμβουλος έχει τη δυνατότητα να τοποθετηθεί 

αλλά δεν νομίζω ότι αυτή τη στιγμή έχουμε θέμα να κοιτάξουμε τι και πως και γιατί. Το 

θέμα της προτάσεως του κ. Αγγελίδη για μένα δεν είναι υπό συζήτηση αυτή τη στιγμή. 

Επομένως,  νομίζω,  εάν  προκύπτει  από τις  πληροφορίες που  έχετε ότι  χρειάζεται να τεθεί  
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αυτό υπό συζήτηση, να τεθεί κάποια στιγμή. Αλλά δεν είναι αυτή τη στιγμή το θέμα. Νομίζω 

ότι κακώς έχουμε πλατειάσει τόσο, επίσης όποιος θέλει να έχει πληροφόρηση, βεβαίως, 

ελευθέρως μπορεί να δει τα στοιχεία, δεν είναι απόρρητα όλοι μπορείτε να τα δείτε. Από εκεί 

και πέρα όσον αφορά την προτροπή για να περάσουν και άλλα θα ήθελα να σας βεβαιώσω, 

και μάλιστα νομίζω ότι δεν υπάρχει σε κανενός τον ουρανό η υποψία ότι ενδεχόμενα θα 

παραλειφθεί έστω και ένα από τα καταπατημένα και διεκδικούμενα και δεν θα βγει απόφαση 

γι’ αυτό. Από το πρώτο μέχρι το τελευταίο όλα θα κοιταχτούν γιατί γραμμή της ΚΑΔΕ είναι 

να ξεκαθαρίσει γενικά το θέμα της δημοτικής περιουσίας. Όλα τα ακίνητα θα ελεγχθούν και 

για όλα θα παρθούν αποφάσεις και όλα επομένως θα έρθουν στο δημοτικό συμβούλιο.  

κ. Αναστασιάδης:  Είναι ένας άριστος άνθρωπος ο κ. Αγγελίδης. Εάν ο πατέρας του 

ή ο παππούς του έκανε κάτι εν αγνοία του δεν φταίει ο άνθρωπος. Για ποιο λόγο τον 

κατηγορείτε;  Όταν έγινε το δικαστήριο για τα 3.500 μέτρα, έκανα αίτηση εγώ προσωπικά 

μέσα στο δικό μας κτηματολόγιο και ζητούσα επίμονα να γίνει η περίφραξη των οικοπέδων. 

Έκανα εγώ επίσημα έγγραφο δικό μου και όμως αγνοήθηκε. Κατ’ επανάληψη πήγα μέσα στο 

κτηματολόγιο όμως μέχρι τώρα απάντηση δεν πήρα και όλο με αποφεύγουνε. Για πιο λόγο 

δεν έγινε αυτή η περίφραξη.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Πασχάλη θα σας παρακαλέσω το πρώτο οικόπεδο που θα 

περιφράξετε θα είναι αυτό εδώ. 

κ. Μηλίδης:  κ. Πρόεδρε επί της διαδικασίας, επειδή συμμετείχα στην ΚΑΔΕ σε 

αυτή τη συνεδρίαση και επειδή το θέμα ήταν λεπτό, υπήρχε μία αίτηση, υπήρχε του κ. 

Αγγελίδη, σας λέω το εξής ότι η ΚΑΔΕ πήρε αυτή την απόφαση. Δεν μπορώ να καταλάβω 

γιατί έχει μεγιστοποιηθεί τόσο πολύ και δεν μ’ αρέσουν εμένα αυτές οι ρουκέτες να 

αιωρούνται στον αέρα. Δεν το καταλαβαίνω αυτό. Ο κ. Δήμαρχος το έχει πιάσει καλά το 

θέμα. Ας σταματήσει εδώ το θέμα. Τι να κάνουμε δηλαδή, να γίνουμε λαϊκό δικαστήριο; 

κ. Μητλιάγκας: Αν μπορεί να μου απαντήσει ο κ. Αγγελίδης σε ένα ερώτημα που 

έκανα προηγουμένως. 

κ. Αγγελίδης:   Λέει ο κ. Μηλίδης για ποιο λόγο τόσος λόγος, μα είναι απλό για να 

ρίξουν λάσπη. Επειδή αυτή τη λάσπη τη δέχομαι από τη προεκλογική περίοδο, λένε διάφορα. 

Γι’ αυτό το λόγο πήρα τη γενναία απόφαση χωρίς να ξέρει ο πατέρας μου τίποτα για να μην 

τους στενοχωρήσω, και λέω με την αίτηση μου στο Δήμο, χαρακτηρίστε αυτό το οικόπεδο 

σαν ένα κοινωφελή χώρο, να μην το πουλήσετε γιατί είναι χρήσιμο προς τον Δήμο. Την 

αίτηση την έκανα προς την πολεοδομία και η κοινοποίηση έγινε στην ΚΑΔΕ, δυστυχώς η κ. 

Πασχάλη δεν καταλαβαίνει κάποια πράγματα ή δεν θέλει να καταλάβει. Εγώ, ζητώ ενόψει 

της αναθεώρησης του γενικού πολεοδομικού σχεδίου αυτή η έκταση να χαρακτηριστεί είτε 

σαν χώρος ΚΑΠΗ είτε σαν Παιδικού Σταθμού είτε σαν χώρος πρασίνου είτε όπως αλλιώς 

κρίνουν οι μελετητές για να μην εκποιηθεί. Η έκταση αυτή κατελήφθη κακώς από τον 

παππού μου το 1955, πριν ακόμη γεννηθώ εγώ. Θέλω να κάνω σε όλους το ερώτημα. Τι 

σχέση έχω εγώ με αυτή την ιστορία; Θέλω να με απαντήσετε εσείς που με κατηγορείτε. Τι 

μεμπτό υπάρχει στην όλη αυτή υπόθεση σε σχέση με εμένα. Εγώ περίμενα πραγματικά να με 

επαινέσετε. Στην ερώτηση του κ. Μητλιάγκα θα απαντήσω με ερώτηση. Λέει ο κ. 

Μητλιάγκας ¨από πότε οι καταπατητές έχουν το δικαίωμα να προτείνουν;¨,  κ. Μητλιάγκα με 

θεωρείτε καταπατητή;  

κ. Μητλιάγκας: Σας είπα ότι δεν αναφέρεται το όνομα του καταπατητή.  

κ. Αγγελίδης: Αναφέρω τον αριθμό του αγροτεμαχίου. Τι πιο ξεκάθαρο. Αλλά 

απαντάω με ερώτηση στον κ. Μητλιάγκα και αν έχει τη τόλμη και το θάρρος ας απαντήσει. 

Με θεωρείτε καταπατητή; Εγώ θέλω ένας από εσάς εδώ να μου πει τι σχέση έχω εγώ με 

αυτή την ιστορία. Τι φταίω εγώ όταν πριν γεννηθώ εγώ ο παππούς μου καταπάτησε μία 

δημοτική έκταση. Ήσασταν στην τελευταία τετραετία κ. Μητλιάγκα, ήμασταν μαζί, σας 

ανάφερα  τίποτα  γι’  αυτό το  θέμα;  Τίποτα.  Και αλλονών  δημοτικών συμβούλων οι γονείς  
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έχουν καταπατήσει και θα το πω, του κ. Περδίκη και τι φταίει. Φταίει ο κ. Περδίκης; 

κ. Περδίκης:  Ψέματα είναι. 

κ. Μητλιάγκας: Είναι ο θείος του. 

κ. Αγγελίδης: Είχα την εντύπωση ότι είναι ο πατέρας του. Συγγνώμη αν δεν είναι ο 

πατέρας του. Απαντώ και στο ερώτημα του κ. Μηλίδη για ποιο λόγο γίνεται αυτή η 

συζήτηση. Είναι απλό, θέλουνε να μου ρίξουνε κάποια λάσπη. Ανησυχούν από την πορεία 

της κίνησης μας, από την ανοδική πορεία της κίνησης μας, όπως ανησυχούσαν και 

προεκλογικά κάποιοι και τα έλεγαν από πίσω. Γι’ αυτό το λόγο για να ξεδιαλύνω την 

κατάσταση έρχομαι και λέω στο Δήμο ¨μην το πουλάτε, χαρακτηρίστε το¨ και από τη στιγμή 

που χαρακτηρίζεις μία έκταση κ. Γκότση και κα. Πασχάλη, πας και τον πετάς έξω τον 

καταπατητή. Του κάνεις διοικητική αποβολή. Το θέμα δεν είναι καθόλου ευαίσθητο για 

εμένα, κ. Σίμογλου, είναι για μένα πολύ ξεκάθαρο. Το θέμα το φέρνω εγώ, δεν το φέρνει 

κανείς από εσάς, δεν είχε την τόλμη να το φέρει κανείς από εσάς. Γιατί φοβόταν. Το έλεγαν 

από πίσω και είχα την τόλμη εγώ να το φέρω στο Δημοτικό Συμβούλιο. Και ξανά θα 

ρωτήσω όποιος νομίζει ότι έχω σχέση εγώ σαν Πέτρος Αγγελίδης, δεν με ενδιαφέρει 

κανένας Ιωάννης Αγγελίδης, Βασίλης Αγγελίδης κ.λπ. ο Πέτρος Αγγελίδης έχει κάποια 

σχέση με αυτή την υπόθεση; Έκανα κάτι μεμπτό εγώ; Αντιθέτως. Ευχαριστώ τον κ. 

Αναστασιάδη ήταν ο μόνος  που είχε τον ανδρισμό να τοποθετηθεί παλικαρίσια και με 

γενναιότητα. Προς τιμήν του είναι αυτό. Το αν είναι κατάλληλο για σχολείο ή για ΚΑΠΗ, 

αυτό δεν θα το πω εγώ. Εγώ λέω χαρακτηρίστε το χώρο αυτό κοινωφελή και οι μελετητές θα 

αποφασίσουν και θα κρίνουν πως μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε αυτή την έκταση. Δεν 

έχω κανένα πρόβλημα να συνεχιστεί το δικαστήριο, να ολοκληρωθεί, αλλά θέλω απαντήσεις 

στα ερωτήματα: ¨1ον Τι σχέση έχει ο Πέτρος Αγγελίδης με αυτή την υπόθεση, 2ον αν έχει 

κάνει το μεμπτό μέχρι τώρα και 3ον αν θεωρεί κανείς το Πέτρο Αγγελίδη καταπατητή¨. 

κ. Πρόεδρος:  Επειδή το θέμα είναι προσωπικό με τον κ. Μητλιάγκα, ο κ. 

Μητλιάγκας θα κλείσει και δεν θα δώσω το λόγο σε κανέναν άλλον. Θέλω να πω μόνο αυτό 

στον κ. Αγγελίδη, εάν εδώ αυτούς που λένε καλό για εμάς μόνο αυτοί είναι άνδρες κι εμείς 

δεν είμαστε, ήταν πολύ άτυχη η έκφραση του κ. Αγγελίδη. 

κ. Σίμογλου: Κακώς αφήσατε κ. Πρόεδρε το θέμα να εξελιχθεί, το δεύτερο είναι ότι 

ο κ. Αγγελίδης έθιξε όλο το σώμα. Δεν είναι λόγια τα οποία είναι επιτρεπτά σε οιονδήποτε 

να μιλάει για ανδρισμό σε όποιον μας επαινεί και όποιος δεν επαινεί ή προσπαθεί να δει τι 

συμβαίνει να τον βάλουμε στο πυρ το εξώτερον.  Παρακαλώ πολύ να γίνει σύσταση στον κ. 

Αγγελίδη.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αγγελίδη δεν μας ενδιαφέρει το τι έγινε προεκλογικά. Δεν μας 

ενδιαφέρει ποιες ήταν οι διαφορές. Θίξατε και εσείς προσωπικά τον κ. Μητλιάγκα. Υπάρχει 

ένα συγκεκριμένο θέμα σε ολόκληρο το σώμα, το ακούσαμε όλοι μας, ότι ο παππούς σας 

έκανε την καταπάτηση. Τώρα το αν ο κ. Μητλιάγκας έριξε λάσπη ….  

κ. Αγγελίδης:  Ανέφερα εγώ κάποιο όνομα; Αυτό είναι δικό σας συμπέρασμα. 

κ. Μητλιάγκας: Κατ’ αρχάς να πω το εξής. Ότι το θέμα δεν το προκάλεσε ούτε ο κ. 

Γκότσης, ούτε η κ. Πασχάλη, ούτε εγώ, ούτε ο κ. Σίμογλου.  Το θέμα προκληθεί από την 

πρόταση, την πρωτοφανή κατά την άποψη μου που κάνει ο κ. Αγγελίδης για το πώς πρέπει 

να αξιοποιήσει ο Δήμος μία ακίνητη περιουσία μεγάλης αξίας που εδώ και καιρό την έχει 

καταπατημένη και τη νέμεται ο πατέρας του. Κατ’ αρχάς η έκταση δεν είναι 1.500 μέτρα 

είναι 2.218 μέτρα. Η καταπάτηση είναι συνεχής και αυξανόμενη, γιατί το 1955 δεν 

καταπατήθηκαν 2.218 μέτρα . Τώρα αν αυτά τα 2.218 μέτρα είναι και από αδελφούς του 

πατρός Αγγελίδη ή και από άλλους δεν ξέρω και δεν με ενδιαφέρει. Είναι καταπατημένη 

2.218 μέτρα. Αυτές δε τις μέρες με ενημέρωσαν υπηρεσιακοί παράγοντες, κι ένας δρόμος 

που περνούσε σύρριζα κι αυτός κλείστηκε. Έτσι με ενημέρωσαν. Εσείς που λέτε ότι δεν 

έχετε καμία σχέση. 
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κ. Αγγελίδης: Ψέματα. Να γραφτεί στα πρακτικά. Λέτε όχι έχω σχέση; Θα πάμε στα 

δικαστήρια.  

κ. Μητλιάγκας:  Λέτε για τον δρόμο ότι δεν καταπατήθηκε. Πείτε ότι δεν ξέρετε όχι 

ότι λένε ψέματα.  

Το θέμα επομένως το δημιούργησε η πρωτοφανής κατά την άποψη μου πρόταση του 

κ. Αγγελίδη. Διότι όταν έρθει η ώρα για το γενικό πολεοδομικό και την αναθεώρηση του 

γενικού πολεοδομικού σχεδίου τότε θα κάνουμε και τις προτάσεις για χρήσεις γης και για 

όλα τα πράγματα. Και γιατί ο κ. Αγγελίδης κάνει πρόταση γι’ αυτό που είναι καταπατημένο 

από την οικογένεια του, τον πατέρα του δηλαδή, και δεν κάνει πρόταση και για τα άλλα. Η 

πρόταση που κάνει ο κ. Αγγελίδης για το πώς να αξιοποιήσουμε το κτήμα το καταπατημένο 

από τον πατέρα του, είναι  υποτιμητική της νοημοσύνης μας και επειδή το θεωρεί τόσο 

σπουδαίο αυτό που κάνει, εγώ θα περίμενα και θα έπρεπε, αν όντως ενδιαφέρεται τόσο πολύ 

για την προστασία της περιουσίας του Δήμου εδώ και χρόνια να το αφήσει για το Δήμο.  

κ. Αγγελίδης:  Ποιος εγώ;  

κ. Μητλιάγκας: Να πεις στον πατέρα σου και να το δηλώσεις εδώ στο Δημοτικό 

Συμβούλιο και επειδή είναι τόσο σπουδαία η πράξη που κάνει, προτείνω στο επόμενο 

Δημοτικό Συμβούλιο να του απονείμουμε και μία πλακέτα τιμής γι’ αυτή τη σπουδαία 

πράξη.  

κ. Αγγελίδης: Προσπάθησα να του  (στον πατέρα) δώσω να καταλάβει να την 

αφήσει. Ο άνθρωπος είναι συναισθηματικά δεμένος με αυτή την έκταση γιατί έριξε χρήματα 

κ.λπ., δεν θέλει να την αφήσει και γι’ αυτό το λόγο, δεν ξέρει τίποτα ο πατέρας μου, θα το 

μάθει τώρα από τα κανάλια, πήρα την πρωτοβουλία και έκανα αυτή την αίτηση για να μην 

την πουλήσει ο Δήμος αυτήν την έκταση αλλά να την χρησιμοποιήσει ο ίδιος.  

κ. Μητλιάγκας: Συμφωνώ με την πρόταση που κάνει ο κ. Γκότσης, όχι μόνο το 

καταπατημένο από τον κ. Αγγελίδη αλλά και από όλους να αξιολογήσει μία επιτροπή τα 

εισοδήματα και να κοστολογηθούν όσα εισοδήματα έχασε τόσα χρόνια ο Δήμος και να 

ζητηθούν από τους καταπατητές να τα πληρώσουν και με τις νόμιμες προσαυξήσεις.        

      

 - Εγκρίνεται.  

    

ΘΕΜΑ  20ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των   

                        υπηρεσιών του Δήμου.  

 

 - Εγκρίνονται.  

  
ΘΕΜΑ  21ο: Γνωμάτευση του Δ.Σ. για την εγκατάσταση ποιμνιοστασίου του κ.  

                       Ζήση Ιωάννη στην περιοχή Οινούσας.  

 

κ. Αναστασιάδης: Παρακαλώ θερμά, το θέμα αυτό το 21ο να το αποσύρετε για το 

άλλο συμβούλιο.   

κ. Πρόεδρος:  Ακούστε με πρώτα και μπορεί να σας καλύψω. Όπως γνωρίζετε όλοι 

σας υπήρχε σχέδιο επί της Δημαρχίας κ. Μητλιάγκα και εν συνεχεία της δικής μας να γίνει 

το πάρκο επάνω στην Οινούσα. Για να μην μακρηγορούμε δεν δέχτηκαν οι κάτοικοι της 

Οινούσας να γίνει το πάρκο αυτό και μεμονωμένα δίνουμε κάποιες άδειες. Σήμερα έχουμε 

την αίτηση αυτή του κ. Ζήση και από την άλλη πλευρά έχουμε τους κατοίκους της 

Ραχοβίτσας, τους οποίους τους ενοχλεί αυτό διότι μολύνεται στα σπίτια τους το νερό. 

Πιστεύω ενδεχομένως να μη χρειαστεί να δώσουμε κάποιες εξηγήσεις, κ. Μπόνα θέλω να 

εξηγήσω τα εξής, οι κάτοικοι της Ραχοβίτσας έχουν δίκιο εφόσον τα ζώα είναι εκεί, εσείς 

μου  είπατε  όμως ότι δεν  έχει καμία  σχέση η Ραχοβίτσα  και αυτό το πάρκο, αυτή η μονάδα  
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γίνεται στην Οινούσα. Σας παρακαλώ πολύ να καθησυχάσουμε με στοιχεία εάν είναι στην 

Ραχοβίτσα και δεν είναι στην Οινούσα έχουν πρόβλημα οι άνθρωποι και με τα ζώα και με το 

νερό και δικαιολογημένα είναι μόνιμοι κάτοικοι εκεί, είναι δημότες μας πρέπει να τους 

υποστηρίξουμε και από την άλλη μεριά εσείς υποσχεθήκατε ότι δεν έχει σχέση αυτός που 

έχει τα ζώα επάνω στη Ραχοβίτσα να τα κατεβάσει στην Οινούσα. Θα παρακαλέσω πάρα 

πολύ πείτε δυο λόγια για να λυθεί το πρόβλημα.  

κ. Αναστασιάδης:  κ. Νυκτοπάτη, επειδή παρακάλεσα να αποσύρετε το θέμα, εάν θα 

γίνει αυτό το πάρκο να αναγραφεί η θέση, που ακριβώς θα γίνει. Λένε οι άνθρωποι ότι αν 

ήταν στις περιοχές ΠΕΤΡΑ και ΑΓΙΑΣΜΑ δεν θα είχαν αντίρρηση.  

κ. Πρόεδρος:  Έχω την επιστολή των κυρίων. ¨Με την αίτηση μας αυτή σας 

παρακαλούμε και ζητούμε κατά την προγραμματισμένη αποψινή 20/5 συνεδρίαση σας και 

σχετικά με τη συζήτηση για το θέμα γνωμάτευσης του Δημοτικού Συμβουλίου για την 

εγκατάσταση ποιμνιοστασίου του κ. Ζήση Ιωάννη, συνδημότη μας, στην περιοχή 

βοσκοτόπου της κοινότητας Οινούσας, που έπεται των οικισμών μας στη θέση Μαρμαρά, 

στη Ραχοβίτσα. Να αναβάλλεται την έκκριση γνωμάτευσης για την εγκατάσταση 

ποιμνιοστασίου προκειμένου να δοθεί χρόνος για ενημέρωση εκ μέρους μας τόσο των 

υπολοίπων συγκατοίκων μας όσο και των αξιότιμων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου του 

Δήμου Σερρών¨. Σας παρακαλώ πολύ, εγώ θέλω το εξής για τους δημότες οι οποίοι έχουν 

δίκιο να δώσουμε μια εξήγηση, και αυτό που λέει ο κ. Αναστασιάδης και αυτό που λέω εγώ. 

Είναι κοντά στην Οινούσα; Έχει καμία σχέση για να δούμε αν αξίζει ο κόπος αλλιώς θα το 

αναβάλλουμε το θέμα αν είναι κοντά.  

κ. Μπόνας:  κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε και κ. Σύμβουλοι. Δεν θα είχα πρόβλημα να το 

αναβάλουμε το θέμα αλλά δεν υπάρχει λόγος να το αναβάλλουμε. Αν υπήρχε, θα έλεγα κι 

εγώ Ναι, και αυτό γιατί; Όπως εξήγησα και τους συνδημότες μας, οι άνθρωποι έκαναν λάθος 

στην τοποθεσία. Ο συγκεκριμένος Ζήσης Ιωάννης εδώ και 15 χρόνια τα ζώα του τα έχει στη 

Ραχοβίτσα, δηλαδή στα σπίτια τους κοντά. Τώρα μετά από 15 χρόνια για τον Α ή Β λόγο 

θέλει να τα φέρει κοντά στην Οινούσα και συγκεκριμένα στις περιοχές ΠΕΤΡΑ ή 

ΑΓΙΑΣΜΑ, είναι ένα μέρος πηγαίνοντας για το Χιονοχώρι αριστερά εκεί υπάρχουν και 

άλλοι κτηνοτρόφοι πολλοί. Δεν έχει καμία σχέση αυτό που ζητάει ο άνθρωπος με τη 

Ραχοβίτσα. Είναι προς όφελος τους.  

(κάτοικος):  κ. Πρόεδρε όπως αναφέρουμε υπάρχει ένα πρόβλημα. Έχουμε εμπειρία 

άσχημη από τα κοπάδια των βοοειδών που υπάρχουν εκεί. Βρωμίζουν την περιοχή. Η 

υδροδότηση πως θα γίνει εκεί; Μήπως με μετακίνηση για να ποτιστούν τα ζώα; Ο Δήμος 

πρέπει να φροντίζει για την υγιεινή διαμονή. Η κακή εμπειρία μας κάνει να υποβάλλουμε 

αυτή την παράκληση.  

κ. Μπόνας: Ο Δήμος ενδιαφέρεται τώρα για το που θα βόσκουν 1500 ζώα; Δεν 

ενδιαφέρεται κανένας. 

κ. Πρόεδρος:  κ. Μπόνα, θα σας παρακαλέσω στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο με 

ένα τοπογραφικό και με διαστάσεις που ακριβώς είναι, για να ξεκαθαρίσει το θέμα. το 

αναβάλλουμε για 1 εβδομάδα.  

 

- Αναβάλλεται (αποχωρεί  η κα Μπιτζίδου). 
 

ΘΕΜΑ  22ο: Μεταφορά αφετηρίας των αστικών λεωφορείων (ΚΤΕΑΛ Σερρών)  

                       από την Πλατεία Εμπορείου σε έκταση του στρατοπέδου Εμ. Παπά. 

 

κ. Πρόεδρος:  κ. Συνάδελφοι, ουσιαστικά δεν πρόκειται για μεταφορά, πρόκειται για 

παραχώρηση χώρου, στο στρατόπεδο Εμ. Παπά για 3 χρόνια έως ότου γίνει το δικό τους, 

γνωρίζετε  όλοι  στου  Αποστολίδη  τα  ηλεκτρικά  έχουν  μία έκταση  δική  τους  στην οποία  
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γίνεται ήδη πράξη εφαρμογής, θα αγοράσουν και ουσιαστικά τους παραχωρούν το χώρο για 

3 χρόνια από το Δήμο.  

κ. Αγγελίδης:  Απλώς θα ήθελα να προσθέσω εδώ το εξής. Συμφωνούμε φυσικά στη 

μεταφορά την προσωρινή, σ’ εκείνον τον συγκεκριμένο χώρο του στρατοπέδου, ως 

αφετηρίας των αστικών λεωφορείων όμως, κ. Δήμαρχε, δεν θα πρέπει να παραχωρηθεί από 

εδώ και πέρα ούτε μέτρο γης από τα στρατόπεδα όταν μας τα δώσουν αν προηγουμένως δεν 

….. (άλλη πλευρά κασέτας) 

κ. Δήμαρχος: Ακούω τέτοιου είδους συζητήσεις. Είναι έξω από κάθε σκέψη της 

Δημοτικής Αρχής. Παρεξηγήθηκαν ή παραποιήθηκαν σκοπίμως από κάποιους. 

Διαφοροποιήθηκαν πράγματα τα οποία σαφέστατα είπαμε. Εμείς είχαμε πει ότι εκεί στο Εμ. 

Παπά θα γίνει ένα μεγάλο πάρκο. Οι όποιες εγκαταστάσεις υπάρχουν θα αξιοποιηθούν στο 

βαθμό που κρίνεται σκόπιμο και θα χρησιμοποιηθούν έτσι όπως προβλέπεται και από το 

νόμο της παραχώρησης για κοινωφελείς σκοπούς και οι σκοποί θα είναι για την κοινωνική 

πρόνοια. Μια συζήτηση έγινε με όλους τους φορείς που έχουνε σχέση με την Κοινωνική 

Πρόνοια στην πόλη. Με ποια έννοια; Λέμε ότι θα κάνουμε ένα πάρκο Κοινωνικής Πρόνοιας, 

σε υποδομές που υπάρχουν θα αναπτυχθούν τέτοιες δράσεις. Εσείς που φιλανθρωπικά 

δραστηριοποιήστε στο χώρο αυτό ή σε δράσεις συγκεκριμένες, εάν θέλετε εθελοντικά να 

βοηθήσετε ή αν έχετε να προτείνετε κάποια κοινωφελή δράση στον τομέα Κοινωνικής 

Πρόνοιας που θα το αποδεχθούμε μετά από υπόδειξη εμείς στον μελετητή και σχετική 

εισήγηση – γνωμάτευση του μελετητή ο οποίος θα μελετήσει το όλο αντικείμενο για να 

αποφασίσουμε τι δράσεις θα υπάρχουν εκεί μέσα. Θα υπάρξει εκεί ένας μελετητής.  

κ. Σίμογλου:  Για να λέμε και τα θετικά της Δημοτικής Αρχής, πράγματι αυτή η 

μεταφορά της αφετηρίας των Αστικών θα βοηθήσει και θα αναμορφώσει την πόλη. 

Προσωρινά λογικά πάει εκεί και πρέπει να πάει. Αλλά σίγουρα είναι κάτι που ξεκίνησε η 

παρούσα Δημοτική Αρχή και είναι σίγουρο ότι θα το ολοκληρώσει. Με μία προϋπόθεση, δεν 

είναι δυνατόν η Πλατεία Εμπορίου να παραμείνει Κρανίου Τόπος όπως είναι σήμερα. Είναι 

γεγονός ότι οι ένοικοι όλων των οικοδομών που είναι γύρω, ταλαιπωρούνται από κάθε 

άποψη, από τα λεωφορεία που εκεί σταθμεύουν και από την όλη βαβούρα αλλά είναι και 

αυτό γεγονός ότι υπό αυτές τις συνθήκες αναπτύχθηκε ολόκληρη κοινωνία 

καταστηματαρχών, οι οποίοι ζουν από αυτή τη κατάσταση. Αυτό δεν θα πρέπει να 

παραγκωνιστεί, δεν θα πρέπει δηλαδή να πούμε ότι μεταφέραμε την αφετηρία στο 

στρατόπεδο Εμ. Παπά και τελειώσαμε άλλα θα πρέπει να δοθεί μέριμνα και γι’ αυτούς τους 

ανθρώπους, πως θα ζήσουν. Σίγουρα εάν αναβαθμιστεί η Πλατεία Εμπορίου μετά την 

απομάκρυνση των αστικών συγκοινωνιών, τότε το έργο πραγματικά θα είναι επαινετό από 

κάθε άποψη. 

κ. Αναστασιάδης:  Το θέμα είναι σοβαρό. Υπάρχει μία κοινωνία εμπόρων στην 

Πλατεία Εμπορίου. Έχετε κάνει κοινωνικό διάλογο με αυτούς τους ανθρώπους; Αν έχετε πει 

ότι πρόκειται να κάνετε αυτό το πράγμα, τι απάντηση πήρατε; Σκεφτείτε το σοβαρά. Εάν 

φύγουν τα αστικά θα νεκρώσουν οι επιχειρήσεις. Να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις. Να 

γίνει κοινωνικός διάλογος.  

κ. Μητλιάγκας: Αν είναι για 3 χρόνια φοβάμαι ότι τα 3 θα γίνουν 13. γιατί δεν τους 

πάμε για 3 χρόνια στο πάρκιγκ βαρέων οχημάτων; Ουσιαστικά θα πρόκειται για στάθμευση 

τα βράδια. Αφού την ημέρα αναγκαστικά θα περνούν και θα μένουν για λίγο πάλι 

Στρατηγείο και Εμπορίου. Εξάλλου η Πλατεία Εμπορίου όπως είπε ο κ. Σίμογλου, πρέπει να 

αναμορφωθεί και να γίνει πλατεία. Είναι δεδομένο ότι είναι ο πιο επιβαρημένος τόπος από 

άποψη ρύπανσης και δεν πρέπει να φοβούνται οι επαγγελματίες διότι τους ίδιους φόβους 

είχαν όταν αναμορφώνονταν η Πλατεία Ελευθερίας οι πέριξ επαγγελματίες και τελικά η 

αναμόρφωση της πλατείας ωφέλησε και αυτούς. Εάν υπάρχει κάποιο άλλο σχέδιο, το 

δέχομαι,  αλλά  αν είναι μόνο για να μην παρκάρουν τα βράδια στην Πλατεία Εμπορίου για 3  
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χρόνια, γιατί να μην τους πάμε στο πάρκιγκ βαρέων οχημάτων. 

κ. Δήμαρχος: Εκεί θα γίνουν γραφεία, εκεί θα γίνεται η στάθμευση, με βάση εκείνο 

που θα γίνει σαν στρατηγείο τους, θα γίνει η όλη μελέτη των γραμμών και επιλέγεται αυτή η 

συγκεκριμένη θέση, τους δίνεται αυτή η θέση επειδή είναι κοντά στην τελική τους κατάληξη 

και επομένως δεν θα διαφοροποιηθεί όλος ο σχεδιασμός των λεωφορειακών γραμμών. Όταν 

θα μετακινηθούν, οι λεωφορειακές γραμμές θα παραμείνουν ίδιες.  

κ. Μητλιάγκας: Νομίζω ότι το ξέρετε αλλά επειδή εμάς μας απασχόλησε 

περισσότερο, μπορώ να συμπληρώσω μια λεπτομέρεια. Ο χώρος ο χαρακτηρισμένος από το 

γενικό πολεοδομικό, ως χώρος στάθμευσης και αφετηρίας των αστικών λεωφορείων είναι 

ιδιωτικός χώρος και πρέπει το ΚΤΕΑΛ να το αγοράσει, όπως το υπαραστικό αγόρασε χώρο, 

έτσι και αυτοί να το αγοράσουν.  

κ. Πρόεδρος:  Να το αγοράσουν και να πληρώσουν την προσφορά σε χρήμα και σε 

γη.  

κ. Μητλιάγκας: Η παραχώρηση αυτών των 40 στρεμ. περίπου του στρατοπέδου για 

την εγκατάσταση αυτών, θα γίνει αφορμή να αποφύγει το αστικό ΚΤΕΛ να αναλάβει.  

κ. Δήμαρχος:  Σας βεβαιώνω ότι δεν θα γίνει αυτό και δεν τους δίνουμε 40 στρέμ. 

αλλά τα 10 στρέμ.  

 

 - Εγκρίνεται.  

   

ΘΕΜΑ  23ο: Εξέταση αιτημάτων δημοτών που αφορούν την αριθμ. 1223/2003 Α.Δ.Σ., 

σχετικά με τον ορισμό χώρου στάθμευσης στην οδό Δελαπόρτα.  

 

κ. Πρόεδρος:  Οι δικαστικοί ζητάνε μέχρι το μεσημέρι στις 3 να έχουν τον χώρο 

αυτό, κάποιοι δημότες θέλουνε να είναι όλη την ημέρα, η Δημοτική Αρχή αποφάσισε να το 

χρησιμοποιούν δικαστικοί υπάλληλοι και δικαστικοί ως τις 3 και το απόγευμα οι δημότες. 

Δεν ξέρω αν το σώμα έχει κάποια αντίρρηση. Διότι δεν τους φτάνει ο χώρος που έχουνε 

μπροστά επί της Μεραρχίας. Είναι στο πίσω μέρος ακριβώς του δικαστικού μεγάρου.  

κ. Παπαβασιλείου:  Νομίζω ότι πέρασε από κάποιο προηγούμενο Δημοτικό 

Συμβούλιο, τον χώρο αυτό πίσω από τα Δικαστήρια να το χρησιμοποιούν Δικαστικοί 

υπάλληλοι. Νομίσω ότι αδικεί τους κατοίκους της περιοχής. Κάνω μία πρόταση, ο χώρος 

αυτός πίσω από τα Δικαστήρια, ήδη μπροστά από τα Δικαστήρια ο χώρος καταλαμβάνεται 

από τους Εισαγγελείς, δικαστικούς υπαλλήλους, αστυνομία κ.λπ. πιστεύω ότι ο χώρος αυτός 

ανήκει φυσικά στους κατοίκους της περιοχής. Είναι κρίμα, είναι ταλαιπωρία για αυτούς να 

πηγαίνουν δεξιά και αριστερά τα αυτοκίνητα τους τη στιγμή που κάθονται στην περιοχή 

εκείνη. Προτείνω το χώρο πίσω από το Δημοτικό γήπεδο να τον παραχωρήσουμε στους 

δικαστικούς υπαλλήλους. Ένα μέρος τουλάχιστον και νομίζω ότι δεν θα έχουν αντίρρηση 

και αυτοί. Έτσι δικαιώνουμε και τους κατοίκους της περιοχής αλλά και τους κατοίκους της 

περιοχής. Είναι πολύ κοντά η απόσταση.  

κ. Μητλιάγκας: Και έναν άλλο χώρο στους υπαλλήλους της ΔΟΥ. Υπάρχει μια 

ομάδα εργαζομένων εκεί, δίπλα είναι οι υπάλληλοι της ΔΟΥ τι θα γίνει θα τους δώσουμε και 

αυτούς ένα χώρο για να παρκάρουνε αυτοί; Να μάθουν οι υπάλληλοι και γενικά οι άνθρωποι, 

ότι στην πόλη μαζεύτηκε ο Νομός. Όπου να θέλει να πάει κανείς πάνω από 10 λεπτά με τα 

πόδια δεν απαιτούνται. Να μην φέρνουν τα αυτοκίνητα στο χώρο εργασίας. Και καμία 

διευκόλυνση σε καμία τάξη.  

κ. Σαουλίδης: Συμφωνώ με τον κ. Μητλιάγκα. Να παραμείνουν και να παραχωρηθεί 

μόνο όσος χώρος είναι μπροστά. Που είναι απαραίτητος για εισαγγελείς κ.λπ. που είναι 

απαραίτητο γι’ αυτούς να υπάρχει χώρος. Πρέπει να ελέγξουμε ποιοι παρκάρουν πίσω.  
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κ. Δήμαρχος: Εγώ θέλω να ρωτήσω αν επιτρέπετε και να πάμε να δούμε 

οποιαδήποτε πόλη θέλετε, που υπάρχουν δικαστήρια που να μην έχουν κάποιο χώρο 

στάθμευσης επαρκή. Γιατί μη μου πείτε το πεζοδρόμιο της μία όψεως του Δικαστηρίου. 

Δικαστικοί, υπάλληλοι και δικηγόροι χρησιμοποιούν τα δικαστήρια και πρέπει να 

εξυπηρετηθούν και μάλιστα ξέρετε ότι το Δικαστήριο είναι ένας χώρος που έχει μια 

ιδιαιτερότητα. Συγκεκριμένη στιγμή πρέπει να βρίσκεσαι μέσα. Δεν είναι Νομαρχία που 

μπορείς να πας οποιαδήποτε στιγμή να εξυπηρετηθείς. Παντού τα δικαστήρια έχουν επαρκή 

χώρο στάθμευσης. Τα Δικαστήρια έχουν γύρω τους ένα πεζοδρόμιο δικό τους, αυτή τη 

στιγμή δεν τους παραχωρούμε χώρο από το άλλο πεζοδρόμιο αλλά από το πεζοδρόμιο τους. 

Στην πλευρά των δικαστηρίων.  

(κάτοικος Δελαπόρτα): Μένω στη Δελαπόρτα. Όταν παραχωρήθηκε χώρος μπροστά 

στη Μεραρχίας το δικαιολογήσαμε γιατί εκεί σταματούν τα περιπολικά, κατεβάζουν 

κρατουμένους, δικαστικοί ανώτεροι να παρκάρουν όποτε θέλουν. Αυτό όμως δικαστικοί 

υπάλληλοι να έχουν χώρο να παρκάρουν πίσω από τα Δικαστήρια, είναι απαράδεκτο. Γιατί 

θα ζητήσουν οι δικηγόροι, θα ζητήσουν οι εφοριακοί, θα ζητήσουν οι υπάλληλοι των ΤΕΙ 

των εστιατορίων, δηλαδή εμείς που είμαστε σε αυτή την περιοχή τι πρέπει να κάνουμε; Να 

μεταναστεύσουμε; Και πολύ καλά θα κάνει ο κόσμος να περπατάει και λίγο κ. Δήμαρχε.  

κ. Σίμογλου: κ. Πρόεδρε, συμφωνώ με αυτά που είπε ο κ. Δήμαρχος ότι αν πάμε σε 

πόλεις θα δούμε πράγματι τα Δικαστήρια να έχουν δικούς τους χώρους. Ευχής έργο θα ήταν 

να έχουμε και εδώ δικούς μας χώρους, να έχει έναν χώρο κοινόχρηστο μεγάλο, να τον 

παραχωρήσουμε στα Δικαστήρια και από εκεί και πέρα να παρκάρουν τα αυτοκίνητά τους. 

Αυτή τη στιγμή είναι προκλητικό νομίζω απέναντι των υπόλοιπων πολιτών όταν μία μερίδα 

μπορεί να εξυπηρετείτε. Με εκείνη τη λογική θα πρέπει να ζητήσουνε οι μηχανικοί να έχουν 

μπροστά τους να σταματάνε το φορτηγάκι που έχουν τα πράγματα, οι γιατροί το αμάξι τους 

μήπως τους φωνάξουνε γρήγορα κ.λπ. ή για το ασθενοφόρο να σταματήσει… Νομίζω ότι 

ανοίγουμε ένα φαύλο κύκλο. Και η ΔΟΥ έχει προβλήματα θέλουνε να σταματάνε και τα 

δικαστήρια έχουνε, όποιος έχει πρόβλημα και θέλει να πάει στο Δικαστήριο, ας πάρει το 

ταξάκι του και ας πάει, όπως κάνουμε όλοι ή με τα πόδια. Αλλά το να έχουμε μερίδα 

πολιτών προνομιούχα απέναντι σε αυτό το πράγμα όταν υπάρχει ισονομία και οι υπόλοιποι 

να μην έχουν που να τα βάλουν, νομίζω ότι πρέπει να το δούμε πάρα πολύ προσεκτικά και 

όπως επίσης και να τονίσω και με άλλο θέμα ότι, είναι ορισμένες συνοικίες που ίσως να το 

ξέρετε καλύτερα που έχουν οικοδομές που έχουν από κάτω μια πυλωτή και εκεί βλέπουμε το 

εξής τραγελαφικό, για κάθε ένα αυτοκίνητο που θα μπει υπάρχει ξεχωριστή είσοδος. Πάει ο 

τρίτος να παρκάρει, να επισκεφτεί και να μην μπορεί να σταματήσει. Μπορεί να περπατήσει 

200 μέτρα και να μην υπάρχει χώρος στάθμευσης, όχι γιατί είναι κατειλημμένος αλλά γιατί 

όλοι έχουν κάνει χωριστή είσοδος. Λογικά είναι μία είσοδος. Αυτό είναι τεράστιο πρόβλημα 

και νομίζω ότι κάποια στιγμή θα πρέπει να το αντιμετωπίσει η πολεοδομία και η δημοτική 

αρχή αλλά και το άλλο να μην φερόμαστε προνομιακά απέναντι σε κάποιες ομάδες 

συμπολιτών μας. Καλό είναι να έχουν αλλά δεν μπορούμε. Όταν θα γίνουν κάποιες 

υποδομές στις πόλη όλοι θα έχουν την εξυπηρέτησή τους. 

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε επιτρέψτε μου το θέμα να το γνωρίζω καλά γιατί μένω εκεί. 

Και ήμουν αυτός που ψήφισα τότε το θέμα. Είχαμε θέση όμως παράμετρο κ. Πρόεδρε ότι θα 

δημιουργούνταν χώροι στάθμευσης από την Δημοτική Αρχή. Και μας λέει τώρα ο κ. 

Δήμαρχος ότι σε μια πυκνοδομημένη περιοχή, σε μια περιοχή που υπάρχουν 10 

πολυκατοικίες, που δεν υπάρχει ούτε μια θέση στάθμευσης έρχεστε και λέτε ότι πρέπει να 

αφήσουμε και τον πίσω χώρο, γιατί το πεζοδρόμιο δεν είναι δικό τους. Με αυτή τη λογική 

μπορεί να λέει ο καταστηματάρχης, το πεζοδρόμιο είναι δικό μου, φύγε. Ο γιατρός μπορεί να 

επικαλεστεί λόγους σοβαρούς. Από τη στιγμή που δεν έχει δημιουργηθεί μια θέση 

στάθμευσης και υπάρχει μια δομημένη περιοχή με 10 πολυκατοικίες γύρω γύρω που θα πάνε  
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τα αυτοκίνητά τους οι άνθρωποι. Θα πείτε δεν με νοιάζει, όπου θέλουν ας τα πάνε; Δεν θα το 

πείτε. Επειδή ο χώρος μπροστά επί της Μεραρχίας είναι αρκετός μέχρι 15 αμάξια, για τον 

Εισαγγελέα, για τον Πρόεδρο και όποιον άλλον έρθει, φτάνουν για την δουλειά που το 

θέλουμε. Παρακαλώ να αναθεωρήσουμε την απόφαση εκείνη, να πάρουμε μία απόφαση και 

να αφήσουμε τουλάχιστον, μια που δεν δημιουργήσαμε μια θέση παρκαρίσματος, να 

αφήσουμε τουλάχιστον αυτές που υπήρχαν στους κατοίκους. Δεν μιλάω για εμένα. Εγώ το 

βάζω σε πάρκιν. Δεν είναι για μένα αλλά είναι για τους κατοίκους.  

κ. Αναστασιάδης: Εγώ θα συμφωνήσω με τον κ. Παπαβασιλείου. Η αλήθεια είναι 

ότι οι δικαστές δικάζουνε και μπορεί να κριθεί μια ζωή, αν ένας δικηγόρος δεν βρίσκει χώρο 

για να παρκάρει. Πρέπει οπωσδήποτε να έχουν αυτοί οι άνθρωποι ένα χώρο για να 

παρκάρουνε. Συμφωνούμε γι’ αυτό να βρεθεί ένας χώρος προς το γήπεδο ή να κάνουμε μια 

συμφωνία με τον Νομάρχη, να βάλουν 10-12 θέσεις στη Νομαρχία και 15 στο γήπεδο. Έτσι 

πρέπει να γίνει και να μην πειράξουμε τους κατοίκους.  

κ. Αγγελίδης:  Απλώς θα ήθελα να πω κι εγώ ότι συμφωνούμε με την πρόταση που 

έκανε ο κ. Παπαβασιλείου. Εκείνος ο χώρος στην οδό Δελαπόρτα, να μην χρησιμοποιείτε 

αποκλειστικά από τους Δικαστικούς υπαλλήλους ή από τους δικηγόρους αλλά από όλους 

τους κατοίκους αλλά κάποιες ελάχιστες θέσεις μπορούν να δοθούν για τους δικαστικούς και 

αυτό που είπε ο κ. Ανασταστιάδης και κάποιες θέσεις στη Νομαρχία.  

κ. Δήμαρχος: Κατ’ αρχήν θα ήθελα λίγο να δούμε πρακτικά το θέμα. Τι λέτε αυτή τη 

στιγμή. Εκεί στη Δελαπόρτα να μην τους δώσουμε θέσεις για να τις χρησιμοποιήσουν οι 

κάτοικοι των πολυκατοικιών και στον πίσω δρόμο που υπάρχει ένα πάρκινγκ να 

δεσμεύσουμε θέσεις για τους δικαστικούς. Τις θέσεις που θα δεσμεύσουμε πίσω στο 

πάρκινγκ, ας πηγαίνουν οι κάτοικοι της Δελαπόρτα. Αυτή τη στιγμή δέχεστε ότι πρέπει να 

δοθούν κάποιες θέσεις και λέτε να μην δοθούν σε αυτό το πεζοδρόμιο αλλά να δοθούν στο 

πίσω πάρκινγκ. Διαφορά ουσιαστική δεν υπάρχει. Θα το ξανασυζητήσουμε. 

κ. Παπαβασιλείου: Οι δικαστικοί υπάλληλοι χρησιμοποιούν τους χώρους 

παρκαρίσματος μέχρι το μεσημέρι, το ίδιο πράγμα είναι οι κάτοικοι της περιοχής να 

χρησιμοποιούν το χώρο πίσω από το γήπεδο ή πλάι στο γήπεδο και τα αφήνουν και τη νύχτα 

εκτεθειμένα τα αυτοκίνητά τους και το ίδιο είναι να είναι κοντά στην πολυκατοικία όπου 

είναι φωτιζόμενη όλη η περιοχή; Οι δικαστές θα τα πάρουν το μεσημέρι και θα φύγουν.  

           

 - Αναβάλλεται  

 

ΘΕΜΑ  24ο: Έκδοση κανονιστικής απόφασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην πόλη  των 

Σερρών με βάση την αριθμ. 101/2004 Απ. Δημ. Επιτροπής.  

 

κ. Πρόεδρος: Αυτό το θέμα δεν αφορά το Δημοτικό Συμβούλιο, είναι μια διαφορά 

μεταξύ εργολάβου και ιδιοκτήτη. Νομίζω ότι κακώς ήρθε στο Δημοτικό Συμβούλιο, υπάρχει 

μία κολώνα που μεταφέρθηκε, τη διαφορά αυτή πρέπει να τη λύσουν μεταξύ τους.  

 

- Εγκρίνεται (Αναρμόδιο).  
 

ΘΕΜΑ  25ο: Εξέταση ενστάσεων επί της τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου γειτονιάς Α. 

Καμενίκια – Ιμαρέτ. 

 

κ. Πρόεδρος: Επειδή η γραμματέας κ. Ματζιάρη είναι μία από αυτούς που 

ενδιαφέρονται θα παρακαλούσα να παραχωρήσει τη θέση της στην κ. Διδασκάλου διότι το 

θέμα είναι και προσωπικό της. κ. Ματζιάρη σας παρακαλώ πάρα πολύ. Ορίστε κ. 

Διδασκάλου να κρατήσετε τα πρακτικά σε αυτό το θέμα.  
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Έχουμε το πόρισμα της επιτροπής, το λόγο έχει η κ. Φανουράκη ή ο κ. Ζλάτκος, δεν 

ξέρω ποιος από τους δυο θα το αναπτύξει. Ορίστε κ. Φανουράκη.  

κ. Φανουράκη: Η επιτροπή που συστήθηκε μελέτησε τις ενστάσεις. Πρόβλημα 

δημιουργήθηκε μόνο σε δύο ενστάσεις, είναι η ένσταση Νο 3, της Γαβριηλίδου Ελένης, 

Μουρατίδου Σουλτάνας και Αμπού Λιμπτέ Γιασίν. Και η Νο 17 ένσταση Παναγιώτου 

Αντωνίου και Παναγιώτου Στυλιανής. 

κ. Πρόεδρος: Δηλαδή, κ. Φανουράκη, από τις 33 μόνο με δύο ασχολήθηκε η 

επιτροπή. 

κ. Φανουράκη: Μάλιστα, δηλαδή για όλες τις υπόλοιπες η επιτροπή κάνει δεκτή την 

εισήγηση της υπηρεσίας.  

Όσον αφορά την ένσταση 3, είναι το 97α  οικοδομικό πολύγωνο, κάνει δεκτή την 

μετατόπιση της ρυμοτομικής γραμμής διατηρώντας το πλάτος της συλλεκτήριας οδού.  

Προτείνει να δημιουργηθεί μια πρασιά 4 μέτρα κατά μήκος της συλλεκτήριας οδού 

στη βόρεια πλευρά του πολυγώνου 97α και,  

Θεωρεί δεδομένου ότι θα εφαρμοστεί από τον μηχανικό και θα ελεγχθεί από την 

πολεοδομία το ακριβές τοπογραφικό με τα πραγματικά υψόμετρα, οικοδομή που πρόκειται 

να ανεγερθεί θα περιοριστεί όπως πρέπει μέσα στο ιδεατό στερεό βάση του Γενικού 

Οικοδομικού Κανονισμού. Αυτό είναι το πόρισμα για την ένσταση Νο 3. 

Όσον αφορά την ένσταση Νο 17 δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα, προτείνει τη 

δημιουργία πεζοδρόμου ανάμεσα στο 546α και 546 οικοδομικά πολύγωνα και καθορίζει τα 

όρια του οικοπέδου (του κ. Παναγιώτου) με στοιχεία Ο,Π,Ι,Μ,Λ,Ο. Καταθέτω και το 

τοπογραφικό να συμπεριληφθεί στην απόφαση.  

κ. Πρόεδρος: Κανένας συνάδελφος θέλει να πει κάτι; Παρακαλώ κύριε.  

κ. Τσιαούσης (Δικηγόρος κ. Γιασίν): Θα ήθελα για την ένσταση Νο 3 να σας πω 

δυο λόγια. Η εισήγηση της επιτροπής που διαβάστηκε από την κ. Φανουράκη προσπαθεί να 

ακροβατήσει ανάμεσα και να συγκεράσει δύο αντιθέμενες απόψεις οι οποίες εκφράστηκαν 

εδώ πέρα. Από την εισήγηση φαίνεται ότι τα 4 μέτρα πρασιά αντιστοιχούν σε 52 τ.μ. τα 

οποία αφαιρούνται. 

κ. Δήμαρχος: Δεν αφαιρείται η πρασιά. Λάθος κάνετε. 

κ. Φανουράκη: Η πρασιά είναι μέρος του οικοπέδου. Μετράει στο συντελεστή 

δόμησης.  

κ. Τσιαούσης: Ήθελα τη διευκρίνιση σας. Τότε, λοιπόν, εμείς αποδεχόμαστε την 

εισήγησή σας προς το Δημοτικό Συμβούλιο. Το μόνο που θέλουμε να πούμε είναι ότι δίπλα 

στο οικόπεδο, να ξέρουν οι κύριοι που ασχολούνται με τις τροποποιήσεις, υπάρχει ένα μικρό 

τμήμα δημοτικού οικοπέδου εμβαδού 9 τ.μ. το οποίο, βέβαια θα πρέπει να κάνουμε τις 

διαδικασίες που χρειάζονται εδώ, απλώς λέω και σε εσάς ότι θα πρέπει να εκποιηθεί στον 

εργολάβο που ανέλαβε να κάνει την οικοδομή, δεδομένου ότι θα τον βοηθήσει να κάνει 

τελικά αυτό που έχει σχεδιάσει να κάνει. Διότι αλλιώς θα πρέπει να μπει στην διαδικασία της 

πράξης τακτοποίησης γι’ αυτό το τμήμα των 9 τετραγωνικών. Αυτό σας το λέω, βέβαια θα 

ακολουθήσουμε τις πρέπουσες διαδικασίες.  

κ. Πρόεδρος: Το Δημοτικό Συμβούλιο δεν μπορεί να πάρει απόφαση γι’ αυτό τώρα. 

Κανείς συνάδελφος θέλει να κάνει κάποια ερώτηση στην επιτροπή;  

κ. Τσερκέζης (εκπρόσωπος των κατοίκων της περιοχής): Οι κάτοικοι της περιοχής 

θέλουν να επισημάνουν στο Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: κάποια στιγμή πριν από ένα 

χρονικό διάσημα, εγκρίθηκε ένα συγκεκριμένο σχέδιο σε σχέση με την περιοχή αυτή. 

Πέρασε από το Δημοτικό Συμβούλιο και θεωρήθηκε ότι το εν λόγω σημείο λόγω του ότι εκεί 

είναι ένα σημείο στο οποίο συλλέγονται τέσσερις (4) δρόμοι θα έπρεπε να γίνει πάρκο ή εν 

πάση περιπτώσει να αναμορφωθεί η όλη περιοχή. Διότι είναι μία περιοχή, που όπως εσείς 

ξέρετε  καλύτερα  από μένα, η  οποία είναι  ιδιαίτερα  φορτισμένη από πλευράς πολύ πυκνής  
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δόμησης. Εγκρίθηκε λοιπόν αυτό από το Δημοτικό Συμβούλιο. Στη συνέχεια έρχεται ένας 

εργολάβος, ο οποίος εκπροσωπεί κατ’ αρχάς τον εαυτό του και στη συνέχεια τους δύο 

ιδιοκτήτριες του οικοπέδου, διότι δεν είναι ο ίδιος ιδιοκτήτης, και εν πάση περιπτώσει θέτει 

ένα θέμα ότι δεν πρέπει να γίνει έτσι όπως εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο και δεν 

πρέπει να διατηρηθεί εκείνος ο χώρος και δεν πρέπει να γίνει ανάπλαση της περιοχής. Εμείς 

έχουμε προσκομίσει προς το Δημοτικό Συμβούλιο μια κατάσταση με 50 υπογραφές, 50 

συνιδιοκτητών, όμορων ανθρώπων δηλαδή, που σημαίνει ότι δεν εκπροσωπώ 50 ιδιοκτήτες 

αριθμητικά, αλλά 50 οικογένειες που μένουν στην περιοχή, οι οποίες λένε ότι εκεί τα 

πράγματα είναι πολύ σφιχτά αφενός και ότι αφετέρου ότι υπάρχει με τη δημιουργία 

ενδεχομένως πάρκου στην περιοχή ή αυτού του ανοίγματος που θέλαμε εκεί και που 

εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο, δημιουργείται μια δυνατότητα στα παιδιά εκεί που 

δεν έχουν δυνατότητα να μαζευτούν αλλού, να μαζευτούν στο συγκεκριμένο σημείο και να 

υπάρχει μια υποτυπώδης άνεση. Διότι σήμερα είναι μία περιοχή υπό πλήρη ανάπλαση, 

γίνονται συνεχώς καινούργιες οικοδομές και δημιουργούνται συνεχώς καινούργιες 

δυνατότητες. Επομένως το αίτημα των κατοίκων το οποίο εγώ σας μεταφέρω είναι ότι από 

τη στιγμή το Δημοτικό Συμβούλιο απεφάνθη κατόπιν εισήγησης όλων των αρμοδίων 

τεχνικών υπηρεσιών και σαφώς από όλους εμάς που νομίζουμε το ξέρουμε καλύτερα το 

θέμα. Απεφάνθη  λοιπόν το Δημοτικό Συμβούλιο να μη γίνει καθόλου οικοδομή στην εν 

λόγω περιοχή και να αποζημιωθούν βέβαια οι ιδιοκτήτριες, εγώ θεωρώ ότι πρέπει να 

εμμείνει στην αρχική του απόφαση. Και απλώς ολοκληρώνοντας θα ήθελα να τονίσω ότι 

αυτά τα έξοδα στα οποία ενδεχομένως έχει υποβληθεί ο μηχανικός, δεν θα μπω τώρα σε 

λεπτομέρειες, πως, γιατί και αν κ.λ.π. οι εντολείς μου μου είπαν ότι έχουν την καλή διάθεση 

να τα καλύψουν. 

κ. Αναστασιάδης: Δυο λεπτά αυτοί οι άνθρωποι κατοικούν στην πόλη των Σερρών, 

είναι κάτοικοι Σερραίοι εδώ πέρα;  

κ. Τσερκέζης: Βεβαίως  

κ. Αναστασιάδης: Όχι εννοώ τους ιδιοκτήτες.  

κ. Τσερκέζης: Οι δύο ιδιοκτήτριες του οικοπέδου; Όχι από όσο γνωρίζω η μία 

κάθεται στη Θεσσαλονίκη και η άλλη στην Καβάλα. Δεν μένουν στην πόλη των Σερρών. 

κ. Αναστασιάδης: Δηλαδή δεν έχουν καμία σχέση πλέον με την πόλη των Σερρών. 

κ. Τσερκέζης: Δεν μένουν στην πόλη των Σερρών. Εξ όσων γνωρίζω δεν είναι 

μόνιμοι κάτοικοι Σερρών.  

κ. Αναστασιάδης: Δηλαδή δεν έχουν κανέναν απόγονο εδώ. 

κ. Πρόεδρος: κ. Φανουράκη θέλω να κάνω μια ερώτηση κι εγώ. Από το αρχικό 

σχέδιο νομίζω ότι υπάρχει μια βελτίωση ως προς το ύψος, δηλαδή δεν ξέρω αν το γνωρίζει ο 

κύριος ότι δεν πρόκειται να γίνει….. 

κ. Τσερκέζης: Εγώ το ανάφερα διότι δεν σας κρύβω ότι δεν υπάρχει δυνατότητα 

βελτίωσης ως προς το ύψος. Διότι τελικά η δυνατότητα του εργολάβου να κτίσει καθ’ ύψος 

εξακολουθεί και μένει ως είχε. 

κ. Δήμαρχος: Όχι λάθος κάνετε. 

κ. Πρόεδρος: Αυτό είναι πολύ σοβαρό τώρα. κ. Φανουράκη δώστε μια απάντηση 

στον κύριο.  

κ. Φανουράκη: Θα ήθελα να διευκρινίσω και κάτι που ίσως δεν το καταλάβατε. Η 

πρόταση της υπηρεσίας δεν ήταν να γίνει χώρος πρασίνου, ήταν μια διεύρυνση δηλαδή ένα 

πλάτωμα, δηλαδή δρόμος. Όχι για να παίζουν παιδιά και φαίνεται στα σχέδια. Είναι ένα 

πλάτωμα. Δηλαδή όπως είναι η πλατεία Δήμητρας. Δεν μπορείς να βάλεις παιδιά εκεί να 

παίξουν. Και το σκεπτικό με το οποίο έγινε η πρασιά εκεί 4 μέτρα είναι γι’ αυτόν τον λόγο. 

Για να υπάρχει ορατότητα ούτως ώστε …… 
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κ. Τσερκέζης: Θα ήθελα να κάνω την εξής ερώτηση. Τελικά η δυνατότητα καθ’ 

ύψος ανέγερσης αυτής της οικοδομής εξακολουθεί να μένει ως είχε μετά την νέα 

τροποποίηση; 

κ. Φανουράκη: Όχι 

κ. Τσερκέζης:  Γιατί εγώ μίλησα με ειδικό και μου λέει η πρόσοψη του κτιρίου 

εξακολουθεί και είναι 12,5 μέτρα (11+1,5 σκεπή). 

κ. Φανουράκη: Θα σας εξηγήσω. Υπάρχουνε δύο δρόμοι οι οποίοι έχουν μεγάλη 

υψομετρική διαφορά. 7,5 μέτρα. Η οικοδομή που θα κτισθεί πρέπει να περικληθεί σ’ αυτό το 

ιδεατό στερεό αλλά τα 11,5 μέτρα που λέτε από τον επάνω δρόμο και τα 11,5 μέτρα από τον 

κάτω δρόμο περιορίζουν την οικοδομή. Ούτως ώστε δεν θα ανεβεί τόσο ψηλά.  

κ. Τσερκέζης: Αλλά πάντως υπάρχει η δυνατότητα στον εργολάβο. 

κ. Φανουράκη: Δεν θα έχει το περιθώριο να βγει από το ιδεατό στερεό. 

κ. Τσερκέζης: Αν κάνει επάνω μόνο ένα δώμα, ας πούμε, μπροστά στο δρόμο δεν θα 

έχει τη δυνατότητα να βγει παραπάνω. 

κ. Φανουράκη: Ένα δώμα είναι μόνο ένα δωμάτιο. Δεν θα κόβει τη θέα. Δεν θα έχει 

συντελεστή δόμησης για να φτάσει τόσο ψηλά.  

κ. Γιασίν: Να κάνω μια ερώτηση θέλω μόνο. Το πρόβλημα της οικοδομής απέναντι 

είναι να γίνει πάρκο, να γίνει διαπλάτυνση …. 

κ. Φανουράκη: Εξαντλείτε ο συντελεστής δόμησης σε χαμηλότερο ύψος. Δεν 

υπάρχει δυνατότητα να ανεγερθεί η οικοδομή σε μεγαλύτερο ύψος.  

κ. Τσερκέζης: Εγώ είχα την υποχρέωση την πρόθεση και διάθεση όλων των 

κατοίκων που έχουν συνυπογράψει να μην γίνει αυτό, τώρα από δω και πέρα, σαφώς η 

Δημοτική Αρχή καλείται να δώσει μια Σολωμόντειο λύση, μια μέση λύση.  

κ. Φανουράκη: Είναι σίγουρο ότι δεν θα γινόταν χώρος πρασίνου. Ο δρόμος 

παραμένει στα 14 μέτρα, δεν μπορούμε να το αλλάξουμε γιατί εγκρίθηκε από την 

περιφέρεια.  

κ. Πρόεδρος: Εμείς υποσχόμαστε στον κύριο ότι δεν θα εκπίπτει στο αρχικό.  

κ. Τσερκέζης: Για να μην σας απασχολήσω άλλο έχετε διαπιστώσει ότι δεν υπάρχει 

η δυνατότητα ανέγερσης οικοδομής καθ’ ύψος στα 12,5 μέτρα όπως αρχικά υπήρχε και τώρα 

πια εκ των πραγμάτων αυτό θα πρέπει να περιοριστεί.  

κ. Φανουράκη: Λόγω της υψομετρικής διαφοράς του οικοπέδου η οικοδομή θα 

κατεβεί πιο χαμηλά και επειδή δεν υπάρχουν μέτρα δεν μπορεί να ανεβεί πιο ψηλά.  

κ. Αναστασιάδης:  Ειλικρινά δεν ξέρω γιατί πράγμα μιλάμε. Να αναβληθεί για να 

υπάρξει ένα σκαρίφημα. Θέλω να δω το τοπογραφικό πρώτα. Να δούμε τι ακριβώς 

συμβαίνει.  

κ. Πρόεδρος: Δεν μπορούμε να το αναβάλλουμε το θέμα. Το αναβάλλαμε πάρα 

πολλές φορές. κ. Φανουράκη, εμείς, η απόφαση μας είναι ότι μειώνουμε το ύψος και 

μπαίνουμε μέσα έτσι δεν είναι; 

κ. Φανουράκη: Δεν μπορούμε να φέρουμε κάποιο σκαρίφημα γιατί θα 

προχωρούσαμε σε μελέτη της οικοδομής του κ. Γιασίν που το θέμα μας είναι άλλο.  

κ. Μητλιάγκας: κ. Πρόεδρε να πούμε το εξής. Πρώτα πρώτα, ο ενδιαφερόμενος 

κατασκευαστής, πρέπει να συνεργαστεί ειλικρινά με την πολεοδομία και να φέρει το 

πραγματικό τοπογραφικό. Ειδεμή εγώ απαιτώ να ξαναπαραπεμφθεί η υπόθεση στην 

αρχιτεκτονική επιτροπή… 

κ. Φανουράκη: Ούτως ή άλλως πηγαίνει. Είναι υποχρεωτικό.  

κ. Μητλιάγκας: Θέλω να πω προς τον συνήγορο εδώ ή είχα την εντύπωση ότι με την 

πρόταση που ανέπτυξε πριν από λίγο η κ. Φανουράκη ότι συμφωνούνε και οι περίοικοι.  

κ. Τσερκέζης: κ. Μητλιάγκα οι ενδιαφερόμενοι περίοικοι ήταν σαφείς. Δεν 

επιθυμούν. 
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 κ. Πρόεδρος:  κ. Διδασκάλου να γραφτεί αυτό στα πρακτικά ότι μειώνεται το ύψος 

από την αρχική άδεια και η οικοδομή μπαίνει μέσα.  

 

Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία.  

 

κ. Μαντζαρίδης:  Ναι 

κ. Λογοθετίδης:  Ναι 

κ. Θεοφανίδης:  Ναι 

κ. Μπαμπαΐτης:  Ναι 

κ. Βασιλειάδης:  Ναι 

κ. Δημητρακούδη:  Ναι 

κ. Αραμπατζή:  Ναι 

κ. Πασχάλη:   Ναι 

κ. Σαουλίδης:   Ναι  

κ. Μητλιάγκας:  Ναι 

κ. Μπόνας:   Ναι  

κ. Μηλίδης:   Ναι 

κ. Σίμογλου:   Ναι  

κ. Γκότσης:  Ναι  

κ. Βλάχος:  Ναι 

κ. Αναστασιάδης:  Όχι (αν δεν δω τοπογραφικό δεν ψηφίζω)  

κ. Παπαβασιλείου:  Ναι  

κ. Αγγελίδης:  Ναι  

κ. Μπιτζίδου: Ναι   

κ. Ζλάτκος:   Ναι 

κ. Φανουράκη:  Ναι  

κ. Τζιώνης:  Ναι  

κ. Ιλανίδου:  Ναι 

κ. Κατιρτζόγλου:  Ναι 

κ. Λέφας:  Ναι 

κ. Νυκτοπάτης:  Ναι       

 

- Εγκρίνεται με  25 ψήφους υπέρ. 
  

   κ. Πρόεδρος:  Η ώρα είναι 12 κάτι, είναι 21 Μαΐου να ευχηθούμε Χρόνια Πολλά 

στην κ. Φανουράκη, στην κ. Πασχάλη, στον κ. Σίμογλου, στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. 

Κωστή Στεφανόπουλο και στον Πρωθυπουργό μας τον κ. Κωνσταντίνο Καραμανλή. Αλλά 

γιορτάζει και ο κ. Σημίτης. Για όλους που γιορτάζουν.   

 

 ΘΕΜΑ  26ο: Άρση απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας Κων/νου Κουτούζη, Ελένης Βάου συζ. 

Φιλίππου και Ειρήνης Κοντούζη. 

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι ένα θέμα όπως γνωρίζετε έχει παρθεί μία απόφαση, η οποία 

απόφαση αυτή δεν πάρθηκε σωστά και δεν δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως 

και ουσιαστικά δεν υπάρχει αυτή η απόφαση. Πρέπει να παρθεί μία απόφαση σήμερα 

καινούργια, μόνο σαν απαλλοτρίωση. Είναι το θέμα τυπικό. Απλώς το 1997 δεν 

δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα και η απόφαση κακώς πάρθηκε και για τους δύο λόγους. Το 

κανονικό είναι να παρθεί η απόφαση για την απαλλοτρίωση και εν συνεχεία η αναφορά.  
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κ. Γκότσης:  Δράττομαι της ευκαιρίας και λέω το εξής. Για να μπορέσει να γίνει 

αυτό το πολυπόθητο πάρκο το κεντρικό θα πρέπει να υπάρχει μία συναίνεση της Δημοτικής 

Αρχής και αυτών εκεί μέσα. Θα πρέπει οπωσδήποτε να βρεθεί η χρυσή τομή με τους 

ενδιαφερόμενους για να γίνει το πάρκο. Υπάρχουν νόμοι που δικαιώνουν και περιφρουρούν 

την ιδιοκτησία πάρα πολύ καλά στην Ελλάδα και με τα δικαστήρια και άλλα θα αργήσουμε 

πολύ. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  27ο: Πρόταση τακτοποίησης της αποζημίωσης που οφείλει ο Δήμος στους 

ιδιοκτήτες Δεμερτζόγλου – Βλαμίδου Κων/να κ.λπ. με την εισφορά σε χρήμα 

που οφείλουν. 

 

κ. Πρόεδρος:  Υπάρχει η πρόταση της υπηρεσίας. Η υπηρεσία προτείνει δύο λύσεις. 

Δεχόμαστε την εισήγηση της υπηρεσίας.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  28ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης ρυμοτομούμενων ιδιοκτησιών των κ.κ. 

 α) Αθανασίου Μαστραφτσή και  

 β) Παυλίδου Σοφίας. 

 

-  Εγκρίνονται.   
 

ΘΕΜΑ  29ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία της κ. Παπαϊωάννου Ασπασίας.  

 

-  Εγκρίνεται.  
 

ΘΕΜΑ  30ο: Έγκριση διοικητικής αποβολής δημοτών από αυθαιρέτων κατεχόμενες 

δημοτικές εκτάσεις.  

 

-  Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 
 

ΘΕΜΑ  31ο: Δωρεάν παραχώρηση έκτασης στη Δ.Ε.Υ.Α.Σ. για την κατασκευή δεξαμενών.  

 

-  Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη. Μόνο κατά χρήση). 
 

ΘΕΜΑ  32ο: Αποδοχή επιχορήγησης από το ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. για το έργο: «Κατασκευή δύο 

βάσεων μπετόν και βασικών δικτύων για την υποδοχή δύο λυόμενων 

οικίσκων».  

 

-  Εγκρίνεται. 
 

ΘΕΜΑ  33ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από το ΕΠΠΕΡ του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. για την 

«Αποκατάσταση δύο ανενεργών λατομείων του Δήμου Σερρών». 

 

κ. Σίμογλου: Στην εισήγηση δεν αναφέρεται για ποια λατομεία μιλάμε. Ποια είναι 

αυτά; Και δεύτερον, εάν δεν κάνω λάθος και αν κάνω λάθος να με διορθώσετε, όταν κάποιος 
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νοικιάζει ένα λατομικό χώρο υποτίθεται ότι πριν τον εγκαταλείψει θα πρέπει να τον 

επιδιορθώσει, να κάνει τις βαθμίδες, να τον δεντροφυτέψει. 

κ. Δήμαρχος:  Είναι τα δύο πρώτα των οποίων εκείνοι που τα διαχειρίζονται έχουν 

από καιρό αποδημήσει.   

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  34ο: Κίνηση της διαδικασίας σύνταξης της μελέτης με τίτλο: «ΝΕΟ ΓΕΝΙΚΟ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ». 

 

κ. Σίμογλου:  Σ’ αυτό το έχω πει και άλλη φορά και θα το ξαναπώ και τώρα. Είναι 

ευκαιρία τώρα που θα γίνει ο νέος γενικός πολεοδομικός σχεδιασμός να κοιτάξουμε και να 

σκεφτούμε πως θα μπορούσαμε αυτή τη πόλη να τη δώσουμε βάθος και προοπτική και να 

την αλλάξουμε. Όχι μόνο να καλύψουμε τις ανάγκες των πολιτών σήμερα ή πως θα είναι 

μετά από 10 χρόνια αλλά πως τη θέλουμε, πως τη φανταζόμαστε. Είναι κάτι που είναι πάρα 

πολύ σημαντικό και ουσιαστικό και αν λάβουμε υπόψη ότι αυτή τη στιγμή το επενδυτικό 

πρόγραμμα ουσιαστικά ναυαγεί, τα στρατόπεδα μας παραχωρούνται έστω και κατά το βαθμό 

που θα μας παραχωρηθούν αλλά και αν χρησιμοποιηθούν ή οικοπεδοποιηθούν από το 

στρατό, θα οικοπεδοποιηθούν με βάση κάποιων κανόνων και κάποιων προδιαγραφών, 

επίσης έχουμε με τον Καποδίστρια 4 κοινότητες οι οποίες θα μπορούσαν να γίνουν τα 

θέρετρα της πόλης και του νομού αν θέλετε. Θα ήθελα αυτό το πράγμα να το δούμε πάρα 

πολύ σοβαρά. Να μην είναι η σκέψη μας κάπου να δοθεί η μελέτη ώστε να την κάνει 

γρήγορα ή δεν την ελέγχουμε. Γι’ αυτό προτείνω να γίνει διαγωνισμός όχι πανελλήνιος, 

διεθνής. Θέλουμε τους καλύτερους αρχιτέκτονες, τους καλύτερους πολεοδόμους για να μας 

κάνουν μία πρόταση και μία μελέτη για την πόλη αυτή.  

κ. Δήμαρχος: Ήδη έχει γίνει η ανάθεση από πέρυσι. Για να σας καθησυχάσω την 

έχει πάλι το γραφείο του κ. Δοξιάδη. Ο διαγωνισμός είχε ξεκινήσει από την αρχή πέρυσι, 

είχε σταματήσει η διαδικασία και δεν προχωρήσαμε στην επίσημη ανάθεση και στην 

υπογραφή της σύμβασης διότι δεν μας είχε εγκριθεί το πρόγραμμα ακόμη. Το πήραμε 

Φεβρουάριο με Μάρτιο και φέτος ανακοινώσαμε το αποτέλεσμα. Πέρασε η απόφαση της 

ανάθεσης, κοινοποιήθηκε στους ενδιαφερόμενους, έκλεισε η προθεσμία των ενστάσεων, 

προσεκλήθη ο ανάδοχος, συζητήσαμε για τη σύμβαση, καταλήξαμε στη σύμβαση και 

φτάσαμε και στην υπογραφή της σύμβασης. Υπάρχει ένας οίκος που είναι γνωστός, 

κουβεντιάσαμε μάλιστα και να μην περιοριστούν στις τυπικές προδιαγραφές αλλά να μας 

δώσουν και Masterplan για τους χώρους αυτούς τους καινούργιους, τους υπό ανάληψη. 

Αντιμετωπίζουν όχι μόνο τον αστικό ιστό αλλά το σύνολο του γεωγραφικού χώρου που 

ανήκει στον Δήμο και πέραν τούτου έχουμε ήδη ξεκινήσει σε πολεοδομήσεις των δημοτικών 

διαμερισμάτων για να προχωρήσουμε μελλοντικά και σύμφωνα με τις προτάσεις σε 

επέκταση των διαμερισμάτων αυτών.  

κ. Σίμογλου:  Αυτές τις γενικές αρχές και θέσεις που προτείνατε νομίζω ότι πρέπει 

να τις ξέρουμε κι εμείς. Τι προτείνατε, τι σας είπανε οι μελετητές, εμείς σαν δημοτικό 

συμβούλιο δεν πρέπει να γνωρίζουμε; Να κληθούμε να ενημερωθούμε από τους μελετητές.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 
      

ΘΕΜΑ  35ο: Πρόταση ένταξης στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κεντρικής 

Μακεδονίας για χρηματοδότηση στα πλαίσια του μέτρου 4.6 «Δασοκομία».  

 

 - Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ  36ο: Έγκριση μελετών προμηθειών: 

  α) «Λαμπτήρων και ηλεκτρολογικού υλικού» και  

  β) «Ενός φωτοτυπικού μηχανήματος». 

 

-  Εγκρίνονται.  
 

ΘΕΜΑ  37ο: Καθορισμός συμβατικής αμοιβής της μελέτης: «Τοπογράφηση – 

κτηματογράφηση Πολεοδομική Μελέτη Ξηροτόπου». 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  38ο: Διακοπή εργασιών του έργου: «Κατασκευή κερκίδων θεατών στο 

αυτοκινητοδρόμιο Σερρών». 

 

κ. Σίμογλου:  Για την διακοπή εργασιών. Για ποιο λόγο διακόπηκαν οι εργασίες. Τα 

χρήματα δεν ήταν προαποφασισμένα; Δεν έχουν έρθει; 

κ. Δήμαρχος:  Για όλα τα έργα τα αθλητικά από τη Γενική Γραμματεία, για την 

πρόοδο των εργασιών ο επιβλέπων συντάσσει κάποιο λογαριασμό για είσπραξη και ο 

λογαριασμός αυτός πηγαίνει στη Γενική Γραμματεία για να έρθουν τα αντίστοιχα χρήματα. 

Όταν  δεν τα στέλνει αμέσως ο εργολάβος έχει τη δυνατότητα να ζητήσει διακοπή εργασιών. 

Προκειμένου να μην μετράει ο χρόνος που περνάει και να μπορέσει έτσι να πάρει την 

αντίστοιχη παράταση για την ολοκλήρωση του έργου. Στην προκειμένη περίπτωση επειδή 

υπήρχε καθυστέρηση για την πληρωμή κάνει αυτή την αίτηση, την κάνουμε αποδεκτή, 

σταματάει να μετράει ο χρόνος, έρχονται τα χρήματα και ξαναρχίζει. Ήδη εν τω μεταξύ 

εμείς επικοινωνήσαμε με τη Γενική Γραμματεία, πήγα εγώ προσωπικά εκεί πριν από 15 

μέρες, μας διαβεβαίωσαν ότι στέλνουν τα χρήματα, περιμένουμε να έρθουν σύντομα.  

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  39ο: Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: «Διάφορες εργασίες στο 

Δημοτικό Σχολείο Ξηροτόπου».  

 

 - Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  40ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή δρόμων Δήμου Σερρών». 

 

κ. Γκότσης: Υπάρχει ένας κατάλογος με δρόμους που θα επιστρωθούν. Βέβαια 

αντιλαμβάνομαι ότι με 600.000 €, 200.000.000 δρχ. περίπου, δεν μπορείτε να καλύψετε όλο 

το δίκτυο. Καλύπτουμε ένα μέρος. Εκτός από αυτούς τους δρόμους που υπάρχει πρόβλημα, 

δεν έχουμε άλλους δρόμους έτοιμους για να τους επιστρώσουμε; Επειδή το δίκτυο αυτό το 

οδικό έχει καταστραφεί από τις αλλεπάλληλες επεμβάσεις, από την δημοτική αρχή σας λέω 

εγώ από το 1990 – 1994 εμείς με τον κ. Βλάχο σακατέψαμε τους δρόμους, ξανά ο κ. 

Μητλιάγκας, τώρα εσείς και επόμενο είναι να έχουμε αυτή την κατάσταση στο οδικό δίκτυο. 

Θα έλεγα λοιπόν προσωπικά, εάν είναι να επιστρώσουμε και άλλους δρόμους αλλά επειδή 

δεν φτάνουν τα οικονομικά μας, να συνάψετε ένα δάνειο άλλα 200 εκ. προκειμένου να 

επιστρωθούν και οι υπόλοιποι δρόμοι. Κάνω μία πρόταση και τη θέτω στο τραπέζι.  

κ. Δήμαρχος: Κατ’ αρχήν το δίκτυο δεν πρόκειται να τελειώσει. Τα έργα θα γίνονται 

κάθε χρόνο. Προς το παρόν επιλέγουμε δρόμους στους οποίους η ύδρευση λέμε φέτος θα 

κλείσει  παντού,  η αποχέτευση και  κυρίως τα  όμβρια,  η  αποχέτευση  όμβριων  δεν   έχουν  
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κλείσει παντού, παίρνουμε λοιπόν και κάνουμε δύο συνδυασμούς, πρώτων ποιοι δρόμοι δεν 

είναι πολύ κατεστραμμένοι και δεύτερον, ποιοι έχουν από κάτω και ύδρευση και αποχέτευση 

και αποχέτευση όμβριων. Ώστε να ξέρουμε ότι αυτοί δεν πρόκειται να ανοιχτούν καθόλου. 

Να έχετε υπόψη σας ότι έχουμε αίτημα στην ΔΕΥΑΣ για να δημοπρατήσουμε έργα για 

αποχέτευση, ύψους πάνω από 10 εκ. €. Είναι έτοιμα δηλαδή έχουνε και τις μελέτες  έτοιμα 

και τη μελέτη περιβαλλοντικών, που απαιτείται όπου απαιτείται, έτοιμα. Απλώς περιμένουμε 

να ανοίξει σχετικό πρόγραμμα για να τα υποβάλλουμε και να προχωρήσουμε. Όταν αυτά 

είναι υπό ανάθεση στους δρόμους αυτούς δεν θα ήταν σκόπιμο τώρα να δουλέψουμε. 

Κάνουμε επιλογή δρόμων και κοιτάζουμε ποια μπορούμε να εντάξουμε και τα βάζουμε με τη 

σειρά. Προς το παρόν έχουμε βάλει κάποιους δρόμους και αυτό το έχουμε κάνει σε 

συνεννόηση και με τα ταξί, που είναι οι άνθρωποι που περπατούν πιο πολύ από κάθε άλλον 

στην πόλη και στους δρόμους, μας έδωσαν πλήρη κατάλογο με τις απόψεις τους και πήραμε 

από εκεί ότι μπορούσαμε να πάρουμε. Τρίτον, υπάρχει μια σειρά δρόμων πέρα από αυτούς, 

για τους οποίους δεν ξέρω αν θα προχωρήσουμε σε δανεισμό ή ενδεχόμενα αν θα 

προχωρήσουμε σε μια άλλη δημοπράτηση που μπορεί να μπει στη συνέχεια και στη ΣΑΤΑ 

της επόμενης χρονιάς και να ξεπληρωθεί τότε. Θα είναι δρόμοι στους οποίους θα έχουμε 

μόνο επίστρωση ενός ασφαλτοτάπητα γιατί δεν χρειάζεται τίποτα άλλο.  

κ. Αγγελίδης: Είναι γνωστές οι διαμαρτυρίες των συμπολιτών μας για το άσχημο 

οδικό δίκτυο της πόλης. Έντονες διαμαρτυρίες αλλά δικαιολογημένες. Το πρώτο πράγμα που 

μας θέτουν μόλις μας συναντήσουν είναι το θέμα των δρόμων. Λόγω του ότι επείγει η 

αποκατάσταση του κατεστραμμένου οδικού δικτύου της πόλης έπρεπε η όλη διαδικασία των 

ασφαλτοστρώσεων ήδη να έχει τελειώσει. Υπάρχει μια καθυστέρηση. Η διαδικασία ξεκινάει 

τώρα και οι ασφαλτοστρώσεις στην καλύτερη περίπτωση μετά τον Αύγουστο. Επειδή, όπως 

είπα και προηγουμένως, η έκταση του κατεστραμμένου οδικού δικτύου είναι πολύ μεγάλη 

πρέπει να διατεθούν περισσότερα κονδύλια για ασφαλτοστρώσεις από τη ΣΑΤΑ. Κάθε 

χρόνο πρέπει να διατίθενται 200-300 εκ. δραχμές από τη ΣΑΤΑ για ασφαλτοστρώσεις. 

Αλίμονο αν πάμε για δανεισμό για αυτό το λόγο. Να κινηθεί η Δημοτική Αρχή ταχύτατα και 

να διαθέσει πολύ περισσότερα κονδύλια μέσα από τη ΣΑΤΑ για ασφαλτοστρώσεις.  

κ. Δήμαρχος: Δεν προσθέτετε κ. Αγγελίδη τίποτα σ’ αυτό που εμείς κάνουμε αυτή τη 

στιγμή. Έχουμε δημοπρατημένα για φέτος προβλεπόμενα 270 εκ. δραχμές. Ξέρετε ότι με 

αναθεωρητικούς πίνακες μπορούν να φτάσουν τα 350 εκ. Αυτά τα 270 που έχουμε βάλει σε 

αυτές τις δύο εργολαβίες, αυτή την στιγμή αν θέλαμε δεν μπορούσαμε να τα κάνουμε όλα. 

Γιατί αυτή τη στιγμή ακόμη δεν έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες της ύδρευσης κάτω από το 

σύνολο των δρόμων αυτών. Ορισμένοι από αυτούς όχι όλοι. Αυτό σημαίνει ότι ωριμότητα 

δεν έχει στο 100% η εργολαβία αυτή για να τελειώσει. Θα έχει όμως μέχρι το τέλος του 

δρόμου.  

κ. Σαουλίδης:  Εγώ ήθελα σαν ερέθισμα να το θέσω, όχι γιατί είναι η γειτονιά που 

κατάγομαι, η Μαγνησίας είναι ένα κομμάτι 500 μέτρων, οδηγεί στα Τ.Ε.Ι κ. Δήμαρχε, έχουν 

τελειώσει τα έργα ύδρευσης και αποχέτευσης και θεωρώ ότι πρέπει να γίνουν δρόμοι. Πρέπει 

να λύσουμε και άλλο θέμα. Εξ’ αιτίας της μονοδρόμησης φορτώθηκαν οι δύο άλλοι δρόμοι 

που δεν έχουν πεζοδρόμια.  

κ. Δήμαρχος: Είναι αμέσως στον επόμενο κατάλογο. Όχι μόνο η Μαγνησίας και 

άλλοι δρόμοι. Έχουμε πρόβλημα εκεί με τα πεζοδρόμια λόγω υψομέτρων. Έχουν πρόβλημα 

τα κατώφλια.  

κ. Αναστασιάδης: Εγώ δεν θα μιλούσα αλλά άκουσα τη λέξη δάνειο. 28 εκ. € μέχρι 

τέλος Μαρτίου έχετε διαχειριστεί και δεν κάνατε ούτε μισό έργο. Και οι υποχρεώσεις του 

Δήμου αυξήθηκαν κατά 191.000 €.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 
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ΘΕΜΑ  41ο: Έγκριση μελετών των έργων: 

α) «Ερευνητικές γεωτρήσεις στο οικόπεδο του κινηματοθεάτρου ΑΣΤΕΡΙΑ» 

και  

β) «Βελτίωση οδικής ασφάλειας».  

 

-  Εγκρίνονται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 
 

ΘΕΜΑ  42ο: Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα εργασιών για τη συντήρηση και επισκευή 

παιδικών χαρών.  

  

-  Εγκρίνονται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

  

ΘΕΜΑ  43ο: Έγκριση 1ου Α.Π. των έργων:  

  α) «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στα Α» Νεκροταφεία» και  

  β) «Κατασκευή W.C. στα Νεκροταφεία του Δ.Δ. Οινούσας». 

 

-  Εγκρίνονται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 
 

ΘΕΜΑ  44ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2004 των έργων: 

α) «Φυτοκομικές επεμβάσεις στον χώρο του αυτοκινητοδρομίου Σερρών» και  

  β) «Διάφορες εργασίες στο 1ο, 3ο, 4ο Τ.Ε.Ε.» 

 

-  Εγκρίνονται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 
 

ΘΕΜΑ  45ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2004 της μελέτης: «Συμπλήρωση – διόρθωση 

και ενημέρωση τοπογραφικών διαγραμμάτων στα Ο.Π. 132, 94,90,98,92 και 

100 της πόλης Σερρών».  

 

-  Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

 

ΘΕΜΑ  46ο: Έγκριση και παραλαβή μελέτης με τίτλο: «Μελέτη περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων δημιουργίας ανοικτού θεάτρου στο Δ.Δ. Οινούσας του Δήμου 

Σερρών».  

 

-  Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

 

ΘΕΜΑ  47ο: Έγκριση 3ου Α.Π. εργασιών του έργου: «Συντηρήσεις – βελτιώσεις αθλητικών 

εγκαταστάσεων Δ. Σερρών». 

 

-  Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

 

ΘΕΜΑ  48ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των έργων:  

 α) «Κατασκευή οικιών με το σύστημα προκατασκευής για βελτίωση 

ποιότητας ζωής των τσιγγάνων» και  

β) «Ερευνητικές γεωτρήσεις στο Αθλητικό πάρκο Ομόνοιας».  

 

-  Εγκρίνονται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 

 

 

38 



ΘΕΜΑ  49ο: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ.  

                         

-  Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη) 
               

Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις:  

 

406 / 2004 Επιστροφή χρημάτων στον Ταμία του Δήμου ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων     

     και επιβεβαίωση του ποσού στη σωστή δόση εισφοράς σε χρήμα.  

 

407 / 2004 Σύσταση στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου μη αυτοτελούς γραφείου με αντικείμενο τη 

λήψη των αναγκαίων μέτρων για την εξασφάλιση της προσβασιμότητας και 

των λοιπών διευκολύνσεων σε άτομα με αναπηρίες.  

 

408 / 2004 Ορισμός δύο (2) δημοτικών συμβούλων για το ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΤΟΠΙΚΟ  

          ΌΡΓΑΝΟ (Σ.Τ.Ο.) Πολιτικής Προστασίας. 

 

409 / 2004 Έγκριση απασχόλησης προσωπικού επί δίμηνο (κήποι – καθ/τα – Οδηγοί –  

          Δ.Δ. – Ξηρότοπο) 

 

410 / 2004 Εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας για το προσωπικό της   

         υπηρεσίας Νεκροταφείου. 

 

411 / 2004 Έγκριση χορήγησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατ/τος ΚΑΦΕ –  

          ΙΝΤΕΡΝΕΤ προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον κ. Χριστοφορίδη  

             Αναστάσιο. 

 

412 / 2004 Ομοίως στην κ. Χατζηπρίμου Δήμητρα  

   

413 / 2004 Ομοίως λειτουργίας επιχ/σης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στην  

        καφετέρια του κ. Μερμηγκούδη Γεωργίου. 

 

414 / 2004 Ομοίως του κ. Παπαϊωάννου Βάιου. 

    

415 / 2004 Αποδοχή ποσού 1.872,00 € από Δ.Ε. ¨ΔΕΕΚ¨. 

    

416 / 2004 Συμμετοχή του Δήμου στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με την 

επωνυμία ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΣΤΡΥΜΩΝ – ΣΤΡΟΥΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ¨ 

 

417 / 2004 Συμμετοχή του Δήμου στο Παγκόσμιο (Προ – Ολυμπιακό) Συνέδριο 

Αθλητικού Τουρισμού, που θα πραγματοποιηθεί στη Ρόδο.  

 

418 / 2004 Έγκριση σύναψης σύμβασης για τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών 

καταστάσεων του Δήμου, χρήσης 2003. 

  

419 / 2004 Έγκριση εκτέλεσης εργασιών σύνταξης ισολογισμού και λοιπών οικονομικών  

καταστάσεων, οικονομικού έτους 2003.   

 

420 / 2004 Έγκριση ισολογισμού της Δ.Ε. ¨ΔΕΕΚ¨, για το έτος 2003. 

39 



421 / 2004 Ομοίως της ΔΕ ¨ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ¨. 

     

422 / 2004 Έγκριση πρακτικού επιτροπής ονοματοδοσίας κ.λπ. οδών και πλατειών της 

πόλης. 

 

423 / 2004 Έγκριση πρακτικού επιτροπής μετατόπισης και εγκατάστασης περιπτέρων, 

σχετικά με τη χορήγηση άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου του κ. Σερέτη            

Κων/νου. 

 

424 / 2004 Ομοίως σχετικά με την εκ νέου υποβολή αιτήσεων για εγκατάσταση 

περιπτέρου των κ.κ. α) Καραμανλίδη Θεοφάνη και β) Ιακώβου Θωμά.  

 

425 / 2004 Επανασυγκρότηση Δημοτικού Συμβουλίου του Ν.Π. ¨54¨ Σ.Ε. 15ου 

Νηπιαγωγείου. 

 

426 / 2004 Ομοίως της 48ης Σ.Ε. 4ου Γυμνασίου – 4ου Λυκείου και Εσπερινού Γυμνασίου 

Σερρών. 

 

427 / 2004 Έγκριση παραχώρησης χώρου για τη σύσταση οικογενειακού τάφου στον κ. 

Χατζηπάσκο Κων/νο. 

 

428 / 2004 Ομοίως στην κ. Χατζηφωτίου Σουλτάνα 

     

429 / 2004 Ομοίως στον κ. Δεσποτίδη Αλέξανδρο. 

     

430 / 2004 Ομοίως στον κ. Καζάκη Πασχάλη  

      

431 / 2004 Ομοίως στον κ. Ανδρέου Ανδρέα 

     

432 / 2004 Ρύθμιση οφειλών επιχειρηματικών προερχομένων από το Δημοτικό φόρο 2%. 

      

433 / 2004 Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως παρακρατηθέντων από έξοδα κίνησης 

του υπαλλήλου του Δήμου κ. Καραγιαννίδη Μιχαήλ. 

 

434 / 2004 Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτων εισπραχθέντων από δικαίωμα χρήσης 

οστεοφυλακίου στην κ. Ταουσάκη Μάρθα.   

 

435 / 2004 Ομοίως στον κ. Μίχου Βασίλειο για ανακομιδή οστών.  

     

436 / 2004 Ομοίως στον κ. Τσίμα Βασίλειο για χρήση πεζοδρομίου. 

     

437 / 2004 Αρχειοθέτηση παραβάσεων Κ.Ο.Κ. λόγω ελλιπών στοιχείων.  

     

438 / 2004 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί της 2/04 Απ. Δ/κου Συμβουλίου της Δ.Ε. ΚΑΔΕ 

¨περί παροχής γνωμοδότησης του Δ.Σ. της Δ. Ε. επί αιτήσεων δημοτών που             

κατέχουν αυθαιρέτως δημοτικές εκτάσεις.   

 

439 / 2004 Ομοίως επί των αρ. 3,4,5,6/04 απ. της άνω Δ.Ε.    
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440 / 2004 Ομοίως επί αποφ. Δ.Ε. ΔΕΕΚ 

 

441 / 2004 Ομοίως επί απόφ. Δ.Ε. ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 

      

442 / 2004 Ομοίως επί της αρ. 5/04 απ. Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ περί έγκρισης πεπραγμένων της 

ΔΕΠΚΑ έτους 2003. 

 

443 / 2004 Ομοίως επί απ. Της Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ 

     

444 / 2004 Ομοίως της Δ.Ε. ΔΕΠΣ 

     

445 / 2004 Ομοίως επί της αρ. 3/2004 απ. ΔΕ ΔΕΠΣ περί έκθεσης πεπραγμένων έτους  

2003. 

 

446 / 2004 Έγκριση της αρ. 5/04 απ. ΔΕ ΔΕΠΣ περί τροποποίησης πρ/σμών 2003 και 

2004. 

 

447 / 2004 Ομοίως της αρ. 18/04 απ. Ν.Π. ΚΠΑ περί τροποποίησης πρ/σμού έτους 2004. 

  

448 / 2004 Έγκριση της αρ. 6/2004 απ. ΔΕ ΔΕΥΑΣ περί ¨Μερικής τροποποίησης ΟΕΥ 

της ΔΕΥΑ Σερρών. 

 

449 / 2004 Έγκριση καταβολής δαπάνης σε δικαστικό επιμελητή. 

    

450 / 2004 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης διαγωνισμού προμήθειας 

χωματ/κού μηχ/τος φορτ. Ελαστικοφόρου. 

 

451 / 2004 Ομοίως προμήθειας ειδών ατομικής προστασίας εργαζομένων έτους 2003. 

    

452 / 2004 Ομοίως διαφόρων δημοσιεύσεων του Τμήματος Πολεοδομίας και  

Κτηματολογίου. 

 

453 / 2004 Έγκριση προμήθειας ευχετήριων καρτών για τις ανάγκες του Γρ. Δημ. 

Σχέσεων του Δήμου. 

 

454 / 2004 Έγκριση μελέτης προμήθειας ενός ηλεκτροκίνητου φορητού κομπρεσέρ.  

  

455 / 2004 Έγκριση δαπανών της Κοινωνικής Μέριμνας για εκδηλώσεις στο πλαίσιο 

δράσης με τίτλο: ¨Παροχή Σ.Υ.Υ. σε παλιννοστούντες, Ειδικές κατηγορίες            

Γυναικών που απειλούνται από κοινωνικό αποκλεισμό και ειδικές 

πολιτισμικές  ομάδες.      

 

456 / 2004 Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες του Τμήματος  

Κοινωνικής Μέριμνας.  

 

457 / 2004 Έγκριση δαπάνης προμήθειας γραφικής ύλης των γραφείων του Δήμου. 

     

458 / 2004 Έγκριση διαφόρων προμηθειών για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου στα Δ.Δ. 

 

41 



459 / 2004 Έγκριση καταβολής ποσού στην κ. Τολιοντζικ Μαρία δυνάμει της αρ. 5/18-4-

-04 απόφασης της επιτροπής του άρθρου 5 του Ν. 1943/1981. 

 

460 / 2004 Έγκριση καταβολής επιδικασθέντος ποσού στους κ.κ.: Τσιφτσόγλου Μιχ. και 

Γοργία Ουρανία. 

 

461 / 2004 Δημιουργία εξειδικευμένης πίστωσης για τακτοποίηση κρατήσεων 

υπαλλήλου Τσαβλίδη Νεόφυτου. 

 

462 / 2004 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων του Δήμου, για  

τους μήνες 1ο, 2ο, 3ο και 4ο/2004. 

 

463 / 2004 Ομοίως του οδηγού του κ. Δημάρχου Μπαλτά Σταύρου.  

    

464 / 2004 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Παπαδίκη Ν. και των  

κ.κ. Συναγρίδου Μ. και Κοράκη Σ., υπαλλήλων του Δήμου Σερρών. 

 

465 / 2004 Ομοίως των κ.κ. Αραμπατζή Φ. και Ιλανίδου Δ. Δημοτικών Συμβούλων.  

    

466 / 2004 Ομοίως του κ. Δημάρχου. 

    

467 / 2004 Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου.  

 

468 / 2004 Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών για την επισκευή αυτ/των και μηχ/των 

του Δήμου. 

 

469 / 2004  Έγκριση ανάθεσης εργασιών για την επισκευή αυτ/των και μηχ/των του 

Δήμου.  

 

Πρ. 8/1/2004 Αναβάλλεται η λήψη απόφασης σχετικά με γνωμάτευση του Δ.Σ. για την  

εγκατάσταση ποιμνιοστασίου του κ. Ζήση Ιωάννη στην περιοχή Οινούσας.  

 

470 / 2004 Έγκριση παραχώρησης κατά χρήση έκτασης 10 στρ. περίπου του 

στρατοπέδου Εμ. Παππά για την προσωρινή εγκατάσταση της αφετηρίας των              

αστικών λεωφορείων (ΚΤΕΑΛ Σερρών). 

   

Πρ. 8/2/2004  Αναβάλλεται η λήψη απόφασης επί αιτήματος δημοτών σχετικά με τον 

ορισμό χώρου στάθμευσης στην οδό Δελαπόρτα. 

 

471 / 2004 Έκδοση κανονιστικής απόφασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην πόλη των  

Σερρών με βάση την αρ. 101/04 Α.Δ.Ε.   

  

472 / 2004  Εξέταση ενστάσεων επί της πρότασης τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου 

γειτονιάς Α. Καμενίκια – Ιμαρέτ. 

 

473 / 2004 Άρση απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας Κων/νου Κουπούζη, Ελένης Βάου και 

Ειρήνης Κουπούζη. 
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474 / 204 Γνωμοδότηση του Δ.Σ. περί συμψηφισμού της αποζημίωσης που οφείλει ο 

Δήμος στην ιδιοκτήτρια κ. Δεμεερτζόγλου – Καλπακίδου Δέσποινα με την         

εισφορά σε χρήμα που οφείλει με τη μετατροπή χρήματος σε γη.  

 

475 / 2004 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας του κ. 

Μαστραφτσή Αθανάσιου.  

 

476 / 2004 Ομοίως ιδιοκτησίας Παυλίδου Σοφίας.  

     

477 / 2004 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 

ιδιοκτησία της κ. Παπαϊωάννου Ασπασίας.  

 

478 / 2004 Έγκριση διοικητικής αποβολής της κ. Κεδέρη Ελένης από αυθαιρέτως 

κατεχόμενα τμήματα δημοτικού δρόμου.  

 

479 / 2004 Ομοίως της κ. Βαή Ρούλας από δημοτικό χώρο. 

     

480 / 2004 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης έκτασης στη ΔΕΥΑΣ για την κατασκευή 

δεξαμενών.  

 

481 / 2004 Αποδοχή επιχείρησης από το ΥΠΕΣΔΔΑ για το έργο: ¨Κατασκευή δύο 

βάσεων μπετόν και βασικών δικτύων για την υποδοχή δύο λυόμενων             

οικίσκων¨. 

 

482 / 2004 Αποδοχή χρηματοδότησης από το ΕΠΠΕΡ του ΥΠΕΧΩΔΕ για την 

¨Αποκατάσταση δύο ανενεργών λατομείων του Δήμου Σερρών¨.  

 

483 / 2004 Έγκριση κίνησης της διαδικασίας σύνταξης της μελέτης με τίτλο: ¨ΝΕΟ 

ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ¨ 

 

484 / 2004 Πρόταση ένταξης στο Περιφεριακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κεντρικής 

Μακεδονίας για χρηματοδότηση στα πλαίσια του μέτρου 4.6 ¨Δασοκομία¨.  

 

485 / 2004 Έγκριση μελέτης προμήθειας ¨Λαμπτήρων και ηλεκτρολογικού υλικού¨.  

  

486 / 2004 Έγκριση μελέτης προμήθειας ¨ενός φωτοτυπικού μηχανήματος¨.  

      

487 / 2004 Καθορισμός συμβατικής αμοιβής της μελέτης¨Τοπογράφηση–

Κτηματογράφηση Πολεοδομική μελέτη Ξηρότοπου¨. 

 

488 / 2004 Διακοπή εργασιών του έργου: ¨Κατασκευή κερκίδων θεατών στο 

Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨. 

 

489 / 2004 Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου: ¨Διάφορες εργασίες στο 

Δημοτικό Σχολείο Ξηρότοπου¨.  

 

490 / 2004 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Κατασκευή δρόμων πόλης Σερρών¨.  

 

 

43 



491 / 2004 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Ερευνητικές γεωτρήσεις στο οικόπεδο του 

κινηματοθεάτρου Αστεριών¨. 

 

492 / 2004 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Βελτίωση οδικής ασφάλειας¨.  

     

493 / 2004 Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα εργασιών για τη συντήρηση και επισκευή 

παιδικών χαρών. 

 

494 / 2004 Έγκριση του Α.Π. του έργου: ¨Κατασκευή W.C.  στα Νεκροταφεία του 

Δ.Δ.Οινούσας». 

 

495 / 2004 Ομοίως του έργου:¨Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στα Α’ Νεκροταφεία¨. 

     
496 / 2004 Έγκριση συνέχισης για το έτος 2004 του έργου: ¨Φυτοκομικές επεμβάσεις 

στο χώρο του αυτοκινητοδρομίου Σερρών¨.  

 

497 / 2004 Ομοίως του έργου: ¨Διάφορες εργασίες στο 1ο,3ο,4ο ΤΕΕ. 

     
498 / 2004  Ομοίως της μελέτης: ¨Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση 

Τοπογραφικών Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 132,94,90,98,92 και 100 της πόλης            

Σερρών.  

 

499 / 2004 Έγκριση και παραλαβή μελέτης με τίτλο: ¨Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων Δημιουργίας Ανοικτού Θεάτρου στο Δ.Δ. Οινούσας του Δήμου            

Σερρών¨. 

 

500 / 2004 Έγκριση του 3ου Α.Π. εργασιών του έργου: ¨Συντηρήσεις – Βελτιώσεις 

αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Σερρών.  

 

501 / 2004 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

¨Κατασκευή οικιών με το σύστημα προκατασκευής για βελτίωση ποιότητας           

ζωής των Τσιγγάνων¨.  

 

502 / 2004 Ομοίως του έργου: ¨Ερευνητικές γεωτρήσεις στο Αθλητικό Πάρκο 

Ομόνοιας¨.  

      
503 / 2004 Ομοίως του έργου: ¨Κατασκευή ξενώνα και αθλητικού κέντρου στη 

Χρυσοπηγή¨.  

 

504 / 2004 Ομοίως του έργου: ¨Κατασκευή πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής¨. 

     
505 / 2004 Ομοίως του έργου: ¨Βελτίωση βατότητας οδού Ν. Ζίχνης¨.  

      
506 / 2004 Έγκριση επέκτασης δικτύου ΦΟΠ στις οδούς Αγ. Σπυρίδωνα και Ανωνύμου. 

   
507 / 2004 Ομοίως στο Δ.Δ. Επταμύλων 
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    O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                

 

 

 

 ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ                                          ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   

 

 

  

Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

 

 Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατριρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 
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Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

  

Φανουράκη Ελένη 

 

 

 

 

 

  


